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YAEOLUG RO OYOAKIG HOVASOS 00 HETAAMKO PEPOVTA OPYAVIGUO

[Tavon EievBepia-Kwvotavtiva I. (EmPiénov: Gavoroviog I1.)

Iepiinyn

H mapodoo Sumlopotik epyacio €yl ®C GVTIKEIUEVO WHEAETNG TNV UOPO®CT Kol
S0OTAGIOAOYNOT JDPOPNC GYOAMKNG Hovadag. O @épmv opyaviouog TG OmoTeEAEiTal amd
doukod yaAvPa kot ot TAaKkeg givar coppiktes. Ta ktipla pope@vovToL 0o TANIGI0, POTNG 6N
pia 61evBuvvon Kot amd TAAIcIo PE KEVTPIKOVE GLUVOECUOVG duGKApYIing oTV GAAD.

ENUaVTIKOTEPOG OTOYOC €ival 0 oyedlloudg evog €pyov to omoio Oa givar acQaréc,
OLKOVOUIKO MG TPOG TNV AVEYEPGT, AEITOVPYIKO, TUPUCPUAEG OAAG Kot oloONTIKG gVYAPIOTO.
H vnd perétn oyxolkr povado amoteieiton amd 3 ototikd oveaptnto KTipla, To omoio
Swywpilovrol péc® ocelopkav apudv. To évo amd ovtd to KTiplo omotelel KAEI0TO
YOUVOOTHPLO, EVA TO LIWOAOITO dVO ATOTELOVV TO KLPiwg UEPOC TOL TYoAEiov, oto omoia
oteyalovtor aiBovoec d1daoKaAing, epyaotnplakéc aibovoeg, ydpog eotiaong, Ppiodnkm,
ypapeio Kot aibovoeg cuvedplricewy.

H ototikn avalvon tov Ktipiov éytve pécm tov tpoypauuatoc Robot Structural Analysis
Professional 2021 v6 dvoueveic cvvdvacpode eopticemv, dnmg avtoi opifovtal amd Tov
Evpokddika kot 6t cuvéxela £yve 1 0106Tac10A0YNoN TV dlatopdv eEacpalilovtoc tnv
emdpkeln TG kataokevng. Ot ocOuukTeg TAAKEG peletnOnkay ue to mpdypaupo SymDeck
Designer 2 g etaupiog ‘Elactpov Kot ot oOppKTeg d0Koi dlooTactohoyndnkay pe to
npoypappa ABC ArcelorMittal Beams Calculator. O éleyyog emdpkelag tov pHEADV TOV
Katookev®dv €ywve pe Pdaon tig dwrtdéelg tov Evpokmoikeov 0,1,3 kot 4, eved yu tov
OVTIGEIGUIKO GYESGUO 1) O10GTAGIOAOYN O £Yve cOUP®VA Le Tov Eupokddwa 8.
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Abstract

The subject of this diploma thesis is the design and dimensioning of a two-story school unit
with steel load bearing structural system and composite slabs, as its floors. The school unit is
divided in three smaller buildings, separated with seismic joints. Each of these buildings
consists of moment resisting frames in one direction and concentrically braced frames in the
other direction.

The most important goal was to design a school unit that will be safe for use, economical
in terms of construction, functional, fireproof and aesthetically pleasing. The three statically
independent buildings have different uses, two of them consist of classrooms, offices, public
library and refectory, while the third one serves as an indoor gymnasium.

The static analysis of the buildings was carried out with the program Robot Structural
Analysis Professional 2021 by Autodesk, under adverse loading cases defined according to the
Eurocode, in order to determine the sections of the members, ensuring the adequacy and
functionality of the construction. The composite slabs were designed with the program
SymDeck Designer 2 by Elastron Company and for the design of the composite beams the
program ABC ArcelorMittal Beams Calculator was used. The checks for all the members of
every structure were based on the provisions of Eurocodes 0,1,3 and 4, while the seismic design
was done according to Eurocode 8.



Evyaprotieg

H mopovca owmmhopatiky epyocio mpaypotomolidnke oto epyactnplo MetoAMkdv
Kotaokevdv tov EBvikod Metodfiov TTolvteyveiov. Ba fbeha vo gvyopiotiom Bepud tov
emPArémovta kabnynt) pov K. Oavorovro [lavio, yio v moAdTIUN Kabodnynon Tov ko’ oAn
TN S1apKELD EKTOVNONG TNG EPYOGING KAOMG Kot yio TNV EEQPETIKN CLVEPYATTO LOC.

Téhog, B NOeAa Vo EVYOPIOTNO® TOVG PIAOVE KoL TNV OKOYEVELY OV 7OV pe othpiéav
KaTd TNV S1GPKELN TOV GTOVODV [LOV.



1 Ewoayoyn

O ydAvPag ypnowomoteitor ¢ Sopkd VAIKO amd tov 19° audva, apyikd o€ KTiplo
Bropnyovikng xpnong Kol 6e YEQUPES, EVD KOTO TO TEAN TOL audva EEKIVNGE 1 KOTOGKELN
QEPOVTOV opyaviopmv €€ oAokAnpov and ydivPa otic HITA. H epappoyn tov petoAMKdv
KaTookeL®Y epeavilel paydaio avarntuén ta televtaio ypovia ko oty EAAGSa, xapn ota
OPKETG TAEOVEKTNUOTO 7OV TOPOVCIAloVY GE OYEoM ME [0 GUUPOTIKY  KOTOOKELN
OKVPOOEUATOG, OT®MG KOAVTEPT OVTICEICUIKT) CULUTEPLPOPE, elevbepia  apyltekTOoVIKOD
oYe010G 0D HEG® TNG OLVOTOTNTOG ONUIOVPYING HEYGA®Y avOlYUATOV, TOYXVTNTO KOTOUOKELNG
AOY® TG POPNYOVIKNG TOPAY®YNS TMV SUTOU®DY Kol KOUTOUGKELT TOADPOQ®V KTIPI®V UE
upd Papoc.

Ta pelovektAUaTd Tov WoTOGO eival apketd, kabdc o xaAvPag amoterel evaicHnTo LAKO,
HE ONUOVTIKOTEPO 10MC TIG OLENUEVEC OVAYKEC TLPOTPOCTACING KOl TPOCTAGIOG £VOvTl
dwPpwong kot v amoitnon eEeldikevuévov TPOCOTIKOD EYKATAGTOONG, YEYOVOTH TOL
001y00V GTNV aENGCT TOV KOGTOVG KOTOUGKEVTG.

To avtikeipevo ¢ mopodeoc SITAMUATIKNG EpYUciag Elval 1| LEAETN, O GYEOIOGIOC KAl 1|
SL0OTAGIOAOYNOT GYOAKNG HOVADAS He EPOVTO OpYavIGHO amd ydAvPa. OAa ta Ktipla TOv
GLYKPOTNUATOG LEAETONKAY aveEapTnTO Kol GYESIAGTIKAY OPYLTEKTOVIKA KOl GTOTIKE e TNV
TPOCHOTIKN Kpion TG ovyypopiwc. H povada yopiletol otatikd o 3 pikpdtepa aveEdptnra
KTipla, To 07oio, £X0VV TANIGLOKT AEITOVPYio TNV (o 1e0fuVeN EVd 6TV GAAT OTOTEAODVTOL
oo TAAICLO e KOTOKOPVPOLE GLVIEGHOVS dvokapyioc. To tpito kripo (ktipro I'), mov
oteyGlel T0 KAEIGTO YUUVOOTNPLO TOV GYOAEIOV, OEV UMOTEAEGE OVTIKEILEVO TNG TOPOVCUC
gpyaciag. H oyoAwkn povada amoteAeitar amd o000 eminedo. Ta ktipla sival omd peToAKod
@opéa (VTTOCTLAMUATO, KVPLEG OOKOVG, OELTEPEVLOVCES OOKOVE, S10OOKIOEC KAl GLVOEGLOVE
dvokapyiog) Kot oOupKTeG TAGKeEG omd Tpameloeldéc YaAVPIOQELALD Kot EAAPPDS OTAGUEVO
GKLPOSELLOL.

I'o v avéivon tev ktipiov ypnoporomdnke to npdypouua Robot Structural Analysis
Professional 2021. Xto npoypoppo 6Yed1aoTNKOY T0 LOVTELD TOV OADBIVOV CKEAETOV TOV
dv0 ktipiov, ENYONCOV TA ATOTEAEGLLATO TOV AVOADGEWDY TOL TPUYLATOTOWONKAY, OT®MG TA.
EVTATIKG LEYEDT, LETAKIVIGELS POPEN, CTOLYELN IOIOLOPPIKNG OVAALGONG K.0., KOl GTT] GUVEYELD
£ywve 1 6106 TAGIOAOYN G GOLE®VA LLE TOVG KOVOVIGHOVS TV Evpokmdikamv.

Yvuykekpyéva, M epyacio tpaypotoromdnke pe Baon tig SoTaEELS TMV:

Evpoxkddwkag 0 (EN1990) — Baoelg 6yed1a6o100 PEPOLGHOV KATOTKELDOV
Evpoxkddwag 1 (EN1991) — Apdoeig otic pépouces KATAGKEVEG

Evpoxkddwag 3 (EN1993) — Xyedaopdc pEpOVGHY KATAGKEL®V 0mtd YdAvPa
Evpokmdwog 4 (EN1994) — Zyedaopudc GOUUKTOV KATAGKELOV oo xdAvpo Kot
oKVPOdEUN

e FBvpokndikog 8 (EN1998) — Avticelopikog oyedlooog PEPOVGHV KATAGKEVMV



1.1 Ap)rteKToviKi TEPLYPUOT

H vrto perétn ohonpepn oyxorkn povdada tpotoPaduog exmaidevong, Bewpndnke mwg Oa
KOTOOKEVOOTEL G€ 01kOTES0 GuVOAKov gpPadon 11.500m? stov Afuo XoAavdpiov. H péyom
duvapkoTTo Tov oyoieiov ektiundnke og 500 podntéc.

Kot tov oyediooud ANednke vadyn To amoitodUEVO KTIPLOAOYIKO TPOYPOLLLLO Y10, TNV
ovykekplévn Pabuida exmaidevong, pe faomn Tic Tpodiaypapég Tov avapépovtal atov Odnyo
Meretodv tov KTYTI (Ktiplakég Yrodopég A.E.) [13], kabmg xat T1g 0dnyieg Tov Koavoviouow
IMvponpooctaciog Ktipiov (TT.A. 41/2018) [14].

Ta 600 Kktiplo oL oTEYAloVY TO KVPLO AEITOVPYIKO HEPOG TNG MOVAdOC LE TG aifovoeg
dackaAiog, amotelobvTal amd dVO emimeda, Ue COUUIKTEG TAAKES KOl UETOUAAIKO PEPOVTO,
0pYaVIGUO. AVTE, AEITOVPYIKE GUUTEPIPEPOVTOL OG £VA KTIPLO, YOPICUEVO UE GEIGIKO apuod
6€ OVO LIKPOTEPO, OTOTIKE avedpTnTaL.

To mpdto eminedo (106Y€10) GuVorkoy euPadod 3065.30m?, amoteleitar amd ypoeio
kaOnyntov, pepikéc aibovoeg ddaockariog, aibovco ocuvedpidcewv, ydpo PiiodNKng,
tpomelapia-eoTioToplo, Kobmg Kot KAEWTO Youvoaotiplo. To debtepo eminedo euPadon
2080.50m? amoteheitar and oifovosg dibackorag kat aifovoeg epyactnpiny. O xdpog e
Bprrodninc kabmhg kot TG 0ibovcac TOAAATADY YPNCEMV TAPEYOLY TV SVVUTOTNTA XPNOTG
amo TNV KOWOTNTO, OKOUN KOl GE TEPUTMOELS TOV TO OXOAEl0 Ppioketar ekTOG Asttovpyiog.
Ol To KTipto Tov 810aKTNPiov, T0 KAEIGTO YOUVAGTIPLO OAAG Kol O GOAELOG YDPOC £YOVY TNV
SVVATOTNTO, TPOGEYYIONG VIO ATOMO UE KIVNTIKG TpofANUATO, UE POUTES KOl AVEAKVGTNPEG
avtioTouya.

H yopobétnon kot 0 7pocavatoMcepog Tov KTipiov gival 1€1o10¢ dote va eEaocpaiiletal
BOKMUOTIKY OPYLITEKTOVIKT] KOl Ol ¥pNoTeES Vo Ppiokovtal o€ &va gVYAPIOTO KOl VYIEWVO
nepPdirov. H ABfva avikel oty khpotikny {ovn B g EALGSag, n omoia yapaktnpileton
ond {oeg avdykec oe Oépuovon xor yoEn. T tov AdOyo avtd emhéydnke voTog
TPOGOUVOUTOACUOG, 0 0TTO10¢ £XEL ALENUEVEC WPEAELEC MG TTPOG TNV E1GEPYOLEVT aKTIVOBOALN TO
YEWDVA, KOODG Kol TOPoY ] PLUGIKOD POTICUOD OAO TO £T0G, 0 OMOl0g OUWG TaPOLSIALEL
mpofiiuota Baupwonc kot amattel okioon To KOAOKAipt, KATA TV SIUPKEL TOV OToiov TO
oyoleio PpiokeTon KTOG Asttovpyiag.

H povada cuvoiikd diabétet:

eEikoot téooepig (24) aibovoeg didockaiiog

oTpeig aiBovoeg epyastnpiov

eAifovoa H/'Y

eB1A100MKn

e Aifovoeg cuvedpracemv/ TOAATANG ¥PNIONG

e Tpanelapia-kovliva

eKvlikeio

o[ 'papeia droiknong

¢ AVO E6MTEPIKA KALOKOOTAGLO Kot dV0 eEMTEPIKA (EKTAKTNG avAYKNG [E TpOGPacn otV
TAPATe).

e AveAxvotipa pe dvvatodtnta tpdcPaong kot yio AMEA

eK\e1oTd yupvactiplo.

H tomin kéroyn opdeov tov kTipiny Sidackoiiog éxet epufadov 2208.5 m?, e GuVoALKd
Vyog ktpiov 8.00m kot Hyog ke opdpov ota 4.00m. Me Bdon Tovug KavovIGHOVE, L0l TUTTIKY
aifovoa Sidackodiog pe peydlo ydpo amartel 3.00mM?%/0éon padnt, omdte TpokvRTEL EUPOSO
a1ovcdv mepimov 60.00m? Bewpdvag Tmg oe kade TaEN vdpyovy 20 padntéc. Ot aifovoeg
gpyaoTnpioy £govv péyioto epfadd 80.00m? yio 24-30 0celg avé epyactipto. O ydPog TG
BipA0ONKMC Exel GuVOLKS epuPadd 267.20m? kot mepihapPavel PBAOONKY, avoyveGTAPLO Kot
YHpo Yo opadikég epyoosiec. H tpamelapio kar 1 kovliva £govv eufadov 354.50m?.



To KAEIGTO YLUUVOOTNPLO, TOV OTOTEAEL KO GLTOVOUO GTATIKG KTiplo, £YEL O0GTACELS
Kéroyng 30.60mx28.00m kar avtictoro eufadov 856.80 m? kat umopsi va oteydost Ymedo
karaboopaipione (basket) dwaoctdoswv 28.00mx15.00m xor kepkideg. O ydpog avtdg
mpoopileTal Kot Yoo oYOoAKEG €0PTEC 1| GAAOVL €idovg exdnimoelc. H diaotacioldoynon tov
KAeloTo0 yopvaotnpiov (ktipto I') Rrav ekT0¢ 6KOTOL TG TAPOVGOC EPYOCINS.

Y10V TPoavA0 Y®po, Onwg eoivetal Kot 6to Xynue 1.1, vadpyovv 0écelg otdbuevong
avtokwvitev (parking) ywo. tovg kKaBnynTég Kot 1o Aomd TPOcOTIKO GE YOPO U TPOSPAGILO
oo Tovg pabntég, YNmedo modocpaipov dlactdocswv 44.00mx22.00m, ynnedo netocaipiong
dwotacewv 18.00mx9.00m, kepkideg kot eAe0BePOg YOPOG TALVIS0D Y10 TOVE MaONTEG TNV
MOPO TOV SAEIUIOTOC.

—D—@—Q—G—GG@OKG@GGGG@H/OQQ_&QC

2ynuo 1.1: Tomoypogpiko oidypogyic. 01k0wédon



a5 40

e B 8 i

® @

.
—|—G.UU—
—12.30

g

F—6.00

Al
vl
[«

50 D—[—ﬁ .UUTG .UU—I—G .UU—]'—E.UU—I—G. UU—I—E .UU—[—E 00——E UU—]—E 00—
®
S

)

28.00-

. 00——6.00——6. 00—-4 851485
[

[ \

I

I
L/ o
@ [ ' k@/

7740

I
2 R 2 ol
g g
: y
10) g O g
@[ @ ol
® @ 32 00———— =1
§ [ O 7
G w G
2| o . g
T il © °
—6.70 Dq10.4[1 6.00——6.00— —GOO——QOO—I—GU(?O—I—GMO%—[—QOO—I—GOO——GOO—I—GLOO—
7740
Zynuo 1.2: Karoyn icoyeiov
0 l
@ o
9 |
SN0
@.
ol @
@
k.
D
@ @
nY
G) @ 0.00
® g A a . l
" ® @@ vl
@ @ m m ololo|o|lo] 4 T

Ymopvnpa 1% opogou
(1) AlBovou GibaoKohig

(12) Koot yuvaomipio
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1.2 X7101iK0 TPpOGONOI®NA,

Ta ktiplo amoteAovVTOL 00 TAAIGIO POTNC KOl TAAICIO HE KOTOKOPLPOVS GUVOEGUOVG
dvokopuyiog, pe cOpKTES TAAKES. O 6TATIKOG POAOC TOV COUUIKT®V TAOK®OV EVOL T TopaAafn
KoL LETAPOPA TOV SUVAUE®DY TOV d€YOVTAL KAOETO GTO EMMESD TOVE OTIC HOKOVG, GAAG KOl 1)
nwaporofn Tov oploviiov duvipemv UESH TG SEPAYLOTIKNG Agttovpyiog. Ot GOUMIKTEG
TAGKEG OTOTEAOVVTOL OO TNV TAGKO GKUPOJEUATOC KOl TO YoAVPdOPUALD, Kot otnpilovtal
TAvo oTIc devTEPENOVTEG d0KOVG, oynuatilovtag £tal ouppukta dokapla. o v cOppKT
Aertovpyio TomoBetOnKay apeapOpwTég d10d0KidEC TUPAAANAL GTIG GUUMIKTES SOKOVE TMV
aupupbpotdv mlaciov. Ot devtepevovoeg avtég dokoi Ponbovv ot ompiEn Tov
YOAVBIOPVALOL GTNV PACT] TNG KATAGKELNG KOl GTN HEIDMOT) TOV UNKOVG AVYIGUOD TV KLPimv
dokmV 010 onueio ovvdeong. Ot devtepedoveec 00K0i GUVIEOVTUL LE TIG KOPLEG HOKOVG UEGH
GLVOEGEMV TEUVOLGUGS, TTPOG ATOPVYT LETUPPACEDV POTMOV 0Td TIC TPMTEG OTIG OEVTEPEG, EVAD
TOPOAANAO LETOQEPOLY UEPOG TV 0pOdV ThoE®V 0TS KVpleg dokovc. Ot kvpleg dokoi
GULVOEOVTOL LIE TO, VITOGTUAMUATA LE KOUPBOVE POTTIG.

Mo mv ovumeppopd ToL KTIPiIOL GTNV TEPIATMOON TOL GEICUOV, GAAA KOl KATO TNV
Topolofn TV QopTimv ovépov, TomobeTnOnKav KoTakOPLEOL GUVOEGUOL YOOTI, YWPIg
EKKEVTPOTNTA, KOIANG opboywvikhg dtatopnc. Ot SloTopéc avTéc dgv KATOTOVOUVTOL omtd
KaTOKOPLEO QopTia Kot Bewpeitarl mwg pumopovv va mapaidfovv 10 chvoro tav optloviimv
dpAoE®V KOl VO, TO LETAPEPOVY GTO £30POG, OTOV UEIDVOLV TIC TAEVPIKEG TOPUUOPPADCELC TOV
TAGIOV 6€ T0600TO ToLVAdYIoTOV 80%, cOpPOVa Le TG doTasels Tov Evpokddikmv 3 kot 4.
Kot v avdivon Oempndnke tmg Aeitovpyel pdvo 10 EPEAKVOUEVO UEAOG TV GUVOEGUMV
TOPOAOUPAVOVTOC TO GEIGUIKG POPTiO, OyVomVTAG ETGL TNV EMPPON Tov OAPOUEVOL pEAOLG.
MV QAo KOTOOKEVNG, Ol KATOKOPLEOlL cuvdecspol Ponbovv kol oty evotdbeia TV
VITOGTUAMUATOV.

IN'a tov €éleyyo emdpkelog TV OOUIKOV oOTOlEldV VIO TO OTOTIKO QOpTic
TpaypatoromOnkay ot e€Ng Ereyyot:

o Aoxol: éheyyog oe kauyn kot ddtunon oty Oprokn Katdotaon Actoyiog kot
éleyyoc Beddv otnv Oprokn Katdotoaon Agttovpyikdtnrag.

e Ymootvlopoto: £€Aeyxog ovtoyng dwrtopng oe Ohym, wduym, tépvovoa,
oAnienidpaon kapuymc-0Alync-téuvovcas, Kot EAEYX0S €voTAbelg HEAOVG GE
KOUTTIKO KOl GTPENTOKAUTTIKO AvYiopd otnv Opoxn Katdotoon Actoyiog.

e XVvdeopol duokopyiag: eAEyxOnkay g papoot diktudpatog o aovikn dvvaun,
N omoia mpokaeital and Tig oplovtieg duvapels (OpAcel; AVELOL KOl GEIGHIKES
duvvdpelc). H avroyn tovg ehéyynke yu tov €QEAKLGUO TOV OLGUEVEGTEPOL
GLVOLOGLOV.

[Mo v Tpocopoimon Tov popéa, apyikd elenydn To LoVTELO TOV KTIPIoL A GTO TPOYPOLLLLOL
Robot Structural Analysis Professional 2021 tng Autodesk, pe g&aipgon v cOppuktn TAdKa,
n omoia avaAvdnke oto mpdypapupa SymDeck Designer 2 tng etaupiag ‘Elootpov. Ot
dgVTEPEVOVOEG BOKOT TPOGOUOIDON KOV GTO TPOYPALU, CALY dlOCTAGIOA0YNONKAV HEGH TOL
npoypaupatoc ABC ArcelorMittal Beams Calculator. Xe ke 6poo dnpovpynonke pua
emoavew cladding, n omoio apyotepa gixe v Aertovpyia dwappdypatog (rigid diaphragm),
Téveo oty omoia ePapUOSTNKAY To EMPOVEINKE @optic. [ TG appiEpelstes doKovg TOV
Ktipiov kotd tnv devbvvon X ypnoipomomdnkov releases, ta omoia opiCovv tovg Pabuovg
ghevbeplog Tov PEAOVG KO CUVERMOG TNV HOPEN TG OTNPENS oTa dKpa Tovc. Ot civdesot
duokapyiag yapaktnpiommkoay wg pafdot diktvmpatog (truss bars) dote vo maporappavovy
puovo agovikéc dvvapels. TELog, Yo To VTOGTLAGUATA STHoLPYHONKOY E10IKES oTnpi&Elg 0N
Baon tovg, ®ote va amelevbepdvetal ) 6TPoPT TOVG TEPT TOVG GEoves Y kat Z. Emiong, yw tnv
WO0UOPPIKY] KOl GEIGLIKT 0VAAVGT] YPEBGTNKE 1) LETATPOTY| TOV SPAGEWDV G€ LALES, LEC® TNG
emhoyng load to mass conversion. H idia diadikacio akorlovdnOnke kot yia 1o ktiplo B, otovg
avtiotoyovg dEoveg.



1.3 Yiwa Kotaokevng

YT GLYKEKPIUEVEG KOTOOKEVEG EMAEXONKE v yivel ypnom dopkod ydAvfa moldtnTog
S355, oxvpodepo C25/30 kar ydAvPo orhiopod B500C. IMapakdte avagépovial, £v cuvtopuia,
TOL YOPOKTNPLOTIKG TOV KAOE LALKOD.

1.3.1  Aomkog yarvpag S355

Ta yapaxtnprotikd Tov xaAivpa S355 divovtar pe Baon to Evporaikd [Tpdtore EN 10025-
2 ka1 EN 1993-1-1 (§3.2.6).

e  Métpo ehaotikotnrog E =210 GPa
e XtoBepd Poisson oty ehaotikh mepoyy v =0.3

E__-81MPa

2x(1+v)

e Edwd Papog y = 78.5kN/m®

e Opio dapporic  fy=355MPa

e  Eoelkvotikn avtoyn (6pto Opadong) fu=510MPa

e SUVIEAEOTAG YPOLLIKNAG OEpUIKNG GuoToAc  a = 12*10°/°C

e Métpo diGtunong G =

1.3.2 Xkvpédepa C25/30

e Edwo Papogy =25 KN/m?
e Adyog Poisson v=0.2

[Tivaxog 1.1: Xoportnpiotikés tiués okvpooéuocog ue faon tov Evpormoika 2

Mot ta fex fem(MPa)  fum(MPa)  fowoos  fooos  Eem  &cut(%o)
okvpodiparog (MPa) (MPa) (MPa) (GPa)
C25/30 25 33 2.36 1.8 3.3 30.5 3.5
OToVv

fac H yapaxtnpiotikn OMmtikn avioyn KuAvopitkod 6KupodEpatog 28 nuepmv
fem M péom T TG OMITIKNG 0VTOYNG TOL GKLPOSEUATOG
fom M péom TN TG EPEAKVOTIKNAG OVTOYNG TO GKVPOSEUOTOG GE 0EOVIKO EPEAKVOUO

few,0.05 KO T 0.95 01 OpLakég péseg TYES avToyng o€ aEOVIKO EQEAKVOUO Y10 TOG0GTA 5% Kot
95% avtictorya

Ecm péom tipn pétpov elactikdtnrag.



1.3.3 Xoaivpdéguidro

Ot pépovoeg TAGKEG TOV KTIPIOV Eival COUUIKTEG Kol AOTELODVTOL atO YOALPOOPLAAS, Ko
eni TOMOL €yyvto okVPOdepn. Xproomomonke Tpomeloedéc TPoPiL emkdAvymg, TOTOL
SYMDECK 73 g etaipiag Eractpov. Ta yaAvfoouiia tapdyovtol og miyn amd 0.75 Emg
1.25mm, and ydAivPa modotnrag S320 coupmva pe tov Evpokmdike 3. Ta yaAvfdoguiia
nowdtnrag S320 £xovv 6pto drappong fyp =320 MPa kat 6pro Opavong fup = 390 MPa cduemva
pe to mpdtumo EN 10 147.

1.3.4 Xdaivpog oriiopod

Mo v Thdka crvpodéuatog £yve ypnomn omiiopon ®8/25¢cm. O ydAvPag omAMcroD €xel
T0 €ENG OPAKTNPIOTIKA:

e Katnyopia B500C

e Métpo shaotikotnrog E =210 GPa
e Edwo Papogy = 78.5 KN/m?

e Adyo Poisson v = 0.3
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2 Xrotikd @optio Kataoksv@v

O dpdoeic pe Paon Tig omoieg £ytve N avdAvom Tov PopEn TOV KTIpiv, sivol avaioyeg pe
TN ¥PNoM, TN B€om Kot TN LOPPT TOV £PYOV. TTN YDPU LIS, MG TPOG TIC OPACELS, EPapUdleTal o
Evpokddikag 1, o onoiog mapéyet yio kdbe ydpa dwitepeg mAnpopopiec, £edikevpéveg o
Efvikd TIpocoptriuoto (National Annexes). Xto Efvikd Ilpocaptipoata ovaeépoviol
EVOALAKTIKEG O1O0IKOGIES, TIWES Kol GVOTACEL;, HECH TV omoimv kabopilovtol ot ebvikég
EMAOYEC G€ cuyKekpluéva Bépata.

Ot 0pacelg avTég, avAaloyo UE TIG OOKVUAVOELS TOVG 6TO Ypdvo, ywpilovtol oTig €ENG
KOTNYOPieC:

o Mobviuegg dpdoeig (G), m.y. to 1610 Bapog Tov Popéa, otabepds eEomAcuOG,
EMOTPDOGELS, EPUETES Opdoelg amd cuaTo ENpavong kat dlapoptkéc kabilnoelc.

e  Mertafintéc dpdoeig (Q), m.y. emPorlopeva PopTio 6€ TATOUOTO, TIECES AVELOV,
@opTia Y10VIon, PopTic amd YEPAVOYEPUPEC.

o  Tuynuatikég dpdoeig (4), m.y. exkpnéelg, mpkayld, GeIGUOC.

2.1  Movipeg opaoers

Me tov 6po avTd VooVl OAEG Ol dpAcelC Tov avapévetal vo Exovy otalepd uéyebog oe
OAN TN OldpKeln pog 0edOUEVNG TEPIOOOV AVOPOPAC. LTV KATNYOPio OUTH TOV OPAGEDY
VKoLV OAQ TO KOTAKOPLEO pOPTio TOL dpovv Kb’ OAN ™ dtdpkela T {ong Tov £pyov.

2TV Tapovca LEAETN ANQONKOY VITOWIV TO, TOPAKATO GOPTioL:

e ’Idw Bépn KataoKeLNG, TOL VTOAOYIGTIKOV CLTOLATO, OO TO TPOYPOLLLL AVAALONG
avaroya e Ta ototyeio 16600V GTO GTOTIKO TPOGOUOIMLLA.

e Id10 Papoc coppktng mAdkog g = 2.70 KN/m? | mov vroloyicTnke avtopoTa HEGH
ToV Tpoypauparog SymDeck Designer 2.

o Doptia eEmTEPIKNG TOLYOTOUOG KOt VAAOTETACUATOV, TO, OTToio dpovv amevdeiog oTig
eEwtepcég 60kovg, g1 = 2.00 KN/m.

e  ®Doprtia otnbaionv otig emTepikég dokovg TG Tapdroag, g2 = 0.50 KN/m.

e I510 Bapog oxdrog gz = 1.00 KN/m, to onoio Oewpnnke 611 dpar mg opotdpopPa
KatoveunUEVo otny 00kod mov otnpiletal, og PNKog {00 Le TO0 PNKOG TS OKAANGS.

o doprtia emKoAOWYE®V Kol AoV Tpdodetmv dpacemv (NAEKTPOLOYIKOD EEOTAGUOV,
GUGTALLOTOS AEPIGLOV, YEVSOPOPDV), OV SpovV oTIC TAdKeES, Ja= 3.50 KN/m?,

2.2 Metafintég opdoers

2TNV KOTNYyopia auTh oviiKOuy T KATAKOPLOO GOPTio, TOV TPOKVTTOLV Al T XP1o1 TOL
KTplov Kol Tpogpyovior amd Ty mapovcio avlpdnwv, emimimv, kwntod eLomAicopov,
amofdnkevpévav ayobav, kKir. Ot THég autdv Tav eoptinv divovtol amd TOLG KOVOVIGHOUG
avéAoyo Le TNV Katrnyopio (prong, OtV oroio aviKeL To vod e&étaon Ktiplo.
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Iivoxag 2.1: Kotnyopieg ypnong

K - 3 T

A Xwpoi diapovig

Napadeiyua
AwudTia og KTNPIa KaToKIWV Kat omnitia. Odhauot kat mrépu-
YEQ OE VOOOKOUE(Q.
Yrnvodwpdtia o Eevodoxeia kat Egvaveg, kouliveg kat Toua-
AETEC

Xwpol i

Xwpol oToug omnoioug ot AvBpw-
ot urnopel va ouvadpotoBoliv
(ue eEaipeon Toug xwWpOUG ToU
KatatdooovTal oTi§ KaTnyopieg
AB, kat D")

o

C1: Xddpot pe tpansfia KAm.
M.x. oxoAwoi xwpol, vnruaywyeia, kapeveia, eoTiatépia, aibou-
0gg aynToy, avayvwoThpia, Xwpeot urnodoxnG.

C2: Xwpot pe otabepd kabiopata,

MNx. xwpot o ekkAnoieg, Béatpa N kvnuaroypdeoug, alGou-
oeg ouvedpidoswy, aibouoeg ophiag, aibouoeg oUYKEVTPW-
Oswv, XWPOoL avapovig, XWPot avapovig o c1dnpodpouIkols
otabuouq.

C3: Xwpot xwpig eundédia otn Stakivnon Tou Kowou, TLy. Xw-
pot oe pouoeia, exBeotakol xwpoL, KATL Kal xwpot npdofaong
ot dnudowa kat SIKNTIKG KTHPLa, EevoSoxeia Kat VOoOoKouE(a.
Mpoalhia oBNPOSPOUIKWY OTABUWY.

C4: Xwpot yia mbavég owpaTtikég Spaotneidtreg, ruy. aibou-
0eq XopoU, alBouoeg YupvaoTIKAG Kal BeaTpikég oKNVES

C5: Xwpol emppeneiq oe peydha mAnen, mx. yia dnudoieq ex-
SnAwoeig 6nwg ai®ouoeg ouvavAiwy, kKAeloTd ynneda, eEESpeg
ynnédwy, eEWOTEG Katl xwpot npdopaong, MaTPOpueg odn-
poSpSuWY.

D XWpOoL HE EUNMOPIKA KATAOTAHATA

D1: Xwpot 0 KaTaoTARATa AMavikng NMWANONG, YEVIKA.

D2: Xwpot o€ noAukaraoTriuata

O1 petofintéc dpaoelg TomoheToHVTAL MG OPOIOLOPPA KATAVEUNUEVES KO KOTO TOV TAEOV
dvuopevn TpOTO GTO POPEN, DGTE VO KOADTTOVTOL OAES 01 EVOEYOLEVES popTicels. Eneidn opmg
N TOavOTNTA TOVTOYPOVIG POPTIONG OAOV TOL QOopén He TIG emPaAAOpEVEG dpacels gival
OYETIKG LIKPT], OL KAVOVIGHOT TPOPAETOVY KATOW0 TOGOGT( OTOUEIMONG TOVG O GUYKEKPILEVEG
nepmT®cels. Ta emPoriopeva optio avd katnyopia ypnong eaivoviot otovg [Mivaka 2.2 kot
[Mivaka 2.3, 6nwg mpoteivetol oto EOviko TTpocdaptnua tov EN1991-1-1 [5].

Iivaxog 2.2: Emifoliopevo. poptio oe 6meda, UTOAKOVIO Kal OKGAES KTHPIWY

Katnyopie¢ QpopTI{OUEVWY EMIPAVELDV q, Q,

[kN/m?] [kN]

- Adneda 20 20

- ZkdAeg 35 20

- MniaAkovia 50 30
Kartnyopia C

- 30 30

-C2 50 4,0

-C3 50 4,0

-C4 50 4,0

-C5 75 45
Karnyopia D

-D1 50 4,0

-D2 50 4,0
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Iivoxag 2.3: Empoliouevo. poptio oe aréyes koxnyopiog H

Iréyn q, Q,
[kMN/m?] [kN]
Kamyopia H 05 1.0

Yy mepintwon tov oyoieiov mov e€etdletal, 1 Katnyopia ypnong eivain C1, pe fdon tov
ITivoxo 2.1. To 1o Adyo owtd emAEYONKE Yopspwr = 3 KN/M? 1t Qoryne = 0.5 KN/M2,

2.2.1 ®@opria yroviov

H mocéttar Tov y1oviod mov evamotifetol e pio 6TéEYN, G€ AMIEG KAUPIKEG GLVOTNKEG,
e€aptaron amd TV KAlon avTig Kot TV Torofesio Tov kTipiov, Evd 1 TUKVOTNTE TOV, LECH TNG
omoiog Tpoodlopiletal Kot To avTioToro OPTio Y10V, dev gival otabepn| kot e€aptdtal omd
70 Babud cvumdKvmong Tov TNV cvykekpévn tonobecia. Iap’ dAn v avopotopopeio g
QLOIKNG EVATONESN S TOV Y10VIOD OTIC GTEYEC, TO POPTIO EPUNVEVETAL LE KOTAAANAT KOTOVOUN
MG OTATIKO QOPTIO KO AviKEL OTIC UETaPANTEG oTabepEic dpdoelc.

Mo tig ydpeg ™ Evponaiknig Eveong, ot Tyiég tov Sk yia mepiodo emavopopds 50 etdv
divovtar oto ITapdptnuoe C tov EN 1991 — Mépoc 1-3 [6]. T tqv EALGda, coppova pe to
EOvikd Tlpocaptnua, opiloviar tpeic Loveg yloviov otov Ilivaka 2.4, pe avtiotoryeg
YOPOKTNPLOTIKEG TULEC Sko TOV POPTI®V, Y10 £30(p0og oL PpickeTan otn otabun ¢ Odhaccac.

[Tivaxog 2.4 Zaoveg EModikod ywpov

. XapakTtnpioTikn Tip @optiou Xioviou
Zavn Sk,0 O kKN/m?

A 0.4

B 0.8

r 1.7

Zaovn A: Nopoil Apxadiog, HAelog, Aaxwviag, Mecsonviag kot OAa o vold TANV TV
Xropadmv kot tng EvPotac.

Zwvn I': Nopol Mayvnociog, Obhdtidag, Kapditoac, Tpwdiav, Adpioag, Xmopades Kot
Evpou.

Zovy B: Yrnolown ydpa.

Mo xéBe {odvn, T0 YOPAKINPIOTIKO (OPTIO Y10VIOD GTO £00p0o¢ Ska Olvetol amd Tnv
TOPOKATO GYECT:

sa=sco+ (1+(55)2) 2.1)

Omov

A givaw t0 vYOpETpo NG Tomobesiog mhvw omd TNV otdbun g Odhacoag (o€ m). To
vyouetpo A perpiéton pe okpifee 100m. To vWOUETPO GTPOYYLAEVETOL OTNV OUECHS
UEYOAVTEPT] EKATOVTAOCL.
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To @optio yoviod S mov ackeiton ent g otéyNg, Bewpeitar 6TL evepyel KoTAKOPLPA,
avapépeTol otV oplovTio Tpofoin TG 6TEYNG Kol VIOAOYILETAL, Y10 KOTAGTAGEIS dlopKeing
N TaPOodIKES, amd TNV oXEoN:

S =ui* Ce* C* s (2.2)
0oV

Ui GUVTEAEGTNG MOPONG POPTIOV Y10VioD, VTOAOYILOUEVOG KOTA TEPIMTTOOT GUUPDVO LIE
™V popen ¢ otéyne, PA. [ivaka 2.5

Sk M XOPOKTINPIOTIKN TYL TOL GOPTIOL YIOVIOV ETL TOL EGPOVE

Ce ovvieleotnc ékbeomg, o omoiog ywo. kavovikég cuvOnkeg AauPavetol icog pe 1.
SVVIGTOUEVEG TIUEG Yo GAAEC GuVONKEG etvat:

— T éxBeom o€ 1oyvpoie avépovg C.= 0.8
— TN kotaokevég Tpootatevdueveg amd kripia ) 0évipa Ce= 1.2

Cit  Oepuikog ocvvieleoc, o omoiog givar cuvnbmg icog pe 1 Yo Kovovikég cuvOnKeg
Oepkng poévmong g otéyne. Mmopel va nTpamody Kot WKPOTEPEG TWES TPOKEUEVOD VO
NeBel vToYN M emPpoN T™C oTO®AELNG OepudTNTaG LECH TN OTEYNG.

[Tivaxog 2.5: Xovtedeotéc nopeng oe opiloviies, HOVOKAVEIS Kol OLKAIVEIS OTEYES

KAion ZTéyng a 0°<a<30° 30° < a < 60° a2 60°
H1 0.8 0.8- (60-a)/30 0.0
M2 0.8 -(1+ a.30) 1.6 -

2TV mopovod LEAETT, T KTipla BempnOnke Tmg Bo KaTAoKELAGTOVV 6TOV NOopd ATTIKNG
Kot ovyKeKpipéva 6tov Afpo XaAavdpiov, omdte mhpOnke Sko = 0.8 KN/m? , kawvydpetpo A
= 200m. Zuvenmc, M YOpUKTNPLIOTIKY T TOL POPTIOL Y1oviod pe Pdon tn oxéon (2.1) sivar S
= 0.838 kN/m?.

H popon tng otéyng dAmv tov ktipimv givar opiiovtia, ondte 1= 0.8 ko u2= 0.8, Ce = 1
kot Cy = 1 ko emopévag to optio yroviov pe Baon v oyéon (2.2) Ba ivar

s=0.8*1*1%*0.838 =0.67 kN/m?,

2.2.2 Apaoeig avépov

O1 dpaoelg avéRov etvat apKeTE OTUOVTIKES Y10 TIG KOTOOKEVES Ao XOAVPA KOl 0TOTEAOVV
Yo TOAAEG amd aVTEG TNV PAcIKn QOPTIoT, aveEdptnta and Tov TOTo Toug. Ta poptio avépov
BepovvTol MG oTATIKA, YPOVIKA UETABOAAOUEVO, OV KOl GTNV TPOYUATIKOTNTO UTOPOVV Vol
TPOKOAECOVY TAAAVIMGELS, 1 SLUVOLIKY EMIOPOCT TOV OTOIOV Y10 SVCKOUTTO KTiplol givan
pucp.

Ot mapdryovteg mov ennpedlovv 1o péyehog Tng TayvTNTOG TOL AVELOV KOt TG AGKOVULEVNC
mieomg etvau

— H yeoypagin Béon
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— H opvowm Béon

— H tomoypaoia

— O10106TAoELS TOV KTIPImV

— H péon toydmra tov avépov Vm
— To oynua ¢ KATaoKELNG

— H «Ahion g otéyng

— H d1ev0vvon tov avépov.

Ta optio avéUov dpovV AUECH MG TIEGELS (AVELOTIEGELS) €L TOV EEDMTEPIKMV EMUPAVEIDY
KAelot@v Kotaokevdv. H katavoun tov miécewnv o€ éva Ktiplo e&aptdtotl Kupimg and tnv
pHop@1 Tov. Zopeava pe to Evponaikd Ipdtvro EN 1991-1-4 [7], o1 dpdoeig avayoviat o€
duvdpelc | méoelg (kdbeteg 1 eQATTOUEVIKEG) €Ml TOV eEMTEPIKAOV 1 KOl ECMTEPIKMV
EMPAVEIDY KOl LOMOTO UE OLOIOLOPPT] KOTAVOUT GE OAN TNV EXPAVELN UIOG OYNG 1] O TUNUA
g,

H zieon tov avéuov 1 omoia dpa KabETmE TPog TIG EEMTEPIKES N TIC ECMTEPIKEG EMPAVELES
LG KATOOKELVNC QaiveTal 6To Zynua 2.1 kot TpokOnTel ond TIC GYECELS:

We = Cp(2e) * Cpe (2.3)
Wi = Qp(zi) * Cpi (2.4)
6mov
Op(2e) » Gp(z1) M micon TopdTNTAG ALXNG
Ze , Zi 70 DWYOC OvVOPOPAS Yo TV EMTEPIKN 1 TNV ECAOTEPIKN TTieoN

Cpe, Cpi O CUVTEAECTN|G EEMTEPIKNG 1) ECOTEPIKNG TiECTG.

#

OenkA 8 "-. Apvnrikn ":'_

- >~ v ;' - - “ O\ -
Ber. —* 1 EOWTEPIKA ’ wpvnT 8er % 2 cowregky * apvnr
i — Tieon — | o —|— Trieon — —
(a) (b)
Ber.  apvnr Ber apvnr
We We Wy, — —_— W ‘

(c) (d)

2o 2.1: Iieon eri empaveicdv

O1 ovvteleotes eEOTEPIKNG TlEOTG Cpe Y10 KTIPLOL KO TUALOTA KTIPIOV EEOPTAOVTAL OO TO
péyebog tng QoptTiLopévng empdvelg A, 1 omoio €ival 1 EMPAVELD TNG KATOGKELNG OV
onpovpyel T dpdom Tov avELOL 6T0 VIOAOYLLOHEVO TUA L. Ot CLVTELECTES EEWTEPIKNG TiEoNG
divovrar yio @optildpeveg empdveteg A puéxpt 1m? ko méve arnd 10m? otovg mivakeg aviioyo
pe ™ SHOPP®OT) TOL KTPIOV, MG Cpet YO TOVG TOMIKOVG GUVTEAESTEG KO Cpelo YO TOVG
KaBOAKOVC GUVTEAESTEG, avTioTOLYO.
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I emedveieg omd 1 éog 10M? 0 VTOAOYIGUOG TOV GUVTEAEGTN THEONC Cpe  YiveTOW
oLVOPTNOEL TNG empavelng A, péow g oxéong (2.5) kol To0v TOPUKAT® AOYOPOUKOD

Sy PAUUOTOC:
Cpe = Cpeyl— (Cpe,jL - Cpe]lo ) * IOgA (25)

Cpe

Cpe.t

cpe.m

0,1 1 2 4 6 810 Am]
Zynua 2.2: Ilpoadiopiouog ooviedeatn eCwtepiking mieong cpe
Kdarown
1 d | e=bn 2h,
: ' o O6TT0I0 €ival HIKPOTEPO
b: didoTaon eykdpoia atov Avelo
Oynyae<d
AVEUOG
d\& —_— A B c h
— D E b
/ e . de
r3ET 4be || '
X . h
dvepog
t ______ O == ———— 9 — A B ]
7 77z,
Oynviae>d Own yia e =z 5d
y AVEUOG
avepog A B h A h
/
| d | d
el d-e/5 |

h
AvEUOG Avepog
RS A B —_— A

Jh

Z Iz 7z

2o 2.3: Euflodd emipaveidhy katoxopogmy Tolywy

16



ITivaxog 2.6: Xovreleatés eCwtepiiig mieons y10. KatakopvPovs T0iyovs KTiplwv ophoymvikng Katowng

Zwvn A B Cc D E

h/d Cpe,10 | Cpe,1 | Cpe,10 | Cpe,1 | Cpe,10 | Cpe,1 | Cpe,10 | Cpe,1 | Cpe,10 | Cpe,1
5 -1.2 |-14 | -08 | -1.1 -0.5 +0.8 | +1.0 -0.7
1 -1.2 |-14 | -08 | -11 -0.5 +0.8 | +1.0 -0.5
€025 (-12 |-14 | -08 | -1.1 -0.5 +0.7 | +1.0 -0.3

nT / Mlimc'ixp%\ ]

r
h |% z=h
[ Z 21 | v LA
2mbaia Kopmuhwpéveg ko oTraoTég axpeg
1 d ]
1 1
e=bizh
a/4 F OTroI0 Eivan PIKpoTEpO

b : &idoTaon eykdpoia aTov dvepo

Zynuo 2.4: Yrouvnuo yio. opi{ovieg oteyeg
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Iivoxag 2.7: Zovreleotés eCwTepirng mieons yio 0piloVIIES OTEYES

Tumog oTé F e H !
s vis Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe1 Cpe,10 | Cpe,1
Alxunpé dxpa 1.8 2.5 1.2 2.0 0.7 1.2 ‘3;
+0.2
0.025 -1.6 -2.2 -1.1 -1.8 -0.7 -1.2 0.2
Me hy +0.2
omBaia | T 0.05 -1.4 -2.0 -0.9 -1.6 -0.7 -1.2 02
0.10 1.2 1.8 08 1.4 0.7 1.2 fg'g

Ot ecmtepikég Kot eEmTeptkéc mEaelg DempnOnke 6Tl dPovV TAVTOYPOVA. ZVUPDVA UE TOV
Kavoviouo, Yo Ktiplo pe avoiyparta tpoodlopiletar n decmolovca mAgvpd, n otoia opileton
®C 1 TAELPA NG OMOIOG T EMPAVEINL TOV OVOLYUUT®V &IVOl TOVAGYIGTOV JMAGGLO TNG
EMPAVELNG TOV OVOLYUATMV KOl CNUEI®V doppoNe OTIG VTOAOWTEG TAEVPEC TOL KTIPiov. Xg
Ktipto yopig deomo6lovca TAELPE, O CUVTEAEGTNG ECMTEPIKNG TiEOTG Cpi TPOGOI0pileTaL amd TO
Zynpa 8, ko givor cuvaptnon tov Adyov tov Hyovg mpog to Pdbog Tov ktipiov h/d, kot Tov
TOGOGTOD TMV OVOLYUAT®V i Yo Kabe d1evbvuven tov avéuov 6, to onoio Bo mpocsdiopiletal
amd TV oyéon:

_ Y empdvelag avoly udtwv ata omoia o ¢, , elvat apvntikés 0 (2 6)
Y emipdveias 6Awv TwV avoly udtwv ’

Py
03 TN | hid<0,25|

/
(/
/

033 04 05 06 07 0.8 0.9 1
u

2o 2.5: Zoviedeotés E0TEPIKNG TETS YL OUOIOUOPPA KOTOVEULEVO. OVOIYUATO.

e TePIMTAOOELS OV deVv gival duvotn 1 ogv Bewpeiton dStkatoAoynuévn 1 EKTIUNGT TOL K, O
GULVTEAECTNG E0MTEPIKNG TiEONG Cpi Ot TpémeL va Aapfavetatl wg o TAéov dvoueveg amd to +0.2
ko -0.3.

Kotd v perétn Bsopndnke covimpnrikd kot vaép e ao@olieiog Ot dgv LIAPYEL
deomolovoa mevpd, AapPdvovtag 1ot LTOYT Kot TIG OVO TYEG TOV Cpi . Avopevéotepn glval
1N KOTAoTOoN 0TV omoia afpoifovtal o1 SLVALELS Ao TIC ECMTEPIKES KOl EEMTEPIKES TECELS,
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Yoo TOPASEIYIO OTOV O GLVTEAESTNG €EMTEPIKNG TEGEWMG o€ €va Tolyo eivon BeTikde, TO
dvuouevésTepo gival va AneOel GUVTEAEGTIG ECMTEPIKNC TECEMG ALPVNTIKOG.

H zieon toydrag ayung o€ VYog z, didetot amd Ty oyéon:
0(2) = [ 147 * L] * 5 * p * vu(2) = Ce(2) * Oy (2.6)
6mov

£ 1 TOKVOTNTO TOL 0EPO, EEQPTMUEVT amd TO VYOUETPO, T Beppokpacio kot ™ PapopreTpikn
TieoN OV AVOUEVOVTOL GE L0, TEPLOYN KOTA TN ddpKeld aveploBOEAAAG (TPOTEWVOUEVT TIUN P
= 1.25 kg/m?®)

1,(z) n évtoon Tov oTpofilicuod 6g VYOG Z

Ce(2) 0 ovvteleotng £kbeomg kat divetar amd T oyéon: Ce(Z) = EZ@
b

gb M Pooiky wigon, ion Tpog gp = % * p* vl

Vb M Pacikn toxdtTa avépov, wov opiletal ¢ cuvaptnomn g debbvvong Tov avERoL Kot
NG EmOYNG TOL £T0Vg, ota 10M whve amd To Edapoc katnyopiog I, kot ivat ion pe

Vb = Cdir * Cseason * Vb,0 (27)
Cdir 0 oLVTEAESTNG O1eVBLVoNC (TpoTtevouevn Tiun 1.0)
Cseason O OCLVTEAEGTNG €MOYNG (TpoTevopevn tiun 1.0)

Vpo M BepeAddng Tty g Pacikng tayvmrag avépov. H Bgpeldone tyunq e Pacikng
TOYOTITOG TOV AVEUOL GOUE®VO UE TO avTioToryo EOvikd TIpocaptnua opiletal og 33m/s yio
T Vol kot wapdito uéyxpt 10km amd tnv axti kot o€ 27m/s yio, Tnv vwOAOITH XMOPa.

H péon toydnto tov avéuov Vin(z) , o Dyog Z mdve and to £8agog, sEaptdtal amd Tnv
TPOYVTNTA TOL E3APOVS KO TNV TOTOYPUPLKT SLOUOPP®ST, TPpocdlopileTal o€ amd Tnv oyéon:

Vm(z) = ¢r(2) * co(2) * Wb (2.8)
Omov
Cr(z) 0 ovvtereoThg TPAYHTNTOG

Co(z) 0 oVVTEAEGTIG TOTOYPAPIKNG dlopdpemong (tpotevopevn tiun 1.0).
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Iivoxag 2.8: Kotnyopieg ot mopauetpor edapous, aoupwve. e to Hopdptnue Al tov Evpwradixo. 1

Karnyopia eddpoug Z | Znmin
m
0,003 | 1

0 | ©dAacoa ) TapdkTia TIEPIOX
ekTeBeINEVN O€ avolkTr) BdAagoa

| | Aipveg 1 emriTredeg Kai opIlovTIEG
TEPIOXEG pE apeAnTéa BAGoTnoN Kal
Xwpig euTrodia

0,01 | 1

Il | Nepioxr pe xapnAr BAGoTnan 6mwg
ypaoid! Kal HEpOVWHEVA EPTIOdIA
(8€vTpa, KTipia) pe améoTaon
TouAdyioTov 20 Qopég TO UYOG TwV
ePTTOBIWY

0,05 | 2

11l | NMeproxry pe kKavovikr KaGAuyn
BAGoTnONG 1\ pE KTipIa 1) HE
HEpOVWHEVA EPTIOBIA PE HEYIOTN
améoTtaon 1o oAU 20 popég To
UYog Twv ePTIOdiwV (6TTWG XwpId,
mpodoTia, pévipa daon)

IV | Nepioxr) é1mou TouAdyioTov 10 15%
NG EMPAVEIRG KAAUTITETAI HE KTipIa
TWV otrolwv 10 PECO UYOoG EETTEPVE
Ta 15m.

0,3 5

1,0 | 10

O ovvteleotg TpaydTnTag Cr(Z), Aappavel vedoyn tn PeTafANTOTNTO THG HEGTG TaYDTNTOG
avépov ot BE0M TG KOTOOKELNG AGY® TOL VWYOUG TAV® OO TO £30POG KOl TNG TPUYXVTNTAG
TOV  €0G(MOVG NG TPOCHVEUNG TeEPOYNG oTn  Bewpovuevr Sevbuven Tov  avERov.
Ipocdiopiletor amd TG GYECELS:

c(2) = ke * In(zi) Y10 Zmin <2 < Zmax (2.9)
0
ci(2) = Crzmin) = ke * |n(€z;u'n) Y10 Z < Zmin (2.10)
0

0oLV

Zp TO PUNKOG TpovTNTOG

ki O ovvtereotng €0GQOVG EEUPTOUEVOG OO TO PHKOG TPOXVTNTAS, VITOAOYILOUEVOS amd T
oyéon

;= 0.19 *( 20 007 (2.11)

Z011
oMoV
Zo,n1 0.05m yo kotnyopia eddgpoug 11
Zmin TO EAGYLOTO VYOG oL opiletal otov Ilivaxa 2.8

Zmax TO UEYIOTO VYOG, ov AapuPdvetor 200m, ektog ebv opiletor dapopetikd oto EBvikd
[Ipocdptnua

Zo , Zmin €EAPTAOVTOL OO TNV KT yopio £54¢pOVG.
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H évtaon tov otpoPiiiopod 1,(z) oe dyog z opiletar w¢ 1 TVAIKY OTOKAMGN Gy TOL
OTPOPIMGHOD, SLOIPOVLEVT LE TN LEGT] TAYVTTO TOV OVELOL Kot VITOAOYILETOL 0d TIG GYECELS:

ke

MO = S T @iy 1\ Zmin S 7S Zna (2.12)
1(2) =W(zmn) = —— = M 0z <Zmn (2.13)
U'mZmin)  cyZmin)*In (—’;‘;‘n)

6mov

ki o cuvtedeotic otpofriopon, icog pe 1.0+

Co(2) 0 cVVTELEGTHG aVaYADPOV TOV £8GPOVE

Zo TO UNKOG TPOYLTNTOG

Oy 1 TUTIKY amOKAoT TOV oTpofihionov, o, = K * vy * k)
kr 0 cuvteleotng eddipovg

Vb M POGIKN TOOTNTO AVELOV

o KTipiou poc KATavor) TEang avigou
avagopag
b
i
F z,=h Qu(2)=q,(2,) o
h< b h —

/IZ
.
F i I L i S S i S i i i S S L i L L S S VP i S i S A S S I S S S S i i U G i S S i i i i L i S S

2ynuo 2.6: Katavopu) méoewy oTi¢ KATOKOPOPES EMPAVELES

Ta xtipla g mapovcag epyaciog peretnOnkav ave&dptto to Kobéva ®G TPOg TIG
OVELLOTIECELS, KOl LECH TOV VIOAOYIOTIKOV PVAA®V Tov EXcel, pe Baon Oreg T mopomdve
e€16MOELS, VTOAOYIGTNKOV Ol KATOVOUES TEGEMV GTOVG KATAKOPVPOVS TO1X0VS, Ol OTOIEG GTNV
GLVEKELD oVl KOV GE OpOOLOPPO KaTaveunpéva eoptia kad’ Hyyog TV VTOGTLAGUAT®V,
avéioyo pe 10 TAATOG ETPPONG TS EMUPAVELNG KAOE VTOGTLAMUATOG.

2221 Kripwo A

o Ta dvepo kotd 6=0° (+X):

Hivaxog 2.9: Telikég TECELS AVELOD GTOVS KATAKOPLYOVE TOLYOVE Y10, AVELO Kotd +X

Zdveg A B C D E
We -0.624 -0.416 -0.26 0.364 -0.156
Wi 0.104 0.104 -0.104 -0.156 0.104
w -0.728 -0.520 -0.364 0.520 -0.260
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0728 50 0.326

Ti I I T

0.520 ™ 0.260

'
0.326

—L—F
0728 0520

2ynuo 2.7 TeAKES TECEIS OVEUOD OTOVS KOTOKOPVDPOVS TOLYOVS (KaTown) yia. aveuo kot +X

ITivoxag 2.10: Tehikéc méoeic atnv opiloviia otéyn yio. aveuo kord +X

F G H [

We -0.769 -0.461 -0.364 0.104
Wi 0.104 0.104 0.104 -0.156
W -0.873 -0.565 -0.468 0.260

Z®Oveg

T A

-0 ;LS
-0.428 +0.260
e

Bt

-0.873
y AA

m-0.428

+0.260

-0.565
-0.428
y BB

+0.260

2ynuo 2.8: Tehikég miéoeig atnv opilovtia otéyn yio. aveuo kard +X
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o T dvepo kotd 6=90° (+Y) :

Iivoxag 2.11: Telikég mEGEIS AVEUOD TTOVS KOTAKOPDPOVS TOTYOVS YL, GVEUO KOTA +Y

Z®Oveg A B C D E
We -0.624 -0.416 0.000 0.396 -0.220
Wi 0.104 0.104 0.000 -0.156 0.104
w -0.728 -0.520 0.000 0.552 -0.324
-0.324
|
-0.520 -0.520
-0.728 -0.728
+0.£52

2o 2.9 TeAkéS TECEIS OVELOD YIa. TOVG KATAKOPLPOVS TOLYOVS Vi, GVELO KOTd, +Y

Iivaxog 2.12: Telikég méoeig otnv opiloviia atéyn yio. avepo koo +Y

Zdveg F G H [
We -0.673 -0.079 -0.364 0.104
Wi 0.104 0.104 0.104 -0.156
w -0.777 -0.183 -0.468 0.260

-y B'+—
+0.260
-0.468

0777 0.133 [0.777
Ag—I B+
0777
II 0468 01530468
AA B-B
+0 260 +0.

2ynuo 2.10: Tehixég miéoes oty opiloviia otéyn yia dveuo kota +Y

23



o T dvepo katd 6#=180° (-X):

Hivoxag 2.13: Telikég mETEIS OVELOD GTOVS KATOKOPDPODS TOLYOVS Y10, AVELO KaTo. -X

ZoOveg A B C D E
We -0.624 -0.416 -0.260 0.364 -0.156
Wi 0.104 0.104 -0.104 -0.156 0.104
w -0.728 -0.520 -0.364 0.520 -0.260

-0.728
-0.520
L '—T—T
-0.260 — +0520
e i_l_i
-0.520
-0.728

2ynuo 2.11: Telikég mEELS OVELOD OTOVS KOTAKOPLPOVS TOLYOVS (KaTown) yia. dveuo katd. -X

ITivaxag 2.14: Tehikég méoeig oty opiloviia atéyn yio. aveuo kotd -X

Zdveg F G H [
We -0.769 -0.461 -0.364 0.104
Wi 0.104 0.104 0.104 -0.156
w -0.873 -0.565 -0.468 0.260

+0.260
B 1 0481 1g

-0.873

0 427:3]'873
AA T

+0.260

0428
BB T
L & 1|

+0.260

2ynuo 2.12: Tehixég miéoeig otny opiloviia atéyn yio. aveo kotd, -X
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o T dvepo katd #=270°(-Y) :

Iivoxag 2.15: Telikég mEGEIS AVEUOD TTOVS KOTAKOPDPOVS TOTYOVS YLO. GVEUO KOTA -Y

Z®Oveg A B C D E
We -0.624 -0.416 0.000 0.396 -0.220
Wi 0.104 0.104 0.000 -0.156 0.104
w -0.728 -0.520 0.000 0.552 -0.324

+0.552

-0.728 1"_‘ —°| -0.728

-0.520 —| i -0.520
-0.324
2o 2.13: Telikég TETELS OVELOD Y10 TOVS KOTAKOPDPOS TOIYOVS Yio. GVEUO KOTA -Y
[Tivoxag 2.16: Telikég méoeig otny opi{ovio oTéyn yia avero koxd. -Y
Zdveg F G H [
We -0.673 -0.079 -0.364 0.104
Wi 0.104 0.104 0.104 -0.156
w -0.777 -0.183 -0.468 0.260
— B Y
+0.260
-0.468
-0.777] -0.183 [-of777
LB LA
-0.777
-0.468 -0.468 ﬂ
-0.183
Be | [ AA I
CI ] I
+0.260 +0.260

2ynuo 2.14: Tehixég miéoels otnv opiloviia otéyn yia Gveuo kotd -Y
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2222 KripwoB

o T dvepo xatd 6=0° (+X) :

Iivoxag 2.17: Telikég mETEIS AVEUOD TTOVS KOTAKOPDPOVS TOTYOVS YL, GVEUO KOTd +X

Z®Oveg A B C D E
We -0.624 -0.416 -0.260 0.364 -0.156
Wi 0.104 0.104 -0.104 -0.156 0.104
w -0.728 -0.520 -0.364 0.520 -0.260

0723
Ty o
—4 -0.280
+0.520 |—
—a -0.280

_J_ ujlzu

2o 2.15: Telikég mETELS OVELOD GTOVS KOTAKOPLYOVS TOLYOVE YLO. AVELO Katd. +X

Iivoxog 2.18: Telikés méoeig atnv opi{ovtia otéyn yio. aveuo koo +X

Zaoyveg F G H [
We -0.673 -0.468 -0.364 0.104
Wi 0.104 0.104 0.104 -0.156
w -0.777 -0.572 -0.468 0.260
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A7 4T[0 TA
+0.260
0770
-0.468
L & 1 AR
+0.260
40.512
0468 | +0.260
0.572
-0.468
B 1
i 8 - .
—1 ——
+0.260
4770

2ynuo 2.16: Tehikég miéoeig otny opiloveia otéyn yio. aveuo kotd, +X

e T dvepo katd #=90° (+Y):

ivaxog 2.19: Telikég méoeIs avELOD TTOVSG KATOKOPLPOVS TOLYOVGS Yia. AvEUO KoTd +Y

Zoveg A B C D E
We -0.624 -0.416 -0.260 0.364 -0.156
Wi 0.104 0.104 -0.104 -0.156 0.104
w -0.728 -0.520 -0.364 0.520 -0.260
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-0.260

-0520
0728
+0.520
-0.364 H
H -0.364
0520 -0520
-0.728 -0.728

|

+0.520

2ynuo 2.17: Telikég TETELS OVELOD TTOVS KOTAKOPLYPOVS TOLYOVS VIO, AVELO Koo +Y

[Tivoxag 2.20: Telikég méoeig otny opr{ovrio otéyn yia aveno koxd +Y

Zdveg F G H [
We -0.673 -0.423 -0.364 0.104
Wi 0.104 0.104 0.104 -0.156
w -0.777 -0.527 -0.468 0.260
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D'+

260

68

-0.p27

|-0.777

+0.260 0777
-0.468
0468 1 1
+0.260
0777
D+ -0527
-0.468
L 1
+0.260

2ynuo 2.18: Tehixég miéoeig oty opiloviia otéyn yia dveuo kotd +Y

o T dvepo katd #=180° (-X):

[Tivoxag 2.21: Telikég TECEIS AVEUOD GTOVS KOTOKOPDPOVS TOIYOVS YI0. AVELO KaTa. -X

Zdveg A B C D E
We -0.624 -0.416 -0.260 0.364 -0.156
Wi 0.104 0.104 -0.104 -0.156 0.104
w -0.728 -0.520 -0.364 0.520 -0.260




p—o +0.520

-0.260 p—

«—— +0.520

-0.520 |

-0.728

2ynuo 2.19: Telikég TECELS aVELOD GTOVS KATAKOPLPOVS TOLYOVS YLO. AVELO KaTd. -X

ITivaxag 2.22: Tehikég méoeig oty opiloviia atéyn yio. Gveuo kotd -X

Zoveg F G H [
We -0.769 -0.461 -0.364 0.104
Wi 0.104 0.104 0.104 -0.156
w -0.873 -0.565 -0.468 0.260
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A
1 er3 |
+0.260 _—
1 - -0.468 -0.565 | -0.873
0.468
-0.873 . | AN
+0.260
-0.565
0.468
‘_L I B‘B‘
+0.260
°1 ¢
0.565
-0.468
0.565 cc
+0.260
+0.260
-0.468 -0.873
0.468 ﬂ
DD
+0.260
D D'
I — T
-q.873

2ynuo 2.20: Tehikég miéoeig otny opiloveia otéyn yio. aveuo kotd, -X

o T dvepo katd #=270° (-Y):

Iivaxog 2.23: Telikég METEIS AVELOD TTOVS KATAKOPVPOVS TOLYOVG YL GVELO KOTE, -Y

Zoveg A B C D E
We -0.624 -0.416 -0.260 0.364 -0.156
Wi 0.104 0.104 -0.104 -0.156 0.104
w -0.728 -0.520 -0.364 0.520 -0.260
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0728 0.728

-0.520

-0.520

Ly -0.364

£0.364 [

-0.260

2ynuo 2.21: Telikég TETELS OVELOD GTOVS KOTAKOPOYPOVS TOLYOVS Y0, AVELO KOTA. -Y

[Tivokag 2.24: Telikég méoeig otny opl{ovio oTéyn yia avero kod. -Y

Zoveg F G H [
We -0.673 -0.423 -0.364 0.104
Wi 0.104 0.104 0.104 -0.156
w -0.777 -0.527 -0.468 0.260
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-0.468

+0.260 o

+0.260

0.527
0.468
DD
+0.260

Zynua 2.22: Telikég miéoeis oty opiloviia oteyn yio. Gveuo kotd - Y

2.2.3 Ogppokpoorokés peTaforéc

Oepukég dpdoelg o€ KTipla, AGY®m KMUATIKOV Kol AELTOVPYIK®V BEPLOKPUCLDV, TPEMEL VA,
Aappévovtar vdyn 6to oxedlacpd Otav VIdpyel TOAVOTNTU VIEPPOOTS TOV EMTPETOUEVDV
oplov Aetrtovpykdtnrag. H mpoélevon tov Beprikdv dpdoemv givar amd Tig NUEPTOLES KoL
EMOYIKES KAMUATOAOYIKEG HETAPOAES, TNV YPT|ON TOV KOTAGKELADV ALY OYL OO TNV dpAGT TNG
TUPKAYLEG.

Ov Bgpuicég dOpdoelg Kotatdoooviar ot UeTaPAntés €upeces Opdaocels, ot omoieg
TPOKOAOVV TAPAUOPPDGELS TOL GLVERAYOVTAL aVATTVEN Tdoemv. To pnéyebog Tmv Bepukdv
dpdoewv eEaptdral amo:

®  TIC TOMIKES KAUATOAOYIKES GUVONKES (YEWYPOPIKY TTEPLOYY| TOV £PYOV)

®  TOV TPOGOVATOAIGUO TNG KOTAUGKELNG

® TNV okiooT TOV YETOVIK®OV KTIpiv

e TNV cuvolkn pHalo TG KOTOGKEVNG

® TNV XPNOT VAIKAOV LE SIPOPETIKO GUVTEAEGTY] YPOUUIKNG SIOUGTOANG 1] KO
OLPOPETIKO GUVTEAESTT BEpUIKNG oY@y LOTNTAG

® 10 oTolEln TOV OYEWV, Y. EMTEPIKT EMEVOLOT| KTIPIOV

e 10 cvoTHpoTa Béppavong, eaepiopov Kot Oeppropudvmong Tov KTipiov

Yt mopovoa pedétn emdéybnke Beppoxpaciaxn petaforn g taéng twv AT = £20° C
v 6Aa Ta KTiplo.
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3 Xaopkég dpdoerg

3.1 Ewayoym

Kotd 1t véveorn evog oeiopod ta LAIKG onueic Tov €3GQOVE KOVTH OTO EMIKEVTPO
TOAVTOVOVTOL UE UEYOLEG EMITAYOVGELS (OPILOVTIEC KOl KATAKOPVPEG). ZVVETELD, 0UTOV Eivar
M duovpyia Suvapemv 0dPAVELLS, Ol OTTOIEG EIVOL IKOVES VO TPOKOAEGOUY GNUOVTIKEG PAGPES
OTIG KOTOOKEVEC. ATO TIG QUVAUELS AVTEG, ol 0pllovTieg Bempodvtal o1 TAéov GoPapéc, aAld
VITAPYOVV TEPMTMOGELG OTOV KOl Ol KATAKOPLPES UTOPOLV VO OO0V KOTAGTPOPIKEC.

Q¢ ceokég dpdoelg oxedlacpod Bempodvial o1 TOAAVIMGEI TOL KTIpiov AGY® TOV
GEIGLOV, 01 omoiec ovoudlovtal Kot GEICUIKEG O1eYEPGELS 1| GEIGUIKEG dovioels. Ot GEIGHIKEG
dpACEIC KATATAGGOVTOL OTIC TUYNUOTIKES Kot OV GUVOLALOVTOL e GALEG TUYMUOTIKEG OPAGELC,
OTMG KAl e dPAGELG AOY® AVELOL.

Yt evotnta 4 tov Evpokddika 8 [11] mapéyoviot o1 endueveg emAOYEC AvAAVGNC Y10, TOV
OYEOL0G O KTIPIMV KoL Y10 TV EKTIUNGT TNE CEIGUIKNG TOVC GUUTEPIPOPAC:

o ['pappukn otatikn avaivon (ovoudleton pébodog «oplovtinv duvapemv» 6To
potumo EN 1998-1, aAld cuyvd Aéyetor «1codHVOUT GTATIKN avVAALGN)

e [510p0p@IKT AVAAVGT] EAGUATOC aTOKPIoNS (0TNV TPAEN OVOUALETOL «YPOULIKT
SVVOIKT avaAVeTY, e KIVOUVO GOYYLONG UE TN YPOUUIKT avaAven ¥povoicTopiag)

e Mn ypaupiky oTatiky ovdAvon (Kowvmg yveoth og avaAvct «pushovers)

e Mn ypopukn duvapikn avdivon (avaivon ypovoictopiog 1 1otopiog omdKpiong)

O ypappikéc nébodot avalvong, ¥PNOYLOTOOVY TO PACLO ATOKPIoNG GYESLUGLOV, TO
omoio &ivol OLGLUGTIKA TO EAACTIKO PAcua amoKplong Yo andoPeon 5%, dopepnévo pe Tov
GUVTEAESTY] GUUTEPLPOPAS (. O1 E0WTEPIKES OVVAUELS AOY® TNG GEICUIKNG OPAOTG TPOKVTTOVY
omd TN YPOUUIKY] avAALGN. 26TOG0, COLP®VO LLE TOV KOVOVO, TOV {GOV LETOKIVIICEDY KoL TNV
£€VVOol0-YPNOT] TOL OCULVTEAESTN GLUTEPLPOPAS, Ol UETOKIVNAGE, AOY® GCEIGKNG Opdong
Aappdévovtar ioeg pe avTég mOL TPOKVTTOLY AMO TN YPUUMKT OVOAVGT|, TOAAOTANUGIUGUEVES
LLE TOV GUVTEAEGTT GLUTEPLPOPAGS (. H yprion tov ypappkdv pedddmv avéivong dev onpaivet
OTL M CEWOUIKN amOKPLoN TNG KOTACKELNS B eival ypoppK-eEA0oTIKT, omAd amotelel éva
gpyoreio yio TNV amhonoinon tov oyedloopod oty mpdén [12].

H peiém 6hov tov KTipiov ™G 6XoAKNg Lovadag Evavil 6To GEWGHO, £yve Le Paon Tnv
Idopopeikn avédivon @AacpoTog amoOKploNg, 1 omoio TEPAAUPAVEL TANPN 1OOUOPPIKN
avEALGT TOL GLGTILLOTOC, VIOAOYICUO TNG HEYIOTNG CEIGHIKTG amOKPIoNG Yo KAOE 101010pen
TAAGVTMOONG KO TETPAYMVIKT EMOAANALD TOV LEYIGTOV 1OI0UOPPIK®V amokpicewv (to mA00g
TOV 1O10HopeAV gival avdAioyo tng embountg akpifeag vroloyiopov). o tov eldyioto
aplBpd 1WwpopedY oL ANEONKAV VTOYM, 1oYxLEL OTL TO AOPOICUO TMV GULUUETEXOVGMV
Wopopekdv palov yio outég otn devbuvon Kabe CEIGUIKNG CLUVIGTAOCHS TOL AdpPdveTan
otV avaivon givar tovAdyiotov o 90% tng cuvorkng palag tov ktpiov. H avdivon &yve
OVTOLOTO OO TO TPOYPOYLLLOL
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3.2  EJdu@ikn €mMTAYVVGT GYEOLUGUHOV

H évtaon tov edaikdv celopuikmy dieyépocwv, kabopileTarl cuuPoticd e pio TapdueTpo,
TN PEYLETY €00QIKT EMLTAYVVOT) OYXESOGUOV 4, avaAoya e TN {DVN GEIGUIKNG EXKIVOLVOTITAG
™mg xopog oty onoio Ppicketal to £pyo. H yopa pog Ppicketorl e pio eEapetikd GEIGUOYEVN
TEPLOYN Kot vodapeitol o€ Tpelg Zmveg Lelopukng Emkivovvomrag (I € 1I1), Ta 6pa tev
omoimv kabopilovtar 6to Xdpt Zetopukng Emkvduvotnrag pe Baon to EOviko Ipocdpmua
tov EN 1998.

ArO0E 29TE HOVE 2U0E WOUE WOTE
~Ve l l l L L YN
t
- ,
L { [t
00N ' ol N A 3 s OON
Ny <
VN b= 30"00N
- > :
A .
20N ZQNH .' - 300N
= =
r>
(A 22
R z3
VN b3 OO
T T T T T
200E 200E WOVE 2O0E WOUE WOUE

2o 3.1: Xaptne Zovov Zeiouikng Emkivovovotnrog EAddog

Ye k60e Ldvn avtioToyyel Lo T GEWGHIKNG EMTayLVONG £6GQOVG A, 1| OTolo COUPVE IE
T0. GEWGHOAOYIKG dedopéva €xer mBavotnta vaépPaocng 10% ota 50 ypovia (1) mepiodo
emavapopdg 475 ypovia), pe Péon m oxéon:

A=a3*g (3.1)
onov
g n emdyvvon g Papvtntog
KoL 8g O TIWES OVOPOPAG TNG LEYLOTNG GEICUIKNG EMTAYVVOTG EdAPOVS avaAoya TV Ldvn:
ag = 0,16 yio Zoovn 1
ag = 0,24 y1o. Zoovn 11
ag = 0,36 y1a Zeovy 111
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H pelém g oyolknc povadag emaéydnke va yivel yuo tov Afuo Xaiavopiov, 0 omoiog
avikel oty {ovn erkvovvotntag ZI copeova pe to Zynuo 3.1, ondte Oa €xel celopikn
emTayvvon eddpovg 4=0.169.

H edapum emtdyvvon A4 KAUAKOVETOL TEPUTEP® HECA oTny 1o {dVN avaAoya e TNV
KaTiyopio. orovooioTHTas TOV £PYOV, UEGM TOV avvieleoth omovdaiotntag Y. Ol KOTOCKEVEG
KOTOTAGOOVTOL GE TECGEPIC KOTNYOpieg omovdadtntag, omwe ¢oaivetal otov Ilivaxa 3.1,
avAAOYO UE TIG KOWMVIKEG KOl OIKOVOUIKEC CULVETEIEC TTOV UTOPEL VoL EYEL 1| EVOEYOUEVN
KOTOoTPOPT 1 d1oKOTN TG Acttovpyiag Tovg. O cLVTEAEGTNC OTTOVLOAOTNTOC, AOTOV, EKPPALEL
TNV oot o amdKPIoNg HING KATACKEVNG GTOV GEIGUO.

Iivaxag 3.1: Katnyopies 6movdaiotytag ko GOVIEAEGTES OTOVOOTHTAS KTIPIWV

Karnyopia Zrovdaiotyrag Kripia Zvvreieorie Zrovdaiotnrag

I Mikpiic omovdmoTnTag yia T 0.80
ONUOCIL UCPAAEIN

I Tovnoeg 1,00

111 Me peydheg cuvéneieg 1,20
Katdppevons (m.y. oyoleia,
YOPOL GLYKEVIPOGT|E KOWVOD )

v ZoOTIKIE onpaciag yia my 1,40
Mok Ipootacia (m.y.
VOGOKO}IELN, Tupocfectikol
otabjiol, otubpol TupayoyNg
EVEPYEWUS )

Sopeova pe tov Iivaka 3.1, 1 katnyopio 6TovdodTNTOG TNES OXOMKNG povadag sivol 1y 11T
kot cuvenag yr= 1.20.

H ocswop amdkpion tov dounudtov ernnpedletor onpoviikd and T cvuvOnkKeg tov
VROKEILEVOL €041POVG, KABMG 01 LEYIAES TAPOLOPPDOGELG TOL £6APOVS GUUPAALOVY CTLAVTIKE
oT1g PAGPeg TV dounudtov. ATd dmoyn GEIGUIKNG EMKIVOLVOTNTAS, TO 00PN KATATAGGOVTOL
oe mévte katnyopieg A, B, T, A, xau E, sopeova pe tov Iivaxa 3.2 Tov mpdétumov EN 1998-1,
0 omoiog mapxel yuo kKaOe Katnyopio €6GMOVS, TNV TEPLYPOPT TNG CTPMOUATOVPYING KoL TIG
TOPOUETPOLS TTOV YPNCYOTOOVVTAL Yo TV TaStvounon Tov €6deovs. Ta vmd pedétn kripuo
eopalovtar og £dapog Katnyopiog B.
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Iivoxag 3.2: Kotnyopieg edapovg kazd tov EKS

Karnyopia Eddgpoug Veap (M/s)| Nspr |y (kPa)
Al Bpayog pe £wg Sm aoBevESTEPO ETTIPAVEIAKS UAIKO >800 _ _
B | MoAw TTukvr) dupog f appoxaAiko, r) oAl okAnpr dpyiiog, 360-800 =50 =250

Sexadwy m pe alnan unxavikwy 1I510TATWY PE 1o Babog

C | Nukvn Gupog i appoxdAiko, fj okAnpr dpyihog, apketwy dekddwyv | 180-360 | 15-50 | 70-250
A ekaTovTadwy m

D [ Xahapr) Ewg PETPIWG Xahapr] Guuog f appoyaAIKo 1| pahakr) Ewg <180 <15 <70
pETPiWGS okAnpn apylAog

E|Emgaveiakd orpwpa C ) D mdyxoug 5 £wg 20m kai uTréoTpwpa HE
vs > 800m/s

Si|2 10m pahakr| apyihog/iAig pe Beiktn TTAaoTikéTnTag Pl > 40 kai <100 _ 10-20

uwnAf TTEPIEKTIKOTNTA VEPOU

S

EuaioBntn apyihog, edAgpn pEUATOTTOINCIPA ) EKTOC A-E 1] Sy

na

3.3 XUVTEAEGTNG GUUTEPLPOPAS (

O ovvredeotiic ovumepipopds q ekepalel T duvaTOTNTO HOG KOTAOKEVNS VO, AItoppopd
EVEPYELQ UE TN LOPPT| TAUCTIKDV TOPOUOPPDCEDY, YOPIS VO LELOVETAL SPACGTIKY 1] OVTOYN TNG.
OvG106TIKG, 0 OEIKTNG CLUTEPLPOPAS J EICAYEL TN UEIMOT TOV GEIGUIKDV EMTAYVVCEDY TNG
TPOYUATIKNG KATAGKELTC AOY® UETEAAGTIKNG CUUTEPIPOPAS, GE GYEST LE TIC EMITAYVVGEL TOL
TPOKVTTOVYV VIOAOYIOTIKG 0€ eAoTIKO cvotnue. Ot TIHEG TOL GUVTIEAESTN GLUTEPLPOPAS
e€aptdvtol amd T0 VAKO KATAOKELNG KOL TOV TUTTO OTOTIKNG SOUOPP®ONE TOV KTIPIOv Kot
dtvovton otov Ilivako 3.3. M katockevn pumopei va yapaxtnpiletor amd vyniég Tuég Tov
GUVTEAECTY] GUUTEPIPOPAG J av:

o O {dvec amoppdPnoMg EVEPYELNG LITOPOVV VO DPIGTOVTOL CNUAVTIKEG TAUGTIKEG
TOPALOPPDCELS YWOPIG VO, YAVOLV TNV GVTOYY TOLS Kol

e H popporoyia TG KaTa.oKELNG Eival TETO0 MOTE VO, EVEPYOTOLEITOL LEYAAOG ap1OLOG
Lovov amoppodENoNG EVEPYELQG.

Iivaxog 3.3: Méyioteg emtpempeves Tiiés ouVIeAEoT@V coumepipopas q pe faon tov EN1998-1

Koamyopio [Thactipdmrog

ZTATIKOZ TYTIOX KIIM KITY
o) [Miviowo moparaPng pondmv 4 Sa/an
B) Miaiclo pe cuveEaovg Yopic EKKEVTPOTNTL

Awryavior civoeopol 4 4

Tovdeopot popene V 2 25
v) HMioiocw pe EKKEVTPOUS CUVIEGLOUG 4 S5a/an
0) AVIEGTPUUUEVO EKKPEUES 2 Qa/a
£) ZuoTpata pe Tupives and okupodepa 1 Biéne Kepdhawo §
TOOUATO T GKUPOSENQ
ot) [Thaico mtaparufnc ponev pe cuvéiopong 4 da/a
WP EKKEVTPOTNTU
{) Niaiowo topakafiic pondv e TOLXOTANPOCELS

AGOVOETEC TOWYOTANPOGELS umd oKLPOIENN 1| 2 ’

ToLonoLie, o8 ENOQT LE TO TAUIGLO

SVVOESEPEVES TOLYOTANPOGELS U0 OMAIGHEVO Biéne Kepdiuo 7

aKupOdELLDL

Toyorinpdoelg povopéves évavet Tov 4

. A . Sa/an
nAaigiov (fAéne mhaiow pomav)
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2NV GUYKEKPUEVT] UEAETT], Yo OA TO KTipLol EMAEYONKE GUVTEAEGTNG GUUTEPLPOPAS
0=4.00, xaBmg T0 dopkd cHOTNUE OTOTEAEITOL 0O TAOIGIO POTNC KO SIKTVMOTOVS GUVOEGUOVG
(poti), ue Méon Katnyopia [Mhacstipwotnrog (KIIM).

3.4 daopoto oYed0cH0V0

e op1lovTio eminedo 1 GEIGUIKT dpdon dpa TaVTOYpOova Kot ave&aptnta o€ d00 KAOETEC
peta&d tovg devbivoelg, o1 omoieg £xovv To 010 AU, amdKpIoNC. Pdouo. amoKpions ivat
&val SIAYPOUIO TOV UEYIOTOV TIUMV TNG OTOKPIONG ENLTAYVVONG o, TNG TAXVTNTS V, | TNG
petakivnong d evog povoBaduiov GueTAUOTOS HE SLAPOPES 1810TEPIOBOVE, TOV VITOKEITOL GE
ook kivnon. Ta edcpoata amdkplong EXTAYVVOTG GUVIEOVTUL GUESH LUE TNV TEUVOLGO
Baong mov YPNOOTOLEITUL GTOV AVTICEIGUIKO GYEOGUO KoL, ETONEVMS, Epopuolovial o€
Kavoviopovg Tov Pacilovral 6Tig duvauels, 0nmg o Evpokmducog 8.

To ghaoTikd pdopa enttaydvoemv pe amocPeon 5% tov Evpokddka 8 divetal oynpotikd
ot0 Zynuoa 3.2. IleprhapPdver pio meployn otabepfg QACUATIKNG emttdyvvong, UETOED
neplodmv Tp ko Tc pe Tun 2.5 @opéc tn uéylom ed0Qikn emttéyvveon, 1 onoio akoAlovdeiton
oo Ui, TepLoyn otafepnc PACUATIKAG TayvTNTOC HeTald Tov meptddnv Tc kot Tp, 6mov 1
QUOUOTIKY emttdyvvorn eivar avdioyn tov I/7, xou po meployf otafepns QAGUOTIKNAG
peToxivnong, Omov M QUOMOTIKY emitdyvvon eivar avdloyn tov 1/T2. Ov Tipéc Tov
TOAAATTAOGIOCTIKOD GUVTEAESTN S Ko TV Teplddwv Tg,Tc, To, divovrar otov Ilivaxa 3.4 ywo
TIG TEVTE KOTNYOpPieg E6GPOVG.

[Tivoxag 3.4: Iapduetpor opiloviiov e1a0TikoD PAGUATOS Vi TIG TVTOTOINUEVES KOTNYOpIES e0apovg Ttov EKS

Karnyopia Edagoug S |[Te(s)|Tc(s)| To(s)
10 | 015 | 04 | 25
1.2 | 015 | 05 2.5

115|020 | 06 | 25
1.35 | 0.20 | 0.8 2.5
14 | 015 | 05 2.5

m{ O O] @

0
o
%

5

2.5-S0-Te/T

2.5-50-Te-Tp/ T2

0 Tg Te s Mepiodocg, T (sec)

2ynua 3.2 Elootiko paouo. omokpions EKS
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Y& meployéc oTabepng PUOUATIKNG EMTAYVVOTG, TOYVTNTOC KOl LETOKIVIONG, TO QOGO
oxe010G 0D TPOKVTTEL OO TO EAMOTIKO amocPeong 5% e dwipeon S0 TOL GLVTEAESTN
CLUTEPIPOPAS (. Xe kafe KAGOO, TO QACUO EMTAYVVOE®V OYEOGUOD otV oplovTia
devBvvon divetal omd TIc oyéoelc:

0<T<Ty: SoT)=aS[=+ Ti(f— = (3.2)
Te<T<Tc: So(T) = agS % (3.3)
Te<T<To: Su(T)= agS % L > prag (3.4)
To<T <4sec: So(T)= &S % LR > frag (3.5)
OTOoV

S¢(T)  pacuatiky enrtdyvvon oyedloouod

T 1 epiodog TOAAVTOONG EVOG YPOUUIKOD CLGTIUATOC Hag eEAe00epTg Kiviomg

ag 1 £00QIKN EMTAYLVON OYEOOGLOD o€ £0apog kKatnyopiag B, ag = yr * agr

Tp m mepiodog KAT® 0piov ToL KAASOV oTafepnC PUCUATIKNG ENLTAYVVONG

Tc m mepiodog v opiov Tov KAAGOL 6TOOEPNC PAGUOTIKNAG EXLTAYVVONG

Tb M mepiodog mov opilel TNV apyn TS TEPOYNS oTabEPNG LETAKIVIIONG TOV PAGOTOC
S 0 ovvteleoTNC €0GPOVG

g O CUVTEAECTNG GLUTEPIPOPEG

7 0 dPOHOTIKOC cLUVTELESTNG OV eKPPALEL TV avEouEimon TG EMPPONG TOV 1EMDOOVC
andoPeong o1V EAACTIKY TEPLOYN, OTOV TO TOGOGTO TNG Kpiowng andoPeong ¢ stvar didpopo
oV 5% Kot voroyiletar amd ™ oyéon:

n= /5 w7 >0.55

[ 0 cLVTEAEOTNG KATMTATOV Opiov Yot TO OpOVTIO PACLA GYEICLOV. ZOUP®VA LE TO
EBvico Ipoodptnua tov EKS, n tiun S opiletan og 5=0.2.

v kotakdpuen d1evBuven Tov GEIGHOV, TO QACUN EMITOYVVCEDY TOV GEIGUOV, OE
petafardeTon pe Tig edapikég cuvonKeg Kot divetal avtioTorya amd TIg OYECELS:

2 T ,2.5 2
0<T<Ts: Sd(T)=avg[;+i(7—§)] (3.6)
Te<T<Tc: Sq(T) = aug 275 (3.7)
Tc<T<To: S¢(T)= avg —C > f*ay (3.8)
. 2.5 T T
To<T <4sec: Sd(r) = avg —C—D- > f*avg (39)

OTOV 1 HEYIOTN KOTOKOPVUPT EMTAYLVOT] vg, KO O1 TIES TV TEPLOdWV Tg, Tc, Tp divovtan
otov Ilivaxa 3.5.
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Iivoxag 3.5: [opduetpor katoxopvpov paouotog kata tov EKS

8,¢/8, Te(s) | Tc(s) | To(s)
0.90 0.05 0.15 1.0

Youeova pe tov Evpokddika 8, n katakdpuen cvvictdco ypeidletor va Aapupdveton
VIOYT €AV 1] LEYIOTY KOTOKOPLOT EMLTAYVVOT, avg, Eivar peyardtepn omd 0.25g (dniadr), ot
CLovn ZI, xobdg ko oty ZIT pévov yio 1i¢ karnyopieg omovdoidotntog I, IV) aAld kot maht
UOVO OTIC OKOAOVOEG TEPIMTMGELC:

— 710 (oxeddov) opildvtia, LA pe dvoryua tovAdyietov 20m

— 710 (oeddv) 0p1loVTIONE TPOPOAOVE UE AVOLYLLO LEYOAVTEPO alTd SM
— 710 (oeddV) 0p1lOVTIO, TPOEVTETAUEVA LEAT

— Y10 60K0VG TTOL 6TNPILOVY PVTEVLTA VTOGTLAD AT,

— O€ KTipla [L€ GEICUIKT] HLOVOON.

Mo v Topodoo pekét woyvet ayg = 0.9 ag =0.9*0.16g= 0.144g < 0.25g. Enouévmg dev Oa
ANEOel VITOYN M KATAKOPLPT| GLVIGTOGCA, TOV GEIGUOV.

3.5 ZToTKi] KOVOVIKOTNTO KOl ETTTOGELS GTOV GYEOLUONLO

H évvoia g ototikng kavovikdtnrog napovstdletal oto mpdétumo EN1998-1 [11],[12] pe
SO ®PICUO TNG KOVOVIKOTNTAG GE KATOYN otd TNV Kavovikotnta o€ vyoc. H xoavovikdtnro
ko’ vyoc AapfPavetal veoym EexwploTd 6T dVOo KABETEC O1EVOBVVGELC, OTIC OTOIEG IOKOVVTOL
o1 0pOVTIEC GLVIOTAOGEG TNG GEGKNG Opaonc. Etot, éva ktiplo pmopel va yopaxtnplotel
KavOVIKO o€ pia optlovTia d1eh0uvven, aAld 6yt otnv dAAn. ‘Eva ktiplo 6pme maipvel povov va
YOPUKTNPIGLO Y10, TNV KOVOVIKOTNTO G KATOYT, aveEapTnta amd tn devbuvon).

Kripla pe emunkn kdatoyn yopilovtol pe katakdpueovs aprods S10GTOANG GE TUNLOTOL
ov Bempovvran aveEdptnra, dote va pewwbel n évraon mov opeiletal 6Tov mePopPioUd TV
aAhaydv dykov (Adywm BepudtnTog 1 GLGTOANG TOL ckLpodEpaTog). H otatky kavovikdtnta
opieton ko eEréyyetan Eexwpilotd Yo KABe oTaTiKA aveEdptnto TUNUa Tov eopéa. A&ilel va
onuewdet 6T 1 KavoviKOTNTO 6€ KATOYN Kot Kah’ vyog ennpedlovv TNV T TOV GUVIEAECTN
CLUTEPLPOPAS [, 0 omoiog kabopilel To pdoupa oxedlacpod To onoio Ba ypnoiponomBel otn
YPOUUIKY] 0VEALGT.

3.5.1 KavovikétnTo o€ kadtoyn

H kavovikotnta og Katoyn ennpedlel TV €TA0YN TOV TPOGOUOIDUOTOS TOL Popéa. Me
Baon tig oyetikég drataéelg tov Tpotvmov EN 1998-1, o1 popeic kavovikol og Katoyn cuvifmg
amokpivovtal aveSaptnTa oTig KOpleg d1evBVVOELG KOTA TN GEIGUKT O1E€YEPOT).

"Eva ktiplo pumopel var yopakTnpiotel KOvovikd oe KAToWT|, av TANPOi OAES TIC TOPAKATM

ouvOnKeg, 68 HAOVG TOLG OPOPOVG:

i. M Kotovoun o€ Katoyn g opovtiag dvokapyiog ko tng palag eivar kotd
TPOGEYYIOT] GUUUETPIKT MG TPOG 60 KdbBeTovg peta&d Toug opllovTiong AEOVEC.

ii.  To mepiypoppo TG KATOWYNG TOL QOPEN TPETEL VAL £XEL GLUTAYN SUUOPPMCT TOV
opifeTor amd o KLPTH TOAVYOVIKY YPOUUT. Enuocio £XEl 0 pOPENS OT®MG OVTOG
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Vi.

opiletar og KdTOYN OO TO KATAKOPLPO GTOLYEID TOL, Kot Ol 0 Opopog poll pe
eEmoteg Ko dAlo otorgeio oe mpoPforo. Kdébe ecéyovca ywovia M ecoyn oto
TEPIYPOLLULO TNG KATOWYNG TOV POPEN OEV TPEMEL VO APNVEL LETAED TNG EGOYNG KOL TG
TEPIPAALOVGOG KVPTHG TOAVYMVIKNG KOUTOANG EMLPAVELD peyaAdTepn amd to 5% g
EMUPAVELNG GTO ECOTEPIKO TOV TEPTYPELLLLATOC.
[Ipénet va givor duvatn 1 Bedpnon TOV SUTEI®V O AKAUTTMV PPUyUAT®VY, ONACdT
N dvoKouyio oTo EMimedd TOVG VO, EVOL UPKETE HUEYAAT DOTE 1 TOPAUOPPOCT] TOV
d0mESOL 6TO EMMEDO TOV, AOY® TNG GEIGUIKNG OpAonc Vo eival apeAnTén o€ GYECT LU
TIG GYETIKEC LETAKIVIGEIS TOV 0POPM®YV, KOL VO EYEL AGT|ULAVTT ENIOPACT] GTNV KOTAVOUN
TOV GEICUIKAOV TEUVOVGAOV GTO KATOKOPLPO, PEPOVTO GTOLYEIN.
H Avynpétra g kdtoyng tov opdeov 4 = LmadLmin, 0mOV Lmax kot Lmin lvon
avtiotoyo 1 UEYIOTN Kol M €AdyloTn O1G6TOGT TNG KATOWYNG TOV O0pOPOV TOV
peTpmvTal o€ 000 omolecdnmote KAOeTEC d1evOVVGELS, Oev TPEMEL VoL eivorl peyaAdTepn
ano 4.
Kot otig dv0o kdbeteg oprldvtiec d1evfvveelg X Kot Y, d1evbivoelg cuppetpiog cOUQmva
ue v mponyoduevn cuvonkn (i), N «OTOTIK» EKKEVIPOTNTO € OVANESH GTO KEVTPO
uélog kot To kévrpo optlovTiog SueKayiog Tov opogov dev vrepPaivel to 30% tng
avTioTOYMNG aKTIVag SuoTpEYing TOL 0POPOY I
ex<0.3 1y (3.9)
ey<0.3ry (3.10)
H oxrtiva, dvoetpeyiag Ik oty €icwon opiletat wg 1 tetpaywvikn pilo tov Adyov
() TNG OTPEMTIKNG SOLOKOUYING TOV OPOPOV MC TTPOG TO KEVTPO 0p1LoVTING dSuoKouyiog
npog (B) v optloviia Suokapyio Tov 0pdPoL otn d1ebbvven Y (kdbeta otny X).

_ |Z(x“El,+y“EL)) _ |Z(x®EI,+y“EL,)
= [y - X = (= —y o s
I T (R (3.11) ry f > (51 (3.12)

Kot otig 600 kdbetec op1lovrieg dievbivoelg X kat Y, d1ievBhvaelg cuppeTpiog
oOue®vo pe Ty Tponyovuevn cvovinkn (i), n aktiva dvotpeyiog dev vrepPaivel Ty
aktiva adpaveiog e palag Tov opdeov:

r>ls (3.13) ry>ls (3.13)

H axtiva adpaveiog g patog g mhakag opopov og katoyn ls opiletor wg 1
tetpayovikt| pifa tov Adyov (o) Tng TOAMKYG pomng adpaveiag T nalag g TAdkag
0poOPOL o€ KATOoYN, G TPOG TO KEVTPO HAlag TG TAGKAS Tov opdpov, Tpog (B) ™
pélo g mAdiog opoPov.

e ktipla pun Kavovikd og katoyn 1 Pacikotepn enintwon eival 1) Lel®ON TOL GLVTEAEST
GUUTEPLPOPAS AOY® VIEPGTATIKOTNTOS TOV GUOTHLUATOS, 0TS avTdg Exel Tpokabopiotel amd
tov EN1998-1, cuviifwg katd 10%, 1 onola 6e apketéc mepimtdoelg etvor vrepBolikn.

Mo ta ved pekétn Kripo wyveL 0Tt T0 KTiplo A glvarl KOVOVIKO GE KATOWYT OmOTE OEV
YPEWLETAL OMOUEIDMOT TOV GUVIEAEGTN] GLUTEPLPOPAS, OAAG TO KTiplo B glvar pun xavovikd
OmOTE 0 VEOG GLVTELEGTNG cvuumepLpopdg Ba eivar 4 =4 * 0.90 = 3.60.

3.5.2 Kavovikotntae ke’ vyog

‘Eva ktfplo yopoaktnpiletor kovovikd xof’ Oyog av mAnpol OAeg TIG TOPAKAT®
npobmobécels:

1. To ocvotnuo mov avarapfaver Tig opliovrieg duvapels (TAaicto TapaAapng potmv 1

TAOC10 LE GLVOEGLOVG, TOLYMUOTO, KAT) TPENEL VA, gival cuveyEG amo T Bepelinon
£mG TNV KOPLEN TOL (OYETIKOV TUNLOTOG) TOL KTIPiov.
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2. H pélo ko n dvokopyio Tov opoemv TpEnel va gival 6Tabepéc N va. LetdvovTal
OTOOL0KA Kol OPLOAG TTPOG TNV KOPLOT.

3. Xe mAaiowd ktipla dev Tpémet vo eppavifovtan omdTopeg LETAPOAES TNG LITEPAVTOYNG
TOV LEUOVOUEV®V 0pOPOV MG TPOS TNV TEUVOVGA GYESUGLOD TOL 0POPOV.

4. Mepovouéveg e60yéc o€ kb mAgvpd Tov KTipiov dev Tpémet va vepPaivouv To 10%
NG TOPAAANANG S1AOTAUCTG TOV VITOKEIUEVOV 0pOPOV.

5. Av o1 £60yég dev €lval GUUUETPIKEG OTIG 6VO TAELPES TOV KTIPIOV, TO GUVOAO TV
€00YMV KADE TAEVPAC TNV KOPLON G€ oyéon Ue TN Pdon dev mpénet vo, vrepPfaivel To
30% g mapdAning didetacnc ot Pdon Tov KTipiov.

6. Avvmdpyel o Lovadtkn €60y 6To KatdTtepo 15% Tov GLUVOAIKOD VYOG TOV
ktipiov H , avt 1 gcoyn dev mpémetl va vepPaivel o 50% tng mapdAAning
duloTaong ot Pacn Tov Ktipiov.

L-L,
——2<0,20 - L-L, L-L,
L o <030 —+——=2<0,10

| 015 H

015H
. '

L +L S 20,20

Zynuo 3.3: Kpimjpio kovovikotnrog ko’ dyog o ktipia (e e60yéc

H pn-xavovikdmnrta kaB’ dyog éxel coPapdtepeg EMMTMGEIS GTN GEIGUIKY OTOKPIOT| KoL
GUUTEPLPOPA OAAG KOl GTO GYESIAGUD, A’ OTL 1] UN-KAVOVIKOTNTO GE KATOYN. ZUYKEKPIUEVAL
tifetol VO APPIGPNTNON N OUOIOLOPPT KATAUVOLT TOV OVEAIGTIKMOV TOPAUOPPDCEDY GE OAO
TO VYOG TOL KTipiov. Xe pn-kavovikd ktipta kaf’ vyog petdvetar katd 20% o cuviehestig
GLUTEPLPOPAS [, GE GYEOT| LLE OVTOV OV 1GYVEL GTO KAVOVIKEA K0B’ Hyog,.

Ta xtipra g epyaciog elvar kot To. dV0 Kavovikd kab’ Vyog, emopévac dev ypetdleTat
TEPALTEP® OTOUEIMOT] TOV GUVTEAEGTI] GUUTEPUPOPAS TOVG.

3.6  Xeopikn amwoKpLo KOTAGKELVAOV — [dopop@ég

21N SLVOUIKT 0VAAVGY] TPOGOIOPIoTNKOY Ol WIOHOPPEG TOV KTIPiov pe avgovca celpd
TIUNG WB10oVYVOTNTAS, aLTOpaTH amd To TPOypappa. Ot Wopopeés etvor aveEaptnteg g
eoptions, eved e&optdviol amd To unTtpdo palag [M] kol to unTpdO dvokopyiog g
kotookevnc [K]. Zopewva pe tov Evpokddika 8, yio kGHe cuvioTdoo TG GEIoHIKNG S1EYEPoNG
Aappévetar vedyn o aplBUoc WI0HOPE®V, TV OTTOI®V TO AOPOICLL TMV dPOCHOV 1OIOLOPPIKMY
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palov ZMi etacer 1o 90% NG GUVOMKNG TOAAVTELOUEVNS UALOG TNG KOTOGKELNG, OTNV
GULYKEKPILEVT dlevBuvaon.

Mécm g ¥pNoNG PACUAT®V ATOKPIoTG EXTVYYAVETOL O TPOGOIOPIGUOG LEYIGTOV TIUGDV,
ot omoieg d6ev ouppaivouv tavtdypova Kol TOAES Popég dev €xouv To 1010 TTpoonuo. Ta
amoteléonato EEYmPIoT®V OI0UOPPIKAOV EMADGEDYV cuvovalovial, ®mote va Ppebodv ot
axpaieg Tiég eX(E) tov S1upopmv evIaTiKOV HeYEDDV 1 Kol TOPUUOPPOCEDY, UE TOVE eENG
TPOTOVG:

i.  Koavovag SRSS (Square Root of the Sum of Squares, dniadn «tetpayoviky pila Tov
0fpoicuatog TETpay®VOVY), 0 0Toi0g divel TV akpaia Ty eXE evog peyébovg:
eXE =+ VE{Z+ Ex2 + - + E}2 (3.14)

Omov
Ei m | tov peyébovug (petaxivnon, pomn, téuvovca K.A.T.) amd v emilvon upe
WO0UOPPIKE OpTio.
O xavéovag spapuoletal povo otav ot K 181opopeéc dev £xovv Kovivég Tiuéc, ivot
onradn aveEaptnreg otav 7i < 0.9 Tj 6mov 6v0 dradoykd 7. Eav dev 1oybel n cuvOnkn
ypnowomoteitan o kavovog CQC.

ii. Kavovac CQC (Complete Quadratic Combination, dniadn «mTARPNG TETPOYOVIKOG
oLVOLOCUOCH):

exE = i\[zl (T ey B Ej (3.15)

0oV

8¢ 3/2(1+r)
10% (1-12)2+4% 7+ (147)2

&ij =
r=owil oj xati <]j
{ mocooto el T1g ekatod (w.y. (=5).

H pébodog CQC divel kaAdtepa amoteAéopota o€ oyéon ue tnv pébodo SRSS otav
Sladoykég 1010mepiodotl Exovv UIKPN dapopd oTIg TIES TovG. Edv ot Tiéc Tov 1010meptodmv
givar kovtivég, N CQC ovykiivel oty SRSS.

Ot 13100pPES KOl TO AMOTEAEGUATO TG SUVOLKNG aviAlvong Yo kaBe Ktiplo gaivovtol
oTO ovTiGTOY(0 KEPAAMLL.

3.7 Emppoéc parvopévev 2" Taéng

Sopupava pe v evotnta 4 tov EN 1998-1, o1 emppoég 2™ 1aEng (P-A) ota kripo mpénet
va Aappdvovtatl vdymn OTav Yo To KATAKOpLEA LEAT TOV 0pOPOVL, VITEPPaivOLY GUVOMKE TO
10% tov eowopévev 1™ tdéng. To kpumplo amoteAel 0 cuvteleotg gvaictnciag 6, mov
opileton otOv 0poQo | ®G 0 AOYOG TNG GLVOMKNG porng 2™ Taéng otov Opoo i Tpog T
petafoin g pomng avatpomng 1™ tdéng atov 610 dpopo, dnAad and v oyéon:
6; = Meor 3% (3.16)
Veot i*i
Omov
Nioti T0 6VVOAMKO QopTio PaphTnTag 6TOV OPOPO | Kot TOLG AVOTEPOLS VIO T GEIGUIKN
KOTAOTOOT) GYEOILGLLOV
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Adi M oyeTKn petakivnomn Tov opoe®V Yo ToV Opo@o i, dniadn 1 dlapopd avapesa oTov
UEGO OPO TOV PETAKIVAGEMY GTNV KOPLON Kot 6N Bdon tov opdeov i, di kot dia avtictoya
(drifts). Ov peroxwvioelg di kot dia maipvouy TIC TIHEG OV TPOKLATOVY OO TNV AVAAVGN,
TOAAATTAOGIOCUEVEG LLE TOV GUVTEAEGTI] GUUTEPIPOPAS (.

Vioti 1 GUVOAIKT GEIGUIKT| TEUVOVGO, GTOV OPOPO |
hi to vyog tov 6poPov i.

O emppoég 2™ TaENg EMTPEMETOL VO AyVOOUVTAL, OTOAV 1) TN TOL & ival UiKpoTEPT TOL
0.1 og kaBe 6po@o, evd av o i vepPaivel TNy Tun 0.1 ot Ko o€ Evav OPOPO TTPETEL Vol
Aappdavovtar voyn. o tég Tov 6 pikpotepeg amd 0.2, emrpénetar vo Aapufavovtol vadym
TPOCEYYIOTIKA TaL Qowvopeve P-4, yopic avdivon 2™ 1aéne, moAlomiacialoviag OAo Ta
evratikd ueyén 1™ tédéng Adym g oetopikng opdong pe 1/(1- 6i). T tipéc G peyardrepeg
amo 0.2, mpémel va yivetar okpipng avaivon 2™ taéng.

3.8 "Elegyyor o wepropiopo frofov

Sopeova pe Tig dlatdéelg g Evomrag 4 tov EN 1998-1, 1) amaitnomn yio Tov TEPLopIco
Brapdv ota KTiplo omoterel amAd Evo AV OPLO Y10 TV YOVIOKY TUPUUOPPOOT] TMV 0pOQOV
V7t T oelo ikt dpdon. To dpio avtod opiletor ico pe:

a) 0.5% av vmapyovv yabupd un eEPovIa GToLKELD (TOLYOTANPADGELS)
B) 0.75% av ta un eépovta otoyeia eivol TAAGTILLO
v) 1% av dev vhpyovv un eépovia GToKEID CLVIEDELEVA LLE TOV QOPEQ.

H anarrobpevn yoviokn mapapdpemon yio. tov 6popo i kabopiletor og o Adyog Adi tng
dapopds tov oplloviiov PETAKIVACE®DY 6TV KOpLen Kot otn Bdon tov opdeov, di kat dia
avtiotoya (drift), mpog o vVyog hi tov 6pogov i.

Mo «xtipio katnyopiog omovdadtnrag Il pe mAdotyo un @épovia otoyEia yio
TEPYETPIKEG EMKAADYELS, OTMOC TO, VIO PEAETN KTiplK, Ol UETOKIVICELS AOY® TOL GEICUOV
avtov AopfPavovtor o¢ to 0.40 teov Tpwdv oxedwopov (v=0.40). Ilpéner Aowmdv va
wavonoteital o EAeyyog:

dr*0.4 = 0.0075*Ns 0000 (3.17)

3.9 Ikavotikég oyed106N0C TAUIGI®V

O KavoTKdg GYESAGLOG TOV KOTAGKEVADV, GOUP®VA LE TG d1aTdsels Tov Evpokmdka 8,
€Yel OKOMO TNV AIOPLYN TNG OMKNG M UEPIKNG KATAPPELGNG TOV KTIPI®V GTNV TEPINTMON
CEIGIKNG dOVNONG UEYOADTEPNG OO OLTNG TOL OO oyedaopov. H ¢ilocopia tov
KOVOTIKOD GYEGOOUOD TAUGIMV Y10 TOPAAAPT) POTMV, GTOXEVEL GTOV GYNUATICUO TAACTIKOV
apBpdoe®V opyIKE oTO AKPO TOV SOKOV TOV TAOGI®V POTNG, TPOG OTOPLYN CYNLOTIGHOD
TOUG OTO VLTOCTLAMMOTO, KOlL OCULVER®MG Onpovpyiag «uoiakod opogovy. ‘Etol, ta
VTOGTLAMOTO SLGTAGIOAOYOVVTAL GTOVG KOUPOVG e TG d0KOVS, MOTE VoL Eval 15YVPOTEPQ
amo TG 00KOVG, IE CLUVTEAESTY| VIEPAVTOYNS 1.3 ®G TPog T pom AvTOYNG OYESGUOV TV
doK@V:

ZMRd,CE 1.3 ZMRd,b (3.18)
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6mov
MRrd,c1 TW GYESGIOD TNG POTNG AVTOYXNG TOV VTOGTLA®UATOV

Mgrdp 1 TN 0XEO1LGUOD TNG POTNG AVTOYNG TOV dOKMV.

H e&icwon avty) dev amatteiton va 16Y0EL Y10, TOLG KOUPOVG TOL TEAELTAIOV OPAHPOL TOV

KTpiov, omoTE dev yiveTal 0 EAEYYOG Y10 TOL VTOGTLAMMATA TOV 1°” opdpov.
_,.fl—l;imm _,__;l;q:\,Mm
Mg Mps
- \( - ——
M
oals Woas

2ynuo 3.4: Koupor eCwrtepirod ko eowepiod mhoroiov
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4  Yovovoonol Opaoe®V Kol 0PLOKES KOTOGTACELS

Oprokég KataoTdoelg opilovTol 0l KATUGTAGEIS TEPOV TV OTTOIMV 0 POPENS 1) TG 0VTOV
dev avomolel TAEOV T KPITAPLo. GYESOOUOD TOV. XOuP®ve, pe to mpodétomo EN1990 [4],
yiveton duakpion petod TtV oplokdv Kotaotdoewmv aotoyiag (O.K.A.) kot tov oplakmdv
kataotaoemv  Aertovpyikotntag (O.K.A.). Ov kotootdoelg avtég mpooeyyilovior pe
TPOCAVENCT TOV POPTIMV AELTOVPYING TOV POPEN LEGH TOV ETYUEPOVS CUVTELEGTAOV AGPUAELNG
7ov dtvovtar otov EN 1990, ot omoiot eivat oyedov mavto peyaddtepot 1 icot g povadag. Ta
TPOKVTTTOVTA POPTiot ovopalovtal eoptio 1| dPAGEIC GYESAGOD KOl YPTCYLOTOLOVVTAL VTTO
LOPOT] GLVOVAGUDY Y10 TOV GYESLUGUO TOV POPEQ.

4.1 Opuwkéc KOTUOTACELS AOTOYI0G

Avtég oyetiCovior pe TV aodreln TV avlpOTOV KU TV aoiiela Tov gopéa, vId
OPIoUEVEC € GUVONKEC, KOl QVTEC TTOL APOPOVV TNV TPOGTUGIN TOV TEPIEYOUEVMV. ZVVOEOVTOL
UE KATAPPELGT TOV POPEN 1 GALEG IGOSVVOES LOPPEC OOTOYIOG TOV (OPEN 1| TUNLOTOS TOV.
Suvnlmg eAEyyovTaL Ol TOPUKATO KOTUGTAGELS:

®  AMOAELN, 1GOPPOTIOC TOV BE®POVUEVOL MG GKOUTTOV CAOWUATOS POPEX. 1] OTOIOVINTOTE
UEPOLE TOV

e kobovtn doukn ootoyio, AOY®D LREPPAALOLGOC TOPOUOPPMONS, UETOTPOTNG TOV
(QOPEN 1| OTOLOVANTOTE UEPOVE TOV GE UNYAVIGUO, Opadong, armAslog svotdbelog Tov
@OpEN N OTOLOLONTOTE PEPOVG TOV, GUUTEPIAOUPAVOUEVOVY TOV OTNPIEE®V Kol TV
Oeperiov

e ooToyio M ool TPOKOAEITOL OO KOTMOT 1] AALEG EMOPAGELS TOL EE0PTAOVTOL OO TO
YPOVO.

YUVOVUGHOL OPAGEMY GTNV OPLUKI] KATAGTAGCT] UGTOYI0GS

Ot ovvdvacpol oxedlacod yuo Tov Aeyyo oIV OploKY| Katdotaor actoyiog eivor ot
axoArovfou:

I. Y0 KOTOOTAGELS SLOPKELOG 1) TOPOSTKES:
ijl V(;’j Gy j "+ ”Vp P+ ”VQ,J Qk,z "+ Vs VQ, i lpol i Qk, i (4.1)
ii. Yy ToyMUOTIKEG KOTOOTAGELS:
Z]Zl Gk ] n+ nP n+ "Ad ll+ " w]ll (77/ WZ’J) lej n+ " le:l lpz l Qk l (4'2)
iii. 1y xoTacTACEG GEIGHOD: o
2121 Gk ] n+ nP n+ "Aed ll+ 14 ZLlepZ . Qk l (4'3)

Ta oOpPord otovg cuvdvacuovg eival ta eEng

“+” onpaivel «emoAAnAlo pe» Kot Oyt aAyefpikn 1 yeoueTpikn dbpoion

Gkj YOPOKTINPIOTIKY TN TOV HOVIL®V dpAUceE®mV

P yapoktnpiotikn T tng Tpoiviocng

Qk 1 (OUPOKTNPIGTIKY TN TNG EMKPATESTEPNG LETAPANTIG OPACTG

Qi YOPAKTNPIOTIKY T TOV VITOAOTOV HETABANTOV dPAGEDVY | TOL GLVVTAPYOLY

Ad Tin oxed1oo oD TG TUYNHOTIKAG OPACTC
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Aed TN 0XEOOGUOD TNG GEIGLUKNG OPAGTC

Y6} EMUEPOVE GUVTELEGTEG OOPOAEiRG YioL TNV HOVIUY OpdoT |

Yp EMUEPOVC GUVTEAESTNG ALGPAAELNG YO TNV TTpoévTact P

YQ.i EMUEPOVG GUVTEAEGTEC OGQAAEING Y10, TNV peTaPAnTh opdon i

Poi, Pii, P2i OUVIEAECTEG GLUVOVLAGLOL TV LETARANTOV Opdcewy, Tov divovial GTov
[Mivaxa 4.1, Tov TpdTvTov EN1990 [4] kot gaivoviot TopoakdTm.

Iivaxag 4.1: Tpoteivoueves TiES TV oVVTEAETTOV W Yia KTiplo obupava. e 1o EN1990

Apdoceig W W y

"] 1 2

EruBar\dueva goptia oe ktApia, katnyopia (BAéne  EN 1991-
1-1)

Katnyopia A: KaTtoikieg, ouvAdn KTHpLa KaToLKLoV 07 05 03
Katnyopia B: xwpot ypapeinv 07 05 03
Katnyopia C: xdpol ouvdBpoiong 07 07 06
Katnyopia D: xwpol katagtnudTtwy 07 0,7 06
Kamyopia E: xwpot anobnkeuang 1,0 09 08
Katnyopia F: xwpot kukhopopiag oxnuatwv

Bdpog oxnuartwyv < 30kN 07 07 06
Katnyopia G: xwpol kKukhogopiag oxnudtwv

30kN < Bdpog oxnuatwyv < 160kN 07 05 03
Katnyopia H: oTéyeg 0 0 0

®opTia yloviol endvw ot kTRPa (BAéne EN 1991-1-3)
dhavdia, lohavdia, NopBnyia, Zoundia

Yrdhotna Kpdtn Méin tou CEN yia TonoBeaieg nou Bpioko- g;g ggg ggg
vtal o uPdpetpo H > 1000 m ’ ’ ’
Ynéhowra Kpdtn MéAn tou CEN yia tonofeoieg nou Bpioko- 050 020 0
vtal g uPpdpeTtpo H <1000 m ’ ’

dopTtia avéuou oe ktpla (BAéne EN 1991-1-4) 0,6 02 0
Oeppokpacia (un-nupkaide) os khHpla (BAéne EN 1991-1-5) 0,6 05 0

Ot Tyég ToL y oL TPOTEIVOVTOL Y1l TOV EAEYYOVS GE OPLOKT KATAGTOOT| AGTOYI0G CULPOVA
pe to mpotvmo EN1990 givar ot axolovbeg:

y0,jsup = 1.35 6mov givon Suopevig 1 exppor| Tov Qoptiov
yo,jint= 1.00 6mov givar gupevic m emppon Tov poptiov

701=1.50 6mov givan dvopevig (0 6mov eivar gvvoikn)
70i= 1.50 6mov givan dvopeviic (0 6mov givar gvvoikn).

Avopevig emppon TV povipwv dpdoemv yopaktnpiletal n tepintwon kotd Ty omoia Ta
OTOTEAECLATO TOV UOVILOV OPACE®V OLEAVOLY TO. OMOTEAECUATO TOV UETARANTAOV, VA
ELUEVNG emPpOn YapaktnpileTar avtioTor o 1 TEPIMTTMON GTNV OO0 TO OMOTEAECUATO TOV
LoViL®V dploemVv LELOVOLY TO OTOTEAECLATO TOV LETAPANTOV.

O Paoucdg ELeyy0G LOG OPLOKNG KOTAGTAONG AGTOYI0G 1] VITEPPOAKNG TAPAUOPPDONG LG
dlTopng, evog otoyeiov N Hiog oHvdeoTg eivat:

Eq <Rg (4.4)
Omov

Ed M i oxedacpon tov amote éopatog dpdcewy, m.y. eviatikd péyeboc (N,M,V) 1 éva
v a Tov ekEPALEL dtdpopa evTaTKd peyéon
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Rda m T oxedraopod e avtictoryng avioxnc.

Ot avtoyég oyxedoopov Ry mpoodiopilovior amd Slaipecsn TV OpaKTNPICTIKOV TILOV Rk
LLE TOVG EMUEPOVE GUVTEAEGTEC AGPAAEINS TOV VAIKOD Pps, O1 OTTOI01 S10POPOTOLOVVTOL MG TPOG

v e€etalopevn Lopoen aotoyiog og e&ng:

®  avTOYN STOUDV EVOVTL dLoPPONGC, ave&apTNT®S TNG KOTNYOPIog SIUTOUNG Yo
®  aVTOYN UEADV EVOVTL OTOAELNG TNG EVOTAOEING Yars
®  avTOYN STOUDV EVOVTL EPEAKVOTIKNG Opadong yure

Sopeova pe 1o E6vikod Tpocdptnua, yio Ktiplo tpoteivovtal ol TopakaT® TIHEG Yio
TOVG EMUEPOVC GUVTEAEGTEG GPAAELNG:

Ym0 = 1.00, Ym1= 1.00, Ym2 = 1.25.
Ocov apopd tovg cuvdvacpodc ULS cuvtdydnikav og e&nc:

a) Xuvovaouol Ylo KOTooTAoES S1pKEinG 1 TopodIKES:
135G +15Q
1.35G+158S
135G+15Q+15*06 *Wo+15*05*S+15*06*T
135G+15Q+15*0.6 *Wgp+15*05*S+15*06*T
135G+15Q+15*0.6 *Wig+15*05*S+15*0.6*T
135G+15Q+15*0.6 *Wop+15*05*S+15*0.6*T
135G+15Q+15*0.6*W,
135G+15Q+15*0.6* Wy
135G+15Q+15*0.6™*Wag
135G +15Q+15*0.6 * Wz
135G +15*0.7*Q+1.5W,
135G +15*0.7*Q+1.5Wq
135G +15*0.7*Q+ 1.5Wig
135G +15*0.7*Q+ 1.5Wzp
135G+15*07*Q+15Wp+15*05*S+15*06*T
135G+15*07*Q+15Wgp +15*05*S+15*06*T
135G+15*0.7*Q+15Wig+15*05*S+15*0.6*T
135G+15*0.7*Q+15Wyp+15*05*S+15*06*T
135G+15*0.7*Q+15*06*Wo+15S+15*06*T
135G+15*07*Q+15*06* Wy +15S+15*06*T
135G+15*0.7*Q+15*06*Wi +15S+15*06*T
135G+15*07*Q+15*06* Wy +15S+15*06*T
135G+15*07*Q+15*06*Wo+15*0.6*S+15T
135G+15*07*Q+15*06* Wy +15*0.6*S+15T
135G+15*0.7*Q+15*0.6* Wig+15*0.6*S+15T
135G+15*07*Q+15*06* Wy +15*06*S+15T
1.35G+15W,
1.35G + 1.5 Wy
1.35G + 1.5 Wago
1.35G + 1.5 W2z

b) Xvvévaouoi yio TUYNUOTIKEG KATACTAGELS:
1.00G+1.00Q
1.00G +1.00Q + 0.2 Wy
1.00G + 1.00 Q + 0.2 Wy
1.00G +1.00 Q + 0.2 W1go
1.00G + 1.00 Q + 0.2 Waro
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C) Zewoukoi cuvdvacoi:
1.00G + 0.6 Q £ 1 Agx+ 0.30 Agy= 0.30 Ag;
1.00G + 0.6 Q £ 0.30 Aex= 1 Aey= 0.30 Ag;
1.00G + 0.6 Q £ 0.30 Aex£ 0.30 Agy+ 1 Ag;

Onwg mpoavapépbnke, 1 GEICUIKT CLUVIGTOGH GTNV KATAKOPLON dlevduven dev
MeOnke vdy, ondte M TOPAUETPOS Agz aryvoeiTal.

4.2 Opuukéc KOTUOTAGELS AELTOVPYIKOTNTOG

Avtég oyetiCovion pe ouvOnkeg Tépav TV omoimv dev TANPovVTaL TAEOV o1 KaBoplopuéveg
OTOITNCELS Y. TO Qopéa 1 Yo, péPog avtov. O £€AeyyoC TOV OPLOKAOV KATAGTACEMV
AEITOVPYIKOTNTOG OPOPO. TIC TOPULUOPPAOCELS, TIC OOVACGEIS KOl TAAAVIMGEIS Kol TIC PAGPE
(pnynérwon) tov eopéa. [Ipoxeital de Yo KATAUOTUGELS TOV APOPOVV:

e TN Aettovpyia EvOC opéa. 1 VO doptkod LEAOVG LTTO GLVOTKEG PLGIOAOYIKNG YPNONC
e TNV Gveon TV avlpOT®V
o NV eEMTEPIKN EUPAVIOT TOV KATUCKEL®V (T0.)Y. PNYLATOCELS, PEAN).

O éheyy0g EMAPKELNG L0 KOTOOKELNG OE OYEON UE TIC OPLOKES KOTAOTAGES GuVHBmC
yiveton pe fdon Tig mopoKaT® KOTOoTAGELS GXESLOCUOV:

®  KOTOOTACEIS OYEOIOGLOD UE SLAPKELX, Ol OTOIES AVOPEPOVTAL OTIC GUVONKEG
KOVOVIKTG XpTIoNg

®  TOPOOIKEG KATOOTAGEIC GYESLOGLOV, Ol OTTOIEC UVUPEPOVTUL OE TPOTMPIVEC GUVONKES
7oL EMPAAAOVTOL GTO POpPEN

®  TUYNUOTIKEG KATOOTAGELS OYEOLOGLLOD, Ol OTOIEC OVOPEPOVTUL OE EENPETIKES
ovvOnkeg mov emiPailoviot oTov Popéa, Ty, TLPKAYLE, EKPNEN

®  KOTOOTACELS OYEOLOGLOV EVOVTL GEIGLOV

Avdroya pe To €100¢, TN HopeY| Kot TN BE0T TNG KATAGKEVT|G TPOGILOPIGTIKAY 01 OLAPOPES
YOPOKTNPIOTIKEG TIUEC TV OPACE®MV, TOL &€mevepyoLv em’ avtns. Ot dpdoelg avtéc,
TOAMOTAAGIACUEVEG IE KATAAANAOVG GUVTEAEOTEG (EMUEPOVG GLVTEAEGTEG OGQAAEING ),
cuvovdoTNKaV HETOED TOVG KOTOAAA®MG (CLUVIEAEGTES GLVOLOGLOV ) Yo KAOE o oo TIG
000 0plaKéG KATAGTAGELS KOt EMELTO EQAPUOGTNKAY ENL TOV POPEQ.

Iivaxog 4.2: XovioTdueVES OPLAKES TILES KOTOKOPVDYMDY TOPOLUOPPDTEDY

‘Opia

6f||ﬂ.\ b.'
ITeyeg (yevika) L/200 L/250
ITEYEC Nou auyvd pépouv Npoownikd AlAo and auTod yia ouvTrpnan L/250 L/300
Natdpara (yevika) L/250 L/300
Matdpara kai oTéyec nou unooTnpifouv yowiva r ala waBupd L/250 L/350
TeEAGiwpaTa f PN lkapnTa Xwpiopara
Matwpara nou unoornpifouv unooTuhwpaTa (exToC edv To BEhog L/400 L/500
KGuyne éxer AngpBel un’ dywn otnv kaBohikf) avdiuon yia Tov
npoodiopiopd TNE £oYaTNC OpIOKAC KaTaoTaonc)
'OnoU T0 Bmax pnopel va BAAwe Ty eppavian Tou kTipiou L/250
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Y VOVUGUOL OPAGEMY GTNV OPLUKI] KATAGTAGT AELTOVPYIKOTITOS

Ot ovvdvaopol oyedoopuod mov opilovial Yo Tov €Agyy0 OTNV OPLOKH KOTAGTOON
AEITOLPYIKOTNTAG, Elval ol akOAoVOOL:

i.  xopakINPIoTIKOS GLVEVAGUOG

ijl Gk] "+"P "+1le1 "+" 2121,4)0 LQk i (45)
ii.  ovyvoc cuVSLAGHAC ' Y
ijl Gk] "+ IIP "+ " ij "+ " ¢111 lel "+ "21'21 1!)2 i Qk i (46)
iii.  olovel povipog cuVSVLAGHAC Y
ijl ij P+ Yis1y 1 Qe (4.7)
O Bootkdc ELeyy0g UIoG OpPLoKNG KATAGTACN G AELITOVPYIKOTNTAG Eival:
Eq <Cyq (4.8)
6mov

Ed n tun oxedwoouod tov amoteAecudtov Tov opdcemv, ol omoieg kabopilovral ota
maiclo Tov kpumpiov AettovpykdtnTag, Kot 1 omoio, Tpocdiopiletal PAcel TOV GYETIKOD
GLVOLOCUOV

Cy M oplaxn T 6YESAGIOD TOV GUVAPOVE KPITNPiov AEITOLPYIKOTNTOC.
Oocov apopd tovg cuvdvacuovg SLS cuvtaydnkav wg eEng:

1.00G +1.00Q+0.60 W, +0.50S
1.00G + 1.00 Q + 0.60 Weo + 0.50 S
1.00G + 1.00 Q + 0.60 W1g+ 0.50 S
1.00G + 1.00 Q + 0.60 W20+ 0.50 S
1.00G+0.70Q + 1.00 W+ 0.50 S
1.00G+0.70 Q + 1.00 Wy + 0.50 S
1.00G +0.70 Q + 1.00 W15+ 0.50 S
1.00G +0.70 Q + 1.00 W20+ 0.50 S
1.00G +0.70 Q + 0.60 Wo+ 1.00 S
1.00G +0.70 Q + 0.60 Wy + 1.00 S
1.00G +0.70 Q + 0.60 W1g+ 1.00 S
1.00G +0.70 Q + 0.60 W20+ 1.00 S
1.00G + 1.00 Wo

1.00G + 1.00 Wy

1.00G + 1.00 W1g9

1.00G + 1.00 W>79
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5 Avaivon ko owootactoroynon Ktipiov A
5.1 Teviki) weprypa@r] KTipiov

To ktiplo A €yel dwwotdoelg kaToyng 77.40m x 12.30m kou amoteleital and mAaiclo pe
KOTOKOPUOOLE GLUVOEGUOVE dvokapyiog avoiypatog 6.70m, 10.40m kot 6.00m xotd tnv
devbvvon X, ko and mhaicio porng avoiypatog 12.00m oty dievbovvon Y. Koplot popeig
gival Ta TAaiclol POTNG OV TPEYOLY GE OAO TO UNKOG TOV KTipiov kot yopaktnpilovral €Tct
AMOY® TOV GLVOEGEDV POTNG METAED TMV VTOCTLAOUATOV Kal Tov dokav. Ot kopupot pomng
dokmV-vocTLAOUdTOV eacpaurilovy TNV TAEVPIK evoTdbelo TV TAaciov. H poper avt
TOV TAOGIOV, TaPoLGLAlEl KAADTEPT KOTAVOUY TOV KOUTTIKOV POTMV KOl WIKPOTEPES
TOPUUOPODCEIS, AOY®D 0pllovIImV SLUVAUE®DY oTtnV avtioToyn Olevbuven, ce oyéomn ue T
mhaicla pe ocvvdéopovg dvokapyiog. Ailel vo onueiwbel exiong, TG 01 GOUUIKTEG TAAKES
AEITOVPYOVV MG SLOPPAYILOTO, KOL GUVEIGPEPOVY £TGL OTIV TAELPIKN evatddeia Tov kTipiov. Ta
TAOICI0L PE KATOKOPVEOLEC GLVOEGOVG dvokapyiog (yooti) ivor auelopfpmtd Kabmg ot
GLVOEGELG LETAED SOKMV KOl VTOGTUAMUATOV VAL GUVOECELS TEUVOLGOC (0POPMDGELS), LLE TOVG
GLVOEGUOVE duokouyiog vo mpoc@épovy TNy duvatdtnte, mwapoAaPng tev oploviiov
duvdpewv. Ta mhaiclo pomng Oempoldvian TokTOpEve oto £50pog Oepelimong, evd Tta
aueupdpmntd Taicta Oepehdvovial péow apbphoeny.

Ta mhoicle pomng amoteAovvral oand owatopés HEA 450 yio 1o vmostuldpoara,
TPOCUVOUTOAGIEVES KOTAAANAL MOTE VA, EVEPYOTOLEITAL O 1GYLPOS AEOVaC Yl TO, oPTiol EVTOG
emmedov Tov mAoioiov, kot dtatoués HEA 450 yia t1g kdpileg dokovc. v dAAn debbuvvon ta
mioiclo amoterovvtat and dtotopéc HEA 220, HEA 320 kon HEA 550 kot Koihec TeTpay@viKég
dtoTopés, TVTKAV dlactdoemy 90mm X 4mm ywo tov 1° 6pogo kot 70mm X 4mm yia tov 2°
OPOPO, Y10 TOLG GVVIEGLOVE OLCKAUY NG,

2o 5.1 Tpiedidoroty dmoyn twv wlaiciwv Tov Ktpiov A.

5.2 ZXtatwui) avdivon

H dwootac1ohdynon Kot 0 EAeY(0G TOV EXUEPOVG GTOLYEIMY TOV PEPOVTO OPYOVIGHOD EYIVE
COLPMOVO, LLE TOL EVTATIKA UEYEON TTOL TPOEKLYOV OO TOV SUCUEVEGTEPO GLVOVAGLO. APYIKA,
Y. TV TPOCOUOIMOT 6TO TPOYPALe. ToToBeTnONKOY €0A0YEC S1OTOUES KAl OVAAOYOL LE TOL
OmOTEAECUATO TNG OVAALONG, LECEO EMOVOANTTIKNG dlodikaciog emAéydnkov ot Bértioteg
OlITOUEG, MOTE M KOTUOKELN Vo glval EmMapKNg Yo TaL eoptio aAAd kol owovoutkn. Ot ylooti
oLVOEGOL 8100TOGLOA0YNONKAY OO TOV SVCUEVEGTEPO GEICUIKO GUVIVOAGUO.
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5.21 Xopmkrn mhdxao

O pépovoeg TAAKEG TOV 0POP®V ElvaL COUUIKTEG ATOTEAOVUEVES aTO YOAVPOOPLAAL KoL
eni TOMov £yyvTo OKLPOSEUN. ZTNV EACT KOTAOKEVNG, TO YAALPIOPLALD AEITOLPYOLV MG
UETAALOTUTTOC Y10 TO OKLPOdEUD, TAPOAOUPAVOVTAG KOl UETOPEPOVTIOS TO  QOPTiO
oKVPOSETNONG. MeTd TNV TNEN TOV OKVPOSEUATOC, GTN PACT AEITOLPYING TNG KATAGKEVNG, TA
YOAVBIOQUVALN XPNCIUEDOVY O OTAIGUOC TNG TAGKAS. TNV TAGKO GKLUPOOEUATOG GUVIOMG
tomobfeteitan Evag eha@pvg OTAIGUOC.

Ol cOuuIKTEG TAGKEG oYeddoTNKOY Kot eA&yyOnkav pe tn Ponbela Tov TPOypPaUUOTOS
SYMDECK Designer tng stopiag Elactpov [16]. Ot mhdkeg 6yed140TNKAY e GULVOAIKO VYOG
hos = 0.15m kot xadvBdoguAro SYMDECK 73 mdyoug t = 7.3mm ko Dyovg hy = 73mm.

INoa vo e&aocporilel 1 TAdka S10@POYILATIKT AEITOVPYiO O PACIKES ATUITNOELS GYESLOGUOD
etvau:

e YuVoAkd eAdyioTo mhyog mAdkag: min h =90mm
e Eldyoto mhyog mave amd 1o yalvpddeuiro: min he = 50mm.

Evtog 100 Dyoug tov okvpodipatog he mpénet va tomobeteital Slaunkng Kot eyKapo1og
omMopds, erdyotov epPfodod 80mmAm avé kotevBuven. H eldyiot andotacn PeTtaéd Tov
paPdwv mpémet va givar peta&y 2h kon 350mm. Emléybnke onhicpog ®@8/25cm.

H dwotaciohdoynon tov cOUUIKTOV TAAK®V &yve cOUQOVE HE TIG OTAEELS TOL
Evpoxkddwka 4 [10] xar meplapfdver 600 o61adwo, T @QAON KOTOCKELNG KOl TN (QAoT
AEITOVPYIKOTNTAG, UE EA0OTIKN UEDOdO avdivonc. 1o Zynua 5.2 eaivovtal To ded0opéve To
glonyOnoav 610 TPOYPOLLLLAL.

2TV QAcT KOTOGKELNG, 0 EAeYY0C NG TAdKAS yiveTar pe Bdomn tig Oprokég Kotaotdoelc
Aoctoylag kot Aettovpyikdtnroc. To optio mov déyeton 1 TAGKO 6T QACT KOTACKELNG Etva
T0 1010 BApog Tov YaAVPIGPLALOV, TO 1010 BAPOG TOL GKLPOIEUATOG KOL TO POPTIO SIACTPMCNG
(KtvmTo) Ko yiveton Edeyyog v duvatdTNTO TOPAAOPNG POTOV KAUWEWDS AOY® OUTOV TV
eoptiov. H oprokn| katdotaon avioyng e€etdletal coupmva pe Ti¢ dtotdéelg tov Evpokddika
3, uépog 1.3, mepi Aentdétorywv dotopmv youypng dtopopemonc. o tnv oplokn Katdotaon
AertovpykoTNTag, To BEAN TOL TPOKLATOLV TPEMEL Vo PpiokovTol €vIOC TV opimV TOov
kaBopifoviar and Tov Evpokddika 4. O éleyyog otn Ao KOTAGKELTG POIVETOL GTO ZyNLLo
5.3.
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£=2 Sym Deck Designer 2

Apyeio BonBawx Language
BB € § Ninpogopic

3.0 kNirm 3.0 kNI 3.0 kMirmn 2.0 kNim 3.0 ki 3.0 kMirn o/a LE a(kl
6 |2 3 ~
CLTLEETRTTTT TR ERU L L TR T LI =
a8 W
Tdio fapog =2.70  |kN/...
~ zom . zom . zom T zom T 20m . 20m | |PpdoBetapdv..i35  JkN/..
k 2¥=01agn 9oped i
|| npépokog apr... L= q= [InpéBohog... L= q= ¥e= |1.35 ¥g= |1.50
Tevikd OTOIXEID  daorn kaTaoksurfg ®aon Aemoupyiag Eheyyog Nupavtoxric
+ -
M s Maas
lc M g 2735 KNmim
n_\—/_\/_\—/_\/_\J M jge= 949 KNm/m
_____ Vgge= 28.49 &kN/m
t=075 v|/mm  mp=|1.00 Ag=2.010 | emm T R
C:[25/30 v|MPa 1e=1.50 @-l8 v mm/d= [25 ~|em &= ”'?vl""" Ll
5: 500 ~ | MPa Tz~ |1.15 e
h=0.15 m c={0.03 |m
Th - |l nn wal MARADA

2o 5.2: I'evikd oroiyeio TAaKog

e=2 Sym Deck Designer 2

Apyeio BonBew Language
ED € { mnpogopisg

3.0 kMM 3.0 kMIm 3.0 kMIm 3.0 kMIm 3.0 kMIm 3.0 kMIm a/a L(. q (kN...
6 |2 3 ~
TTELT AL LTS LT LT LT T LT = .
Tdio Bapog = |2.70  |kN/...
~20m "~ 20m "~ 20m "~  20m "  20m "  20m MpooBera pov...3.5  [kN/...
Eyediaan popsa
Mpdporog apl... L= q= Mpéporoc... L= q= Tg= |1.35 Tg= [1.50
revika oTorsia ®AON KATAOKEUAG  Maaon hemoupyiag “Eheyyog Mupavtoyrg
IOé?La}';[og‘sm poTV:

M (khrnim) -187 -2.45 244 -2.45 -2.67

0.49 < 1.00 - Ixnvomotsito!

JO Ehzyyog Tov fehdv kipnymg:

2.20 2.20 0.11 < 1.00 - Ixavomositon!

Tuvdvaopdg opnong Avolypa : 'Ok v aTnpigaig: |0 = Enihuon

(® midaypappa poncwv

‘Opio yia Tov ehayyo Twv Pehav kap... 180 | /20 Al
() EAaoTikn voauun

2o 5.3: EAeyyog mlaKog ot pion KaTtaoKevns
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¥ @daon Aertovpyiag yivovtol EAeyyol TOL GQPOPOVY TNV AVIOYN EVOVTL DETIKOV Kot
OPVNTIKOV POTTOV KAUWEMG KAOMDS Kol EVAVTL SLOURKOVE SATUNONG Kot TEUVOLGOC, OAAG Kot
éleyyol Tapapopeaceny. Ipayuatorombnkay ELeyyot yio Tovg Pactkovg cuvovacuovg 1.35
G+150Q (Zyuo5.4) ko 1.00 G + 1.00 Q (Zymua 5.5).

e=a Sym Deck Designer 2

Apyesio Borj@aw Language
E D€ { Mnpogopic

3.0 kMfm 3.0 kMfm 3.0 kMM 3.0 kMM 3.0 kMfm 3.0 kMfm o/a L(.  q(kn
6 |2 3 ~
R -
8 W
1810 fapog = [2.70 kN/...
pom  zom  zom T 20m T 20m T 20m CLCEEE elE e
Iyedioon popia
Npopohag apt... L= q= Mpoporoc... L= q= Tg= 1.35 Yg= |1.50
evika oTorysia aon kataoksurg PAoN ASToupyiag “Eisyyoc Mupavtoyrg
IOéﬁsmogmv pomdv:
M (kMm/m) o 282 i 036 00— Tacrens el
260 =&, 2 50 0.36 < 1.00 - Ixovomotsito!
B0 Eheyyoc oE BaTumaon:

034 < 1.00 - Ixovosmotzito!

N \J\U/V AN w AN W AN \]\UJ/ i O &xeyyoc oe o SudTymon;:
W 1.1 T 41 7 41 1.11 0.44 < 1.00 - Ixnvomotziton!

2'aq JO Eeyyoc tov feldv wimgmc:

2.53
0.02 < 1.00 - Ixovostorzitm!
Aidyypappa ponow
@ aidypappa p 166+ sy ora) 10 Q
(O méypappa Tepvou... ‘Opio yia Tov gheyyo Pehav kapy... 250 Alha...
() EAaoTikn voauur F1 = 3436.4 KNmz/m

2ynuo 5.4: Eleyyog whdrog atn pdon Aettovpyiog oty OKA

54



e=2 Sym Deck Designer 2

Apyeio Bor@awx Language
E T & £ ninpogopisg

3.0 kMfm 3.0 kMim 3.0 KMfm 3.0 kM 2.0 KM 3.0 KM

NN

[=R BN =]

~

b

1810 papog = |2.70  |kN/...

20m  20m T zom  20m ~ 20m  20m | |MpdoBeTapév..3s  [KN/..

ZIyediaon popéa

Mpofokog apr... L= q= Mpopokoc... L= q= Te= |1.35 Y= 1.50

evikd oTorysia  Mdorn kaTacksurlg ®aon Asmoupyiag “Eheyyog Mupavtoxrg

O Ekeyyos Tov pomdY:
Ugg imm
) () 0.36 < 1.00 - Ixnvomotcira!

O &heyyos oe Buatuno:

0.34 < 1.00 - Ixovomoteivo!

O Eheyyos o S Sutumen:
.04 007 ik 0.04 0.44 < 1.00 - Ixnvomoteivom!

O Eheyyos tov feldv kauems:

01y 017y
0.02 < 1.00 - Ixovosoeivo!
Aidypappa ponov
O méypappa p 6460y siva* @
O méypoppa Tepvou... ‘Opio yia Tov £heyyo Behav Kapy... 250 Ahha...
(@) Ehaamikn voauuri F1 = 3436.4 KNm2/m

2ynuo 5.5 EAeyyoc obpurtng whdrag otnv paon Agitovpyiag yio. OKA

5.2.2 ZOPMIKTES O10.00KIOEG

O1 d1d0kideg oxeddoTnKaY MG COUUIKTEG 00KOL Kot GUUPAALOVY GTOUTIKG GTNV LETOPOPA
TOV KOTOKOPLO®V Qoptiov and TG TAAKES oTIG KVpleg 6okovg. To yaAvPfdopuilo etvar
tomofetnuévo Kabeta otov dfova tev dokmv. To dve méipa tovg TomoberOnke oto 1010
enminedo pe avtd TOV KOpL1mv doK®dV dote va dnpovpyndel éva eviaio enimedo othpiEng g
ovpuktng mAdkog. Ot dwdoxideg etvar tomobetnuéveg kdbeto ot KOpleg 00KkoVS Kot
eopalovtal pécw amhdv otnpiev TEUvovoas. g apPLEPELSTES dOKOT £YOVV TO TAEOVEKTI LA
va kotamovovvtol povo and Beticég pomég eEacparilovtag £TGL TV TANPY| CLUUETOYN TOV
OoKVPOSEUATOG, TO Omoio Aettovpyel povo vmd OAlym. Ta yaivBodevAAa BewpnOnkav
KATOAANAQ GUVOESEUEVA LLE TO AVD TEALN TOV O1000KIOWV, TPOCPEPOVTAS TOVS £TGL TAEVPIKTY|
eEacpdhon.

O1 d100kideg e€eTAGTNKAY GTN PAGCT KATAGKEVTG, OOV TPV TNV TNHEN TOL CKVPOSEUATOG
TO (PEPOV GTOLKELD Elval LOVO 1 GONPOSOKAG, EVD GTN PACT| AELTOVPYING, TOL AEITOVPYOVV MG
obpukteg dokoi, m avdivon éywe pe Pdon tic dwrdéelg tov Evpokddwka 4. H
dactootoldynon toug éywve pe to mpoypoppo ArcelorMittal Beams Calculator v3.51 [17].

Y10 xtipto A o1 dadokideg tomobetnOnkov katd TN owevbvvon X avad 2.00m. H
G1OMPOOOKOG TOV AEITOVPYEL WG KATM TEALLO TNG COUUKTNG SOKOV givail TPOTLTN EANTT S1TOUN
HEA 200. Xt0 dvorypa tov 10.40m tov 2°° opdpov tomobethbnke dwatoury HEA 300, 0
dwotactordoynon g omoiag ¢aivetor oto Ilapdpmmua A. Evdewtikd mopovcialetar o
oXEO10GLOG Kot 0 EAEYYOG LG TUTIKNG pecaiog dtadokidag puriovg L = 6.70m.

To mhdtog emppong woovton pe 2*L / 8 = 2* 6700/8=1675mm.
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0.837 m 0.837Tm

v

2ynuo 5.6 Zovepyalouevo TAGTog evoiGuETS OEDTEPELOVOAS OOKOD

Mopoakdto® @aivoviol o, OTOTEAEGUOTO TOV TPOYPAUUOTOS Yo TNV Sl0CTOGIOAOYNOT TMV

dEVTEPEVOVODV FOKMV.

Connection Connectors Diameter 19-125
L = 19.0 mm
= 1250 mm
fy = 350.0 N/mm
fu = 450.0 Nimm”
Main span L= 6700m e=0.188m

Total number of connectors © 36

Lateral restraint of the beam - The beam is laterally restrained at supports

Propping in the construction stage No propping

Loads
Loads at construction stage
Permanent loads (g) Dead weight of the profile
Dead weight ofthe slab { 2.91 kN/m?)
Construction load (Qg) Q= 0.75 kN/m®
Loads at final stage
Permanent loads Dead weight of the profile
Dead weight ofthe slab { 2.91 kN/m®)

Span Surface load = 3.58 I(Nim2

CONSTRUCTION stage

Moment resistance
Plastic shear force resistance IVD\ Rd= 370.59 kN I

No risk of shear buckling ( hy /1ty <72 =/n EN 1993-1-1§ 6.2.6(6)

ULS combination (construction stage): 1.35G + 1.50 Q.

Support reactions Ry1=

(n= 1.20)

0.42 kN/m
5.82 KN/m
1.50 kN/m
0.42 kN/m
5.82 kN/m
IMR“: 152 ATkNmI
3572 kN
3573 kN

Critical amplification factor / Lateral Torsional Buckling

4o = 1.77 (LTBeam calc. module)
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Med,maxl+) = 59.85 kN.m Med, mal-) = 0.00 kN.m Tu= 0.393 (x= 3.350 m)
VEd max = 3573 kN Ty= 0.096 (x= 6.700 m)
Twv= 0.393 (x= 3.350 m)
rir= 0.678
Adyor bpdoswv
Maximum criterion for bending resistance i max = 0393 ) oyeSiacyot-avioxic
. - . _ oE:
Maximum criterion for shear force resistance TVmax = 0.096 1)cépdn
Maximum criterion for bending moment - shear force interaction CiV.max = 0303 2)6udrunon
3)kapn+SidTunon
Maximum criterion for lateral torsional buckling CiTmax = 0.678 4)OTPETTOKAUITIKG
Auyopd
Serviceability Limit States
(CONSTRUCTION stage)
Deflections per load case
Case 'Dead weight' Span Vmax = 21.1mm (L/318)
Case 'Construction load" (Q.) Span Vimax = 541mm (L/1319) BéAn kaung Sokou:
<L/250=670/250=
Total deflection Vimax = 26.2mm (L/256) 26.8mm
<L/300=670/300=
22.3mm
FINAL stage
Participating width on left support 1.256 m
L/4(= 1.675m) 1675m
3L/4(= 5.025m) 1675 m
on right support 1256 m
Moments of inertia ..at mid-span
Long-term 16579 cm’
4
Short-term 22602 cm
I Resistance of the connectors Pra= 4728 kN I
Verification of the degree of connection
Minimum degree of connection = 0.451
Fsteal = 1911.01 kN
Fconcrete = 1827.15 kN
Degree of connection = 0.466 > 0.451
The degree of connection is calculated for the section with maximum bending moment
Plastic resistance with partial connection
Plastic shear force resistance Volra = 370.59 kN (n= 1.20)
Mo risk of shear buckling (hy, /1, <72¢&in)
ULS combination: 1.35G + 1.50 Q4
Support reactions Ry1= 78.61kN
Ryz= 78.59 kN
Calculation of the transverse reinforcement ratio of slab : Aziss > 0.62 cmim
Med max(+) = 131.67 kN.m Med, max{-) = 0.00 kN.m Tu= 0.475 x=3797m)
Ved max = -78.60 kN Iy= 0.212 (x= 0.000 m)
Ty = 0.475 (x= 3797 m)

57



Longitudinal shear resistance of the slab - Transverse reinforcing bars

Minimum transverse reinforcement ratio :
(EN 1994-1-1 §6.6.6.3 & EN 1992-1-1 §9.2.2(5))

Pw.min= 0.08 %
AJss> 0.62 cmzlm
Reinforcement ratio (EN 1992-1-1 §6.2.4) :
Note: this resultis provided as an indication

Calculations must be performed in order to take into account specific conceptual details.
Note particularly that the calculations do not include the design of the slab

Ads; > 0.62 cm’/m (py > 0.08 %)

1]
L] K L) L LJ
.
L]
:
1 HHl |
s
Calculation according to the reinforcement configuration displayed above
Transverse reinforcement is assumed to be uniform along the length of the beam
Any other configuration requires a specific calculation
the reinforcement of a composite slab is generally provided by one layer only.
In order to transfer the longitudinal shear, the connectors should necessarily go through the reinforcement.
When another layer is added either in the sheeting ribs or in the slab,
their influence can be considered with a specific calculation
The contribution of non continuous profiled steel sheeting to the longitudinal shear resistance
has not been considered.

IPIaslic moment in span M1 Rd = 289.98 kN.rnI
Maximum criterion for bending resistance Timax = 0475
Maximum criterion for shear force resistance Tymax = 0.212
Maximum criterion for bending moment - shear force interaction Tiv.max = 0475
Maximum criterion for longitudinal shear force resistance of slab Tyh.max = 0.399

Serviceability Limit States

Deflections per load case

Case 'Dead weight' " —— 21.1mm (L/318)

Case 'Other permanent loads" Vimax = 5.4mm (L/1235)

Case 'Qy Vmax = 20mm (L/3377)

Case 'Shrinkage (R) - Long term’ Vimax = 6.4mm (L/1053)

Deflections per combination SuvehLkS BEAOC Bokab

o . . >1/300=22.3mm omote
Combination SLS "G+ R+ Qq Vemax = 349mm (L/192) anawsitaL vnooTpEn
otn béon okupadétnong
Serviceability Limit States

Deflections per load case

Case 'Dead weight' Viggax = 5.1mm (L/1326)

Case "Other permanent loads’ Vimax = 58mm (L/1153)

Case'Qy' Vemax = 20mm (L/3377)

Case "Shrinkage (R) - Long term’ Vmax = 6.8mm (L/983)

Suvolikd BEkog Gokol

Deflections per combination “EIE“”"‘?“DBE‘”””

MPOCWPIVLY OTHPIEEWY

Combination SLS G+ R+ Q¢ Vmax = 19.7mm (L/341) | O™ @don oxkupodemnang

< 1/300=22.3mm.
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Ondte 1 dlotopn EmaPKel KOt AmoTeiTon 1) ToTofETNGN TPOCOPIVAOV GTNPIEEDY KAUTA TN
(AGCT GKUPOSETNONG.

5.2.3 Apgiéperoteg kOpleg 6okoi

: : : i e ot ——— HEA 220
| Y ; ; : , —— HEA 320
: , ~—— HEA 450

—— HEA 550

2o 5.7: Ametkovian koxnyopiav Kopiwv dokmv Kot oTig 000 orevdovoeis

O1 K0pieg 60KOi QVTOV TOL TOHTTOL GLVIEOVTAL LLE TOL VIOGTLUAMDUATO UE OTAEG oTNPIEELG,
AEITOVPYOVV O CUPLEPELTTES, KoL 1] TAEVPIKN eEacpdion Tov gopéa oty debbvver Tovg
e€ao@arileTal LECH TOV KATAKOPLO®Y GUVOECUMV duokapyiog yopig exkkevrpotnta. Ot dokoi
TOPOAGUPAVOLY HOVO KATAKOPLQO QopTia, AdY® TG VIopENG Tov J@PAYIOTOC Kol JEV
GUUUETEYOVY OTO KVUPLO GUOTNUO, TOPAANPNG TOV CEIGUKOY dpdoemv Tov @opéa. Ot dokol
OVTEC OV SLOGTAGIOAOYNONKAY MG GUOUUIKTEG, TAPOAO TOV EIVOL GUVOEIEUEVEC LLE TNV GOLUIKTN
TAGKa, BeopnOnkay OPOC e£0CPAMOUEVEG GE AVYIOUO KOl GTPOPT] OTO AV® TEALON TOVG,
OTOKAEIOVTOC £TGL TNV SNUIOVPYIO, CTPERTOKAUTTIKOD/ TAELPIKOD AVYIGUOD, EVED TO KOT®
TEMLOL TOVG OEV KvduveDLEL amd Ayiopo Kabdg Bpioketatl e epedkvopd. Tlapdia ovtd o1 dokoi
avVOADONKaAY Yo To pOopTio TNG PAOTG KOTAGKELNG KOl TPOEKVYE OTL OEV OTOLTEITOL TPOCWPIV
VTOGTNPIEN TOVE KATA TNV PAGT GKLPOIETNOTC.

Eniong, oe diatopég 6mov vmbpyet mapdAinin dpdon pordv KAUYEMS KOl TELVOLCOV
duvlpemv, mpénel va yivetar EAeyxog TG OAANAETIOpACTG TV VO dpAceE®mV. TN TEPinT®MON
TOV GUYKEKPUEVOL QOpPEN OPMG, 61OV omoio ot dokol €yovv BewpnBel apeiépeiotec, dev
VILAPYOVY SITOUES TTOV Ol POTES KALWTG KOl Ol TELVOVGES OLVALLELS VAL TTOIPVOLV TOVTOYPOVA
péyotes (akpaieg) Tyés. I'io tov Adyo awto, dev kpivetol avaykaiog o EAeyyoc aArnAenidpaong
TEUVOLGMOV SVVALEDY KOl POTTMOV KALWEDG.

210 kTiplo A, ot apeiépelotes kOpleg dokol tomobernOnkav katd tov d&ova X, Kot
arotelobv datopés HEA 220, HEA 320 kor HEA 550. Evdeiktikd mapovsialetat o EAeyyog
¢ doropnc HEA 550 tov 1°° opdpov (dokds #43), n omoia £xel fabud ekpetdidievong 0.94.
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MEAOZ: 43 Beam 43 IHMEIO: 3 LYNTETATMENEL: x=059L=610m

DOPTIA:
Kopiapyn goption): 59 COMB47 (1+2)*1.35+8%0.90+10%1.50

YAIKO:
5355 (8355) fy =355.00 MPa

H

SE XAPAKTHPIZTIKA AIATOMHZ: HEA 550

h=54.0 cm eM0=1.00 eM1=1.00

b=30.0 cm Ay=157.01 cm2 Az=83.72 cm2 =211.76 cm2

tw=1.2 cm Iy=111932.00 cm4 1z=10819.10 cm4 Ix=386.00 cm4

tf=2.4cm Wply=4622.06 cm3 Wplz=1106.92 cm3

EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

NEd=1200.49 kN MyEd=673.59kN*m  MzEd=81.79kN*m VyEd=-13.41 kN

Nc,Rd=751741 kN My.Ed,max = 673.59 kN*m MzEdmax=81.79kN*m  Vy,cRd=3218.03 kN
NbRA=751741 kN My.c,Rd=1640.83 kN*m MzcRd=39296 kN*m VzEd=70.03kN

MN,y.Rd = 1640.83 kN*m MN zRd = 392.96 kN*m VzcRd=1715.88 kKN
MbRd=1183.11 kN*m

]
NMAPAMETFPOI MNAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=1.00 Mer = 1648.56 kN*m CurveLT-b XLT=070
Ler,upp=6.10 m Lam LT=1.00 filT=0.97 XLTmod=0.72

Kotnyopia dtatourc =2

NMAPAMETPOI AYTIZMOY:

About y axis About z axis:

kyy=1.00 kzz=1.00

E=IZQZEIZ EAEMXOY:

‘Elgyyot avroyifc Héiovg:

NEdNcRI=0.16<1.00 (6.2.4.(1)

My Ed/MN,yRd=041<1.00 (6.2.9.1.(2))

MzEIMNzRAd=021<1.00 (6.2.9.1.(2))

(MyEI/MN,y,Rd)" 2.00 + (MzEd/MN zRd)*1.00 =038 <1.00 (6.2.9.1.(6))

Vy.Ed/Vy,cRd=0.00<1.00 (6.2.6.1))

Vz,EdVzeRd=10.04<1.00 (6.2.6.(1))

OJixoi EAsyyo1 sVOTAOSIAS HELOVS:

My,EdmaxMbRd = 0.57 < 1.00 (6.3.2.1.(1))

N Ed/(Xy*NRK/gM1) + kyy*My,Ed, max/(XLT*My,Rk/eM1) + kyz*Mz,Ed max/(MzRk/gM1) = 0.94 < 1.00 (6.3.3.(4))
N.Ed/(Xz*N Rk/gM1) + kzy*My Ed, max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz Ed, max/(Mz Rk/gM1) = 0.94 < 1.00 (6.3.3.(4))

OPIA NAPAMOP®QIEQN
Kataxdpupec HETARIVIJGEIS (TOTIKG GCUGCTHHA):
uy=02cm < uymax =L/200.00=52cm Ticavomoteiton
Kuvpiapyy pépriey: 10 TEMP2
uz=33cm < vzmax=L/200.00=52cm Ixovomoteitot

Kupiapyy pépriey: 117 COMB106 (1+2+10)*1.00+8*0.60

F_ Op1{ovTIES HETAKIVIGELS (YEVIKG GUGTIHG): A&V avaivONKE

Section OK !!!

5.2.4 Kuipieg dokoi mharsiov pomic

Y10ug Qopelg TAGCLOKNG Agltovpylag, Ot KOPlEG OO0KOl GULUUETEXOLV OTO GUOTNLO
eEaocpdiiong tng TAEVPIKNG gvoTdbelag Tov KTipiov Kot Tapaiapfdvovy €viaon AOY® TV
KOTOKOPLO®V 0AAG Kol TV opllovtiwv dpdoewv. EAéyyovior oe kdupym, didtunon kot
OTPEMTOKAUTTIKO ALYIGUO, Y1OL TOV OO0 Ol JELTEPEVOVGES OOKOL TOV GLVOEOVTOL GE QVTEG
TPOGPEPOLYV GNULAVTIKY] TAELPIKT] EEACPAALOT. Ot GUVIEGELG TOVG LLE TO VTOCTUAMUOTO Elvot
GULVOEGELG POTTNG Kot TALPOAAUPAVOLY TOGO BETIKEG OGO KOt APVNTIKEG POTES.
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>10 Kktipto A tomofemnkav g kopleg dokol Tmv TAmciov pomng dwatopéc HEA 450 ce
OAOVG TOLG 0pOPOVE, YL OAc To TAaicw. Evdewrtikd mopovoialetor o €leyyog Tng
dvuopevéotepng dlatoung (Sokdg #192) tov 2°° opdeov, pe Pabud skpetdiievong 0.92.

LT

»_& Internal

Lateral buckling-upper flange v
Z\/
___________________________ U‘/
L,
Test for member: 192 Beam_192
Buckling Y Buckling Z Lateral buckling-upper flange | ateral buckling-lower flange
Define segments between bracings Buckling coefficients of component segments
[]pefine manually coordinates of the existing bracings .
m
real relative 1,00; 1,00; 1,00; 1,00; 1,00; 1,00
Add automatically coordinates of bracings
Bracing detection preview
[] At points where adjoining elements are located For member no.: 192 Beam_192 v

2o 5.8: Ilevpiréc eCoopolioels kipiog dokod

q-
o N
AN
(e}

-872.74

2yiua 5.9: 8 Aicypopo porarv rdpyne My [KNm] ¢ eetalduevns dorod
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SOUQOVA E TO OTOTEAEGUATO, TOV TPOYPAULOTOG:

MEAOZ: 192 Beam 192 IHMEIO: 3

IYNTETATMENEZ: x=1.00L=1200m

OOPTIZH:
Governing Load Case: 52 COMBA40 (1+2)*1.35+5%0.90+9%1.50

YAIKO:

8355 (8355) fy =355.00 MPa

SE XAPAKTHPIZTIKA AIATOMHZ: HEA 450

h=44.0 cm gMO0=1.00 gM1=1.00

b=30.0 cm Ay=138.47 cm2 A7=65.78 cm2 Ax=178.03 cm2
tw=1.1 cm Iy=63721.60 cm4 1[z=9465.33 cm4 =157.00 cm4
tf=2.1 cm Wply=3216.07 cm3 Wplz=965.55 cm3

EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

N.Ed=004kN MyEd=-103535kN*m Mz.Ed=-0.00 kN*m VyEd=0.00kN

Nc.Rd =6319.99 kN
Nb.Rd =6319.99 kN

My.Ed,max =-1035.35 kN*m Mz Ed max = 0.00 kN*m
My.cRd=1141.70 kN*m MzcRd=34277kN*m VzEd= 49540 kN
MNyRd=1141.70 kN*m MN,zRd = 342.77 kN*m VzT,Rd = 1299.77 kN
MbRd=112942 kN*m Tt.Ed =-4.05 kN*m

Vy.T.Rd=2648.58 kN

Class of section=1
]
MAPAMETPOI NAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=1.00 Mer = 4036.61 kKN*m Curve LT -b
Lerlow=2.00m Lam LT=0.53 fiLT=0.63

XIT=095
XLT,mod=0.99

MAPAMETPOI AYTIZMOY:

About y axis: About z axis:

kyy =100 kzz=1.00

E=IZOZEIZ EAEMXOY:

Eleyyot avToylc ueiovg:
NEdI/NcRI=0.00<100 (6.24.(1))

My Ed/MNyRd=091<1.00 (6.2.9.1.(2))
MzEd/MN,zRd=0.00<1.00 (6.2.9.1.(2))
(My,Ed/MN,y.Rd)" 2.00 + (Mz,Ed/MN,zRd)*1.00 = 0.82 < 1.00 (6.2.9.1.(6))
VyEd/Vy,TRd=0.00<1.00 (6.2.6-7)
VzEdVzTRI=038<1.00 (6.2.6-7)

Tau, ty,Bd/(fy/(sqrt(3)*gMO0)) = 0.16 < 1.00 (6.2.6)
Tau, tz Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.09 < 1.00 (6.2.6)
QJjixol Eieyyot eVGTAREI0C HEAOVS:
My,Edmax/MbRd=0.92 <1.00 (6.3.2.1.(1))

N Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed max/(XLT*My,Rk/sM1) + kyz*Mz,Ed max/(MzRk/gM1) = 0.92 < 1.00 (6.3.3.(4))
N.Ed/(Xz*NRk/gM1) + kzy*My,Ed, max/(XLT*My Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed, max/(MzRk/gM1) = 0.92 < 1.00 (6.3.3.(4))

OPIA MAPAMOP®QZIEQN

Katarndpuges HeTarVIjGEIC (TOMIKG GUGTIHG):

uy=00cm < vymax=L/200.00=6.0 cm Ikavomoteitat
Kuvpiapyy goptioy: 80 COMB69 72%1.00+9*0.60
uz=44cm < uzmax=L/200.00=6.0 cm Ixovomoteital

Kupiapyy géprioy: 90 COMB79 82*1.00+9*0.60

L Merarxmijoeic (yevind eooTyua): Acv avalblnxe

AIATOMH OK!!!
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5.25 Ynoctolopata

2o 5.10: Aretkovion diatouv vrooToAmpdTwy

Ta vrooTLAGUOTO TOPAAAUPBAVOLY T EVTOTIKG LEYEON 00 TIC SOKOVE Kol TO LETOPEPOVY
070 £d0pog Oepedinong. 1o eninedo €viOg TANIGIOL POTNG, TA VITOGTLAGUATO OempnHOnKov
TOKTOUEVO OTO €30QOC, €V €KTOG emmédov mhaucsiov 1 Oeuedioon Oewpndnke ®g omAn
apBpwtr. Ta vrootvAduata eAéyyOnkav oe Oy, Kauyn Ttepi ToV 1I63VPO Kot acbevn dEova,
Képym ko aEoViKT, KOUWN Kol S1GTUNnon, KOUTTIKO AVYIGHO, GTPEXTOKOUTTIKO AVYIoUO Kol
oLVOLOoUEVT OAYM Ko Kay.

210 KTipto A tomoBetOnKav vrosTLAGUOTA e TVTTKY dtatouny HEA 450 oe 6Aovg Tovg
opoeove. Evdeiktikd mopovoidletal o €Aeyyog NG SLoUEVESTEPNC OLITOUNG (VTTOCTOAMLLOL
#142) tov 1°° 0pdpov, T0 omoio £xel Pabuod exuetdirevong 0.91.

2032 3°
5

AD
~30.13

2yua 5.11: Midypopyo poradrv képyne My = 1035.35kNm, Mz = -30.13kNm yia o vrootdlope #142
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2o 5.12: Aiaypopua aovikdv dvviuewy vrootviduatog #142 [KN]

583826 57

- -6.52

2ynua 5.13: Mdypopyo tepvovedv dvvipewv Vy = -6.52kN, Vz = 590.50kN vmostvlaopozoc #142



SOUQOVA E TO OTOTEAEGUATO, TOV TPOYPAULOTOG:

MEAOZ: 142 Column 142 ZHMEIO: 3 IZYNTETATMENEZ: x=100L=4.00m

®OPTIA:
Governing Load Case: 52 COMB40 (1+2)*1.35+5%0.90+9%1.50

YAIKO:
8355 (S355) fy=355.00MPa

T

SE XAPAKTHPIZTIKA AIATOMHZ: HEA 450

h=44.0 cm gM0=1.00 eM1=1.00

b=30.0 cm Ay=138.47 cm2 Az=65.78 cm2 Ax=178.03 cm2

tw=1.1 cm Iy=63721.60 cm4 1z=9465.33 cm4 Ix=257.00 cm4

tf=2.1 cm Wply=3216.07 cm3 Wplz=965.55 cm3

EXQTEPIKELZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

N.Ed=583.09 kN MyEd=103535kN*m MzEd=-4.05kN*m Vy,Ed=-6.52 kN

Ne,Rd = 6319.99 kN My,.Ed,max = 1035.35 kN*m MzEdmax=-30.13kN*m  Vy,TRd=2838.03 kN

Nb,Rd = 4888.38 kN My,cRd=1141.70 kN*m Mz,cRd=34277 kN*m VzEd=377.84kN
MN,yRd=1141.70 KN*m MNzRd = 34277 kN*m VzTRd= 134828 kN
MbRd=1141.70 kN*m Tt.Ed = -0.00 kN*m

Class of section=1
: i

NMAPAMETPOI NAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=10.00 Mer = 8081.81 kN*m Curve LT -b XLT=1.00

Ler,upp=4.00 m Lam LT=0.38 fiLT=0.55 XLT.mod=1.00

MAPAMETPOI AYTIZMOY:

= 1]
AZONAX Y: —| A=ONAZZ:

Ly=4.00m Lam y=0.68 Lz=400m Lam z=0.72
Ler,y=981m Xy=0286 Ler,z=4.00m Xz=0.77

Lamy = 51.85 kyy =0.69 Lamz = 5486 kyz=0.56
ZTPETITIKGC AUYIOUOC: ZTPETITOKQUTITIKGC AUYIOUOC:

Curve T=b alfa T=0.34 Curve TF=b alfa TF=0.34
Lt=4.00m fi. T=0.74 Ner,y=13724.66 kN fi. TF=0.81
Ner,T=18139.87 kN X T=084 Ner, TF=13724.66 kN X TF=0.80

Lam T=0.59 Nb.TRd=532092 kN Lam TF=0.68 Nb.TF.Rd=5028.58 kN

EZIZQZEIZ EAEMXOY:

EA&yy01 avToyeV HEAOVC:

NEd/NcRA=0.09<1.00 (6.2.4.(1)

My EdMNyRd=091<1.00 (6.29.1.(2))

MzEd/MN zRI=0.01<1.00 (6.2.9.1.(2))

(My E&/MN,y.Rd)"* 2.00 + (MzEd/MN zRd)*1.00 =0.83 < 1.00 (6.2.9.1.(6))
VyEd/VyTRd=0.00<1.00 (6.2.6-7)

VZEd/VZTRd=028<1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty, Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (5.2.6)

Tau,tz Ed/(fy/(sqrt(3)*gMO0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

OJj1xol EAey01 EVOTAPEIGS HEAOVS:

Lambda y = 51.85 < Lambda max = 210.00 Lambda,z= 54.86 < Lambdamax = 210.00 STABLE
N.Ed/Min(Nb.Rd,Nb.T,Rd.Nb,TF.Rd) = 0.12 < 1.00 (6.3.1)

My.Ed max’MbRd=0.91<1.00 (6.3.2.1.(1))

NEd/(Xy*N.Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My.Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.79 < 1.00 (6.3.3.(4))
N.Ed/(Xz*NRk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed max/(MzRk/gM1) = 0.52 < 1.00 (6.3.3.(4))

OPIA MAPAMOPQ®QZIEQN
Katarxdpupec pstaxivijeeis (Tomxo evetyua): Asv avaldtnxe

Metaxmijeeic (yevind oeTyua):

vk=01cm < vk max=L/150.00=2.7 cm Ixovomoteltat
Kuvpiapyn popticy: 80 COMB69 72%1.00+9*0.60
vw=03cm < vwmax=L/150.00=2.7 cm Ixavomoteltat

Kupiapyn pdprioy: 112 COMB101 (1+2+9)*1.00+6*0.60

AIATOMH OK!!!
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5.3 Avdaivon vao ceiopikd @oprio

To amoteAéopoTa TG WIOUOPPIKNG avaAvong Yo To Ktipto A eaivovtol otov [livaka 5.1.
To ktipto oyedidotnke Yo cuvieheot cuumepupopds = 4.00 kot gival Koavovikd 6e KAToy

Kot ko’ vVyog.

ITivoxag 5.1: Arnoteléouorta 1d1opoppixng aviivong

Case/lMode | Frequency (Hz)| Period (sec) | Cur.mas.UX (%)| Cur.mas.UY (%) | Rel.mas.UX (%) | Rel.mas.Uy (%) | 7ot ;:g";" L T"“"('l"'g“)" oy
1281 1 156 0.64 0.00 76.13 0.00 76.13|  153871047| 153871047
128] 2 175 0.67 0,00 9,55 0,00 8568 163871047 153871047
128/ 3 192 0.52 91,27 0.00 91,27 8568 163871047 153671047
128/ 4 5.00 0.20 872 0.00 100,00 8568 163871047 153871047
128 5 587 0.17 0.00 1148 100,00 9716  163871047| 153871047

“~Dis 1cm

i.x Max=3,7

2o 5.15: Hopouoppwan popéo. yio. tyy kopio 1010pope] kord X

Cases: 127 (Seismic E.A.K. 2000 Direction_X)

“'Dis 2cm
Max=7,8

Cases: 128 (Seismic E.A.K. 2000 Direction_Y)

2o 5.14: Topoudppwaen popéo yro. tny kopio. 1010uopei kaza my dicvbovon Y
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5.3.1 Evratikd peyédn ko @orvopeva 6£0tepns 14Eng Yo 6e1opn6 kata X

¥10 ogiopd kord X gvepyomolohVIol T TANICI HE TOVG KOTAKOPLOOVG GUVOEGHOVS
dvokopyiog. Xto Zyfua 5.16 divovtal To dtaypappate aEOVIKOV SUVALEDY TOV GUVOECUMY
SVoKOUYING KOl TOV 0VTIGTOL®MV VTOGTUAMUATOV Y10 GEICUO Katd, X.

176.92 183.85

Q 9073 10177 /\

22592 25424
10161
101.86

2o 5.16: Araypoppara alovikav dvoviuewy yia oeiouo koo X

INa xkaOe 6poPo VTOLOYIGTNKE O GUVTEAEGTNG ELOICONGIOG CYETIKNG UETAKIVIIGNC 0POPOL
0, uéom tov omoiov kabopiletar 1 exppon TOV PoVOUEVAOV deVTEPUC TAENG. O VITOAOYIGUOC
eaivetor otov [Mivako 5.2.

[Tivaxog 5.2. Yroloyiouog ocoviedeotsj O kard. ty dievBvvon X

1% 6pogog 2°¢ 0popog
ZUV0LIKG poptio Pr(kN) 15165,58 7433,72
LapovTnras opopov
Zuvoluki) tuvovos Viot (KN) 1592,46 1029,89
0poPOV
2YETIKN LUETOKIVIION dr (cm) 200 170
0pOPOD ' '
Ywog opdpov h (cm) 400 400
Zvvn?/laamg , _ Ptotxdr
svaroOnoiog oyetikig D r— 0,05 0,03
UETAKIVHONS 0pOPOD
Meraxivnon opopov 0 (cm) 2,00 3,70

Emed] o ovvieheotig 6 eivon pukpotepog amd 0.1, ta pawvopeve 2™ tééng propodv vo
ayvonBoiv.

53.11 Artélereg

Ot atéheleg mpémel va Anedovv vroyn otav N opldvtia dvvaun Adyw cewopov givon
peyolvtepn and 0.15 Veg = 2274.84 KN. 210 cvykekpipévo ktipo, 1 optloviio dOvaun tov
oelopol Heg = 1592.46 kN, ondte o1 atéheieg ayvoovvrat.
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5.3.1.2

"Eleyyoc Yo mepropiopoé frapov

Me Béon v oxéon (3.17):
dr*v=2%*0.4=0.8<0.0075*h =0.0075 * 400 = 3, ondte 0 £Aey)0C IKOVOTOIEITAL.

5.3.1.3

"ELeyy0G O10YOVI®V GUVOECHOV OVOKAUYIG

O1 d1aymviot wov PBpickovtor oe OAYN ayvoohvTol KoTd TV ovaADGT, DITEP TG ASQAAELNGC.
Ene1dr] to vod peAiétn kripo givarl 1mwpopo, cdupava pe tov Evpokddiko 8 (§6.7.3) dev
OTOLTEITOL OPLO AVYNPOTNTOC Y10 TOVG SOYDVIOVG GUVIEGLLOVG,.

Ot dydviol GOVOEGHOL GLUVOEOVTOL GTO WEGO TOVG LE GUVOEGEIS OV EMITPETOVV TNV
OTPOPT GTO GKPO TOVG KOlL GUVELMC TO UAKOG ALYIGUOD TOVG &ivol 160 UE TO WGO TOL
TPOYUATIKOD PUNKOVG TOVE, EVTOG KOl EKTOG EMTESOV.

370 GUYKEKPLUEVO KTiPLo £xovpe dtaydviovug unkovg Ly = 7.80m ko Lo = 7.20m.

O1 d1ydVioL EAEYYOVTOL GE EPEAKVGO, O 0TT0I0C TPOKVTTEL LOVO Ot TO GEIGLIKE QopTia
a0y TO KOTOKOPLEO, Ogv dnuiovpyodv afovikég duvvauels otig olaywviovg. Ilpémer va
Kavomoteital 0 EAeYY0¢
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Npl,rd > Ned
Awrydviog mpmtov opd@ov (CHS 90x90x4) unkoug La:
Npira= A * Lo = 13,7 % 25 = 486,35 kN > Neg = 266.90 kN
YMo 1.0

Q,=Yplrd =182
Ned

Awydviog mpmtov opd@ov (CHS 90x90x4) unkoug Lo:

Npirg= A * Lo = 13.7 * 235 = 486,35 KN > Neg = 278.66 kN
YMo 1.0

@, =Yplrd = 1 75
Ned

Alydviog devtepov opodeov (CHS 70x70x4) pnkovg L :

Npira = A * Ly =105+252 =372 75 kN > Neq = 176.92 kN
1.0

YMmo

Q. =Yplrd = 9 09
Ned

Aydviog devtepov opodeov (CHS 70x70x4) pnkovg Lo :

Npira = A * Ly = 105%233 = 372,75 kN > Neg = 183.85 kN
1.0

YMmo

Q,=Yplrd = 2 03
Ned

(5.1)



IMo va vEapyel opoOOUOPPT KATAVOUT TAASTILOTNTAG Kab® DWog Tov KTipiov, TPEmeL 1|
UEYIOTN TN TNG VITEPAVTOYNG Qmax VoL NV Eemepvdiel Tnv eAdyiotn T ™G Qmin Katd 25%:

Qmax - Qmin _ 2.09-1.75

- =0.19 = 19% < 25% ondte wavomoleitat.
Qmin 1.75

5.3.1.4 Eleyyog 00KAOV KUl VTOGTUAMUATOV

O1 dokoli katd v dievBuvvon X, avikovy oTo TAAICIN [LE GUVOEGUOVE SOLVCKOUING OTTOTE
dev emiPopivovtal amd TOVG GEICUIKODS GUVOVLOGUOVG AOY® TG SOPPOYUATIKNG AELTOVPYING.

Evdewtikd, eAéyyetat to duopevéotepo vrootvioua (#142) HEA 450. TIpaypotoromnke
0 £AEYYOC TOV VTOGTLAMMUOTOS GE KAuym Kot OAlym, kot o €leyyog ovtdg Oempeiton
dvouevéotepog omd toug eAEyyovg dwaTopng ol omoiot Oo kavomowobvtal. O €leyyoc

TPOYUATOTO O KE Y10, TOV GUVOLOGUO:
Ned = 1.00 Neg,g + 0.60 Nego+ 1.1 Yoy Qmin Nedex + 0.30 Neg gy
6mov
Qmin = Qmin, yaoti = 1.75,
Yov=1.25.

O éleyyog €ytve LEGM TOL TPOYPULLLATOC KOl TOPAKAT® QOIVOVTOL TO OAOTEAECLATAL

MEAOZ: 142 Column_142 IHMEIO: 1 IYNTETACMENEZ: ==000L=000m

QOPTIA:
Governing Load Case: 156 COMB156 (1+2)*1.00+3%0.60+128%2.41+(127+129)*0.30

YANKO:
S355 (8355) fy =355.00 MPa

H

SE XAPAKTHPIZTIKA AIATOMHZ: HEA 450

h=44.0 cm gM0=1.00 eM1=1.00

b=30.0 cmn Ay=138.47 cm2 Az7=65.78 cm2 Ax=178.03 cm2

tw=1.1 cm Iy=63721.60 cm4 1z=9465.33 cm4 Ix=257.00 cm4

tf=2.1 cm Wply=3216.07 cm3 Wplz=965.55 cm3

EZQTEPIKEZ ®OPTIZEIZ KAl ANTOXEZ:

NEd=45742kN My,Ed=-600.01 kN*m  MzEd = 2.80 kN*m Vy,Ed=140kN

Ne,Rd=6319.99 kN My,Ed,max = -600.01 KN*m Mz,Ed max = 2.80 KN*m Vy,TRd=2837.37 kN

NbRd = 488838 kN My,cRd=114170 kN*m MzcRd=34277kN*m VzEd=38256kN
MNyRd=1141 70 KkN*m MN zRd =342 77 kN*m VzTRd= 134811 kN
MbRd=1141.70 kN*m Tt Ed=0.01 kN*m

Class of section=1
: LR

MAPAMETPOI MAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=0.00 Mer = §164 34 kN*m Curve LT -b XILT=1.00

Ler,low=4.00m Lam LT=037 filLT=055 XLT.mod=1.00
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MAPAMETPOI AYTIZMOY:

= 1]
AZONAXY: | ASONAXZ:

Ly=4.00m Lam y=0.68 Lz=400m Lam z=0.72
Lery=981m Xy=0.86 Lerz=4.00m Xz=077

Lamy = 5185 kyy=0.63 Lamz = 54.86 kyz=039
ZTPETITIKOC AUYIOUOC: ZTPETITOKQUTITIKGC AUYIOUOC:

Curve T=b alfa T=0.34 Curve TF=b alfa TF=0.34
Lt=4.00m fi. T=0.74 Ner,y=13724.66 kN fi. TF=0.81
Ner,T=18139.87 kN X T=084 Ner, TF=13724.66 kN X TF=0.280

Lam T=0.59 Nb.TRd=5320.92 kN Lam TF=0.68 Nb.TF . Rd=5028.58 kN

EZIZQZEIZ EAEMXOY:

EJ&yy0C aVTOY Y OIGTOHIS!

NEd/NcRI=0.07<1.00 (6.2.4.(1))

MyEdMNyRd=053<100 (62.9.1.(2)

MzEdMNzRI=0.01<1.00 (6.2.9.1.(2))

(My E&/MN,y Rd)" 2.00 + (MzEd/MN,zRd)*1.00 = 028 < 1.00 (6.2.9.1.(6))

VyEd/VyTRd=000<1.00 (6.2.6-7)

VZEAVZTRA=028<1.00 (6.2.6-7)

Tau, ty. Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

Tau,tz Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

OJixoi Elsyyot svoTabE1ac HEAOVC:

Lambda,y =51.85 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 54.86 < Lambda,max = 210.00 STABLE
N,Ed/Min(Nb,Rd.Nb, TR Nb,TF.Rd) = 0.09 < 1.00 (6.3.1)

My.Edmax/MbRd=0.53<1.00 (6.3.2.1(1))

N.Ed/(Xy*N.Rk/gM1) + kyy*My.Ed max/(XLT*My Rk/gM1) + kyz*MzEd max/(MzRk/gM1) = 042 < 1.00 (6.3.3.(4))
N Ed/(Xz*NRK/gM1) + kzy*My.Ed max/(XLT*My Rk/gM1) + kzz*Mz Ed max/(MzRk/gM1) = 0.27 < 1.00 (6.3.3.(4))

OPIA MAPAMOP®QZEQN
Katarndpopec UETARIVIJOEIC (TOMIKG GUGTHUG): AEv ovaivonKe

Metaxmijeeic (yeviko cleThua):

vk=0.1cm < vi max =L/150.00=2.7 cm Ixovomoteiton
Kuvpiapyy edprioey: 80 COMB6E9 72*1.00+9*0.60
vy=03cm < vwwmax =L/150.00=2.7 cm Tiavomoteitat

Kuvpiapyy popricy: 112 COMB101 (1+2+9)*1.00+6*0.60

AIATOMH OK}!!

5.3.2 Evtatika peyédn ko @oivopeva og0tepS TSNS Y10 6€l6n6 Kotd Y

210 celopud katd tn devBuvon Y evepyomolovvtar To TANiCLO pOTHG. Xt TAAIGLO POTNG
avanmTOGoOVTAL 0EOVIKES KOl TEUVOVGEG QUVALLELS KO POTTEG KAUWYTG, TOGO 0md TO KATAKOPLOA
0G0 Kot Ao ta opovTio popTtic.

INo kaBe 6poPo VTOAOYIGTNKE O GUVTEAEGTIG EVACONGIOG OYETIKNG LeTaKivong opOPOV
0, péom Tov omoiov kabopiletan 1 emppor| TV PavopEVEVY deVTEPOS TAENG. O VITOAOYIGHOG
eatveron otov [livaka 5.3.
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Iivoxag 5.3: Yroloyiouog ovvreleorn 6 kora ) dievboven Y

1% opopog 2% opopog
ZuvoliKs goprio Pt (kN) 15165,58 7433,72
Popvtinrag opopov
Zovolukij tuvovos Vot (KN) 1359,86 940,25
0pOPov
2yeTikny petoxivnon dr (cm) 230 3.00
0pOPOD ’ '
Ywog opogpov h (cm) 400 400
Zvvz'e,:ieanig ’ _ ptotedr
svaiotnoiog oyetikng 0= p——— 0,06 0,06
UETOKIVONG 0pOPOD
Meroxivnon opopov 0 (cm) 3,40 8,00

Emedn o ocvvteheotg 0 eivar pikpodtepog and 0.1, ta eawouevo 2™ taéng umopodv va
ayvon0oiv.

5321 Atéleieg

O atéheteg mpénel va AneBodv vdym otav 1 opldvtia dvvaun Ady® celopod sivat
peyaAvtepn amd 0.15 Veg = 2274.84 KN. 10 cuykekpiuévo ktipto, n opiioviio dbvoun tov
oetopoV givar Heg = 1359.86 KN, omdte ot atéheieg oryvoovvat.

5.3.2.2  "Eleyyog ywo mepropiopo prapodv

Xopeova pe ) oxéon (3.17):
dr*v=3%*0.4=12<0.0075*h=0.0075 * 400 = 3, 0 éAeyy0G IKOVOTOLEITOL.
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5.3.2.3 Evtotika peyédn sootepikod mAaiciov pomg

-1028. 1026.17

P

242.95

e /fLo.os 1028.84

\124.12 J19.06

2ynua 5.17: Moypdpporo porcdv kduymg yio to. kazarxopvpo. poptio. 1.35G+1.50 [KNm]

/( 760.12
//f/ 179.96

lgs.19

2yiua 5.18: Awaypdupioza porav kduwewng yia to. kozoxopvpa poptic. G+0.6Q [KNm]
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53.24

00
7.98
75.79

0
.00
§ |

3379 0.00

0.00

- |
97.45
D00
.00
-48.37
97.35
=

0.00 05

2o 5.19: Araypépata porarv kauyng yio. to. oetouika poptio, Ey [kKNm]

"EAeYyy0G 00K®OV TAULGI0V POTTIG

O wavotikdg €Aeyyoc TV OOKMV Yivetal HECH TNG Topadoyns Tw¢ Oa oynuatiotel
TAOOTIKY ApBpwon o€ €va amd Ta 000 dkpa Tovg. Ot éleyyol mov TpaypatomomdnKay etvat o
ENeYY0C €VAVTL OTPENTOKOUTTIKOD AVYIGHOV Kot 0 EAeyyog téuvovcoc. Ot éleyyot yivovtal og
eMimedo PEAOLVG, OOTE Ol EAEYYOL TV SLOTOLMV IKAVOTOIOUVTOL O EVUEVESTEPOL. EVOEIKTIKA
TOPOVGLALETOL O EAEYYOG TIG SVGUEVESTEPTG HOKOD TOV E0MOTEPIKOD TANLGIOV TOV 2°° 0pdPOV

HEA 450.

IMo va pmopécetl n d0KOG vaL PTAGEL TV TAAGTIKY POTH AVTOYXNG TG, B Tpémet 1 dlatoun
va glvar katnyopiog 1.

Avo méApa : epeAKvETaL, dpa Kotnyopiog 1
Kéto médpo: <= % =558 <9g=9%0.81 =7.29 , 4pa Konyopic. |
Koppog: % = ht—_ch =16.38 <72 £ =72*0.81 = 58.32, dpa katmyopia 1

Emopévog n datoun etvon kotnyopiog 1.

Yto Zynuota 5.20,5.21 kor 5.22 @aivoviot to Strypdppoate pommv TG d0KOU Yo Tol
KOTOKOPLOO POPTia, TNV GEIGUIKN dPAGT] KOl TOV GEIGHKO GuVOLOCSUO avTIGTOLKO.

IMa 10 oynuoatiopd TAactikig Apbpmong ota dipa TG doKoD, aATALTEITAL TPOSAHENOT TOV
CEICUKADV dpACEDV:

I'a Tov kopPo 135 katd 335%:

Magd = Mpira= -762.11 - 3.35 * 113.37 = 1141.8 KNm
IMa tov képPo 122 katd 336%:

Mg Eed= Mpira=-760.12 - 3.36 * 113.4 = 1141.8 kNm
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'Eleyyog Evavtl GTPERTOKOUTTIKOD AVYIGHOD GTO AKPAIO TUNHO THS 00KOD

To Gvo TéE o g dokoh BempnOnke Thevpikd eEAGPAMGUEVO AOY® TNG GUVOEST] TOL LU
TNV GOUIKTY TAGKO. ZTIG TEPLOoYEG TV otnpitemv mapatnpeitor OAyn 610 KATO TEAU TNG
d0K0V Kol TPOPAETOVTOL KATAAANAEG KATAGKEVOUOTIKESG SATASEIS Yo TV avEnom TNg avToyng
NG 60K0D £VAVTL GTPETTOKAUTTIKOD AVYIGHoV. o vo pmopécel va, avamtuybel n mAooTik
avtoyn, Aapupavetal n Tpmtn TAsvpikn e&aceaiion og amodctacn 0.60mM arnd Tov Koppo.

H dok6¢ 610 axpaio Tpumqua £xel Tpomelogldég SIUYPUUIN POTMY IE AOY® KPOI®Y POTMOV
v =0.75, ko cvvteheotéc Cy = 1.141, C, = 0, C3 = 0.998.

OewpdvTog amlég OTPEMTIKEC oTNPi&elg ota dxpa, Aednke cuvieleotng kK = ky = 1.00.

Kpiown eractikn ponn:

2 2
_ g T2Ex] k\2 I (kxL)“xG*Iy 105 _
M= C: mz * [(—kw) * —I\f + —trcz*E*IZ 17°=41505.86 kNm
Avnyuévn Aoynpdtras:

At = 2/% = 0.166 < 0.2, emouévmg dev amarteitanl EAEYYOC OE GTPEMTOKUUTTIKO
AVYIGLO.

'Eleyyog Evavtl GTPERTOKOUTTIKOD AVYPIGUOD GTO OEVTEPO TUNUA THS OOKOD

H devtepn mhevpikn e€acpdiion AapPavetol o amoctacn 2.00m amod tov koupo, otn 0o
TNG GUVOEDTG LE TNV J1d0KIdaL.

To Sdypoppo porncdv ANeOnke covinpntikd pe Adyo axpaiov porndv y = 0.50, kot
ovvtereotég C1 = 1.323, C, =0, C3 = 0.992.

OewpOVToG amAiG OTPEMTIKEG oTNPIEELS oTa dKkpa, ANeOnKe cuvteheotng K = ky = 1.00.
Kpiown ehaotikn pomn:

2 2
— (% TO*ExI kN2 .1 (k*L)%*G*I 05—
Mor= s iz o () 2 e g 092 151650.37 kNim

Avnypévn Avynpoétnro:

At = 2/% = 0.09 < 0.2, emopévog dev amarteiton EAEYYOC GE OTPEMTOKOUTTIKO
Avyopd.

'Eieyyoc évavti Téuvovcag

Mo tov vmoAoylopd NG KAVOTIKNG TEUVOVGOG ot 00KO £yve 1M mapadoyn OTL £xovv
oynuatiotel TAooTkég apBpdoelg kot ota d0o drkpa g dokov. EEetdleton mé 1 1010 SoKdC,
KaOAdG glval 1 SUGUEVESTEPT) TV ECOTEPIKADOV TAOLGIMV.

M +M 2%¥1141.8
pleAL plrd B - =190.3 kN

VEim=

Téuvovoa oyedloopod Adym un oelopuk®v dpdoswv:  Veds = 381.86 kKN
Eppadov diatumong: Ay = A — 2 b*ts + (tw+2r)*tr= 39.49 cm?
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Mootk STUNTIKY OVTOYN:

Vo= 2203 = 1345.00 kN >> Veo= Veom + Veao = 190.3 + 381.86 = 572.16 kN
0*

O éAeyyog Aowmdv Kavomoleital Kot ENEWON N TEUvovca givar pikpoteprn omd to 50% g
Vopird 0g yperdletar vo Anedet vmdyn n aAAnienidpaon képyng Kot S1dTunong.

-762.11

D
5,
)

3.33

2o 5.20: Avaypoua porcdv képpng yio. Ty vro uedétn doko yia 1.00G+0.60 [kKNm]

-113.37
37.98
75.79
113.40

2ynua 5.21: Mdypopyio. poredv kduyng yio. Ty vro pelétn 0oko yio to oetauurd poptio EY [KNm]

-1141.88
69.37
52
67
64
267.21
-1140.03

2yua 5.22: Mbypopyo. powadv kéuyng yio. thaotixi 6plpwaon otov képfo A [KNm]

Avtictolyol €Aeyyol TPOYUATOTOOVVTOL Yiot OAES TIS VIWOAOUTEG SOKOUG TMV TAOLGI®V
pomfg. MEGM TOL KOVOTIKOD GYESOGUOD TV d0K®OV, VIToAoYileTan 1 dtobéoiun vrepavToym
Kd0e S0KOV, 0o TIG LEYIGTEG POTEG GYESLUGHLOV Y10, TOVG GEIGUKOVS GUVOVAGLOVG,

H eldyiot vepovtoyn xpnOLOTOIEITOL Y10 TOV IKOVOTIKO GYESLOCUO TMV VTOCTVAMUATMV
Kot vroloyiotnke yuo dokd HEA 450, Q = 1.30.
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5.3.2.5 ’Ekeyyoc xoppov

INao va e§acpaiotel 0 oyNUATICUOC TAAGTIKOV apOpDoE®Y GTO AKPO TOV dOKMV Kot OYL
GT0 VTTOGTLVADUATO, TPOG ATOPLYN CYNUOTIGHOD «UOANKOD 0pOPOVY, 01 KOUPot oxedialoviat
KOVOTIKG MOTE 1) TAAGTIKN PO OVTOYNG TOV VITOCTUA®UATMV TOL GLUVTPEXOVY GTOV KOUPO
va vl PeEYoADTEPN amd TNV TAAGTIKY OVTOY TOV 00KOV TOL KOUPBov, Aapupdvoviag vroyn
v owbéoun vepavioyn. E&aipeon amotelodv 1 kopve1| Kot 1 fAon TV VTOGTLAOUAT®Y,
OTIG OTOIEC EMTPEMETAL O GYNUOTIOUOG TAUCTIKNG GpBpwong. E&etdomkav ot képupot tov 1°°
0pOPOV TOV EGMTEPTIKOD TAUIGIOV [IE TO SVGUEVEGTEPO, VTTOGTVADUATOL.

Eleyyoc xoupov 1°° opopov
[MooTiKég poTéEC LEADY TTOV GLVTPEYOVY GTOV KOUPO:

e  Ynootmiduata HEA 450 : Mpirg= 1141.8 kNm
Y10, VTOGTLAGUATO, AOY® TV afovik@v Ouvvauemv, vrapyel M mOavotTa
OTOUEIMONG TNG TAAGCTIKNG POTNG GVIOXNG TOLG, KOl Ol POTEG OVTOYNG 7OV
TPOKVITOVV A0 TO TPOYPOLLLLO EIVOL:
Mnrd = 1100.62 KNm (yior 70 vootdiA®Ue TOV 160YEI0V)

e Aox6c HEA 450: Mpire = 1141.8 KNm

XMrkc = 1100.62 + 1141.8 = 2242.42 kNm
YMrp = 1141.80 KNm
1.3*EMRgp = 1484.34 KNm

Ao v oxéon (3.18): EMge >1.3* ZMRp, 0110TE 0 EAEYYOG IKOVOTOLEITOL.

2o 5.23: Kopfog ikavotikov eléyyov

5.3.2.6 "Eleyyoc vrooTUAONATOV
Ta vrootvAdpoTo eEAEYYONKaV TPpocavEdvovTag Ta GEIGHKE peyétn katd:

L.1*y,,*Q = 1.1*¥1.25*¥1.3 = 1.79

OAo Ta VTOGTLADUATO TOV KTIPIOV EMAPKOVV GE QUTI| THV TPOCAVENOT| TOV GEICUIKOV
peyebmv, dSNAST Yo TOV GLVIVOGUO TOV OPACEMV:

1.00G+0.60Q+1.79E,+0.30E,.
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Ta vwooTvAdpato ToL 1°7 0pdEOL EAEYYONKOV LE aKOHO LEYOADTEPT] TPOGADENCT) DOTE VO
onuovpynBei mhaotiky apBpwon otn Paon tove. [payuatoromdnie é\eyyog TV
VTOGTLAMUATOV VIO KApYM Kot OAIYT, Bempdviog mog 0 Eleyyog avtdg eival SUGUEVESTEPOG
OO TOVG EAEYYOVG SOTOUNG, Ol 0Toiol B0 TPUYUATOTOOVVTOL EPOCOV TKOVOTOLOVVTOL KOt Ot
éleyyol LEAOLG,.

Evdectikd mapovoialetal o EAeyy0g TOV SVGUEVEGTEPOD VTOGTLAMUNATOS TOV 1COYEIOV,
dwtoung HEA 450 (vnoostodlmpa #3), yuo to onoio mpokdmtel Padudc expetdddievong 0.96. INa
TV dnuovpyia TAACTIKNG ApBpmang 6N PAGCT) TOL CLYKEKPIUEVOD VITOGTVAMIATOG OTOLTELTOL
TPOCAVENCT TOV GEICUIK®Y popTiov Katd 253%, ondte e&etaletarl 0 GuvdLOGUOS:

1.00G+0.60Q+1.79*2.53*E,+0.30E,.

[Mopakdto aivovtol To, 0ToTEAEGUATO TTOV TAPONKAV aTd TO TPOYPOLLLO.

MEAOZX: 3 Column 3 IHMEIO: 1 ZYNTETATMENELZ: x=0.00L=0.00m

®OPTIA:
Governing Load Case: 203 COMB203 142%1.00+200%2.53

YAIKO:
8355 (8355)

B

fy=355.00 MPa

XAPAKTHPIZTIKA AIATOMHZI: HEA 450

h=44.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00

b=30.0 cm Ay=138.47 cm2 A7=65.78 cml Ax=178.03 cm2
tw=1.1 cm Iy=63721.60 cm4 1z=9465.33 cm4 Ix=257.00 cm4
tf=2.1 cm Wply=3216.07 cm3 Wplz=965.55 cm3

EIQTEPIKELZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEEX:

NEd=1179.94 kN My,Ed = -1087.35 kN*m

Nec,Rd = 6319.99 kN My,Ed,max = -1083.35 KN*m

Nb.Rd = 4888.38 kN My,c.Rd=1141.70 KN*m Mz,cRd=342.77 kN*m
MN,y.Rd = 1087.45 kN*m
Mb.Rd=1141.70 KN*m

VyEd= 056 kN
Mz Ed max = 1.59 kN*m
VzEd=40051 kN
Vz,c.Rd=1348.28 kN

Vy,c,Rd=2838.03 kN

Class of section=2

i 5
NMAPAMETPOI NAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=0.00 Mer =5168.90 kN*m Curve LT-b
Ler low=4.00 m Lam LT=047 fiLT=059

XIL.T=097
XLT.mod=1.00

MAPAMETPOI AYTIZMOY:

| AZONATY:

w | == ASONAY Z:

Ly=200m Lam y=0.22 Lz=400m Lam z=0.72
Lery=325m Xy=0599 Lerz=4.00m Xz=077
Lamy=17.16 kyv =081 Lamz = 54.86 kzy =0.42
ZTPETITIKOC AUYIOUOC: ZTPETITOKGUTITIKGC AUYIOUOC:

Curve T=b alfa T=0.34 Curve TF=b alfa TF=0.34

Lt=4.00 m fi. T=0.74 Ner,y=125239.24 kN fi. TF=0.53

Ner, T=18139.87 kN X, T=0.84 Ner, TF=125239.24 kN X, TF=0.99

Lam T=0.59 Nb.T.Rd=532092 kN Lam TF=0.22 Nb.TF Rd=6264.75 kN

EZIZQZEIZ EAEMXOY:

Eigyyot avTy v S1aToMIjc
N.Ed/NcRd=0.19<1.00 (6.2.4.(1))
My.Ed/My,cRA=095<1.00 (6.2.5.(1))
MyEd/MNyRd=1.00=<1.00 (6.2.9.1.(2))
VyEd/Vy,cRd=0.00<1.00 (6.2.6.(1))
VzEd/VzeRd=030<1.00 (6.2.6.(1))
OJixoi /eyl EVGTAOEIOC HEAOVC:
Lambda,y = 17.16 < Lambda max = 210.00
N.Ed/Min(Nb.RANb TRINDTFRA) =024 <1.00 (63.1)
My Edmax/MbRd =0.95<1.00 (6.3.2.1.(1))

N.Ed/(Xy*N Rk/gM1) + kyy*My,Ed, max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed max/(Mz Rk/gM1) = 0.96 < 1.00

Lambda,z = 54.86 < Lambdamax = 210.00 STABLE]

(6.3.3.(4)

N_Ed/(Xz*N Rk/gM1) + kzy*My,.Ed max/(XLT*My Rk/gM1) + kzz*Mz.Ed max/(MzRk/gM1) = 0.65 < 1.00 (6.3.3.(4))

Araroun OK!!!
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6 AvdAivon Ko ol0oTacl0A0YN oM KTipiov B

6.1 I'evikn weprypa@] kTipiov

To «xtipto B éxer kdroyn oynuotog I', péyioteg dwotdoelg 59.30m x 35.40m ko
amoteleitol amd miaicla pomng ovoiyporog 6.70, 10.40m kot 6.00m ot dievbuvon X kot amod
T ool UE KOTOKOPLPOVG GLUVOEGHOVS dvokapyiog avoiyuatog 5.00m kot 6.00m otnv
devBvvon Y. Koprot popeic givat to TAaicilo pomg mov Tpéxovy 6€ OAO TO KOG TOV KTIPiov
Kot yopoktnpilovral €161 AOY® TV GUVIEGEMV POTTNG UETOED TV VTOGTUAMUATOV KOl TOV
dokmv. Ot képuPor pomng SokdV-vTOGTVAMUATOV eEac@aiilovy TV TAevpIKn gvotdbeln TV
mociov. H popen avth tov mlaiciov mopovctdlel KoADTEPT KATOVOUN TMV KOUTTIKOV
POTOV KOl MKPOTEPEC TOPOUOPODGEIS, AOY® opldvTiov duvapemv otV  avtictoynm
devbvvon, oe oyéon pe ta mhaiclo pe cuvoéspovg dvokouyiag. A&ilel va onueiwdel eniong,
TG Ol COUUIKTEG TAGKEG AEITOVPYOVV (OC SLOPPAYLLOTO KOl GUVEIGPEPOVY ETGL GTNV TAEVLPIKN
evotadeln Tov ktipiov. Ta mAaicla pe KATOKOPLEOLE GLVOEGUOVE dvuokapyiog (ylooTl) sival
aueuplpmtd kabdc ot cuvdécelg petalld OOKMV KOl VIOGTUVAMUATOV Eival GUVOEGELS
Tévovcog (apbpdoelc), e ToVg GLVOEGUOVE SVGKOUWING VO TTPOGREPOLY TNV SUVOTOTNTA
naporafne tov optlovtiov duvaueny. Ta mhaicia pomhg Oempobvtal TAKTOUEVA GTO E60POC
Osuerinong, evod Ta appoppwtd Thaicia Oepeldvovtal Heow apOpdcemy.

Ta Thaiclo pormnc xovv datopéc dumAov tav HEA 320, HEA 340, HEA 400, HEA 450 kot
HEA 500 ywo. vToGTUADUOTO, TPOGAVOTOMOUEVES KATUAANAD (DOTE VO EVEPYOTOLEITAL O
oyLPAC AEovag Yo To poptia eVTOg eMMESOV TOL TANIGiov, Kot dtatopég HEA 260, HEA 360,
HEA 400 ka1 HEA 500 yio t1¢ dokovc. Xtnv dAAn dtevbuvon ta mAaiolo amotelovvTol omd
dwtopéc HEA 220, HEA 240 xow HEA 400, kot xoikec tetpaymvikég owatopuéc 70x70x4,
70x70x5, ko 80x80x6.3 yia Tovg cuvdEopovg dvokayiag. Ot dadokioeg ivar dtatopung HEA
200 ko HEA 300.

2ynuo 6.1 Tpiodidorazy aroyn twv wlaioiov oo ktipiov B
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6.2 Xtoatwki] avdivon

H d1aot001000y10M KOt 0 EAEYXOC TOV EMUEPOVG GTOLYEIMY TOV PEPOVTO OPYOAVIGHOD EYIVE
GOLLPMOVO, LE TO, EVTATIKA LEYEDN TTOL TPOEKLYOV OO TOV SVCUEVEGTEPO GLUVOVAGLO. APYIKA,
Ylo. TNV TPOCOLOIMOT GTO TPOYPaLe TOToBeTHONKOY E0A0YEC SOTOUES KAl OVAAOYO LE TO
OTOTEAECUOTO, TNG OVAALONG, WECEO EMAVOANTTIKNG Olodikaciog emléydnkav ot BéATioTeg
dloTopég, MOTE M KATUOKELN Vo €ival ETOPKNG Y10, TO GOPTIo dAAY Kot okovopiky. Ot yraoti
oLVOEGLOL 0106 TAGIOAOYNONKAY 0TTO TOV SVCUEVEGTEPO GEICUIKO GUVIVAGUO.

6.2.1 Xoppuktn TAaKa

O1 pépovaec TAGKEG TOV 0POPOV EIVOL GOLIKTES, UTOTELOVUEVES aTd YOAVPIOQVALL KoL
eni TOmov £yyvto oKLPOSEUN. ZTNV EACT KOTAGKEVNG, TO YAALPIOPLALG AEITOLPYOLV MG
UETOALOTUTTOC Y10 TO OKLPOSEUD, TAPOAOUPAVOVTAG KOl UETOPEPOVTIOS TO  QOPTIO
oKVPOSETNONG. MeTd TV TNEN TOV GKVPOSEUNTOC, GTN PAGT] AEITOVPYING TN KOTOOKELNG, TO
YOAVBIOQUVAL XPNCIUEDOVY OC OTAGUOG TNG TAAKAG. TNV TAGKO GKLPOdEUNTOC ToTobeTeiTaon
évag ehoppug omhopudg ®8/25cm.

O cOupIKTeg TAGKES oyedtdotnKay Kot eAéyyOnkav ue tn Pondeio. Tov TPOYPAUUOTOC
SYMDECK Designer tng stoupiog Elactpov [16]. Ot mhkec oyxedidotnkay pe GuvolMko DYog
hes = 0.15m ko yalvdoguido SYMDECK 73 mdyoug t = 7.3mm ko Hyyovg hy = 73mm.

e=a Sym Deck Designer 2

Apyeio BonBewr Language

f ﬂ] £ f Ninpopopieg

{ {
20 kM 3.0 kRUm 300 kN 3.0 kR 3.0 KR 3.0 kB 3.0 kMU 3.0 BR300 BRIy 300 KR ofa Li- q (k...

[TTTTITTTITTTTITTTTITTTTUTTTTITITITITITIILIT ERs—s—;

Fay Fa Fay o paay — paan Ly aay s || 130 Popec= 12,70 KW...
~ iBBm_ 168m  168m 1BBm  173m  173m  173m 173m  173m  173m | |MpdoBerapdv..3.5 KN/

AYEVIOOT POPED |
|_| npdporec apr... L= q= () npéporeg... L= q= Te™ 1.35 Tg™ L.50

Fenkd oTonsio  ®don ovooxkevrs Sdon Aemoupyiog EAeyyog Mupovtoyiis

M pas Mpys

:.fp!_u- 27.35 ENm/'m

I

4

u_\—/_\/j—/ﬁ El-ﬂ ™ 549 kKNm'm
______ Vage=  249KNm

=075  mm Tap = 1.00 Ay™2.010 | em®im m= 9083  MPa
¢:|25/30 ~ MPa o= [1.50 ©:8 ~ mmid= 35 e[ LSRR CRLES A
S |S0aT ] MFa " |L15 Vire

b= 0,15 = e=0.03 |m

Te - l99A 1l FLN D

2o 6.2: I'evikd otoiyeio oOuyurtng ticrog
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H dwotacioldoynon tov cOUUIKTOV TAAK®V €£yve COUQ®VOE HE TIG OWTAEELS TOL
Evpoxkddwa 4 [10] xor mepropfdver 600 otadwo, T QOO KOTAGKELNG KOl T (@4oT
AEITOLPYIKOTNTOG, ME EA0OTIKN HEBOSO avdivone Xto ynua 6.2 eaivovtal To dedopéva Tov
€10NYONCAY GTO TPOYPOLLLLAL.

2y eaomn KoTaokeuMc, 0 EAEYY0C TG TAGKag yivetal pe Paon tic Oplaxég Kotaotdoeig
Aoctoyiag kot Agttovpyikotntoc. Ta goptio wov déxeTor ) TAGKA GTN PACT KOTOGKEVNG Elval
70 1010 Papog Tov YaAVFIOPVALOL, TO D10 BAPOC TOV GKVPOIEUATOG KAl TO POPTIO H1AGTPMONG
(ktvnTd) Ko yivetow EAeyx0g Yo dSvvaTOTNTO TAPOAUPNC POTOV KAUYWEDS AOY®D OWTOV TOV
eoptiov. H oplaxn katdotoon avioyng eEetdletol coupmva pe Tic dtatdtelg tov Evpoakadika
3, uépog 1.3, mepi Aemtdtor@V daTopdy Youxpne dtoupopewong. o v oplokn Katdotoom
AEITOLPYIKOTNTOG, TO PEAN TOL TPOKLATOLV TPEMEL VO, PpicKoviol EVIOC TV 0PIV TOL
kaBopilovrar amd tov Evpakadika 4. Ot éleyyol paivovtal oto Zyniua 6.3.

e=a Sym Deck Designer 2 = X
Apyxelo BoriBaia Language
&= Rf 0 i NMAnpopopieg

:u/o Ll QM.

TN s —3—:
160 Popog = 2.70  KkN/...
169#&68#168#|69#173€173#1_73rﬁ}'1736?‘173:?173# MpdoBieTo pév... 3.5 KN/...

Iyediaon gopia

BOAOC Opt. L= q= Npéforog... L= q= Y™ |1.38 VQ. 1.50

X

Fevxd oToigeia  ©4oN KATAOKEUNS  Daon Asroupyiog EAsyxog NupavToxhic

0 Sheyyos Ty pomdnw.

)37 < 1.00 - Ixsvorxosizan!

0 Sh.eyy0¢ vary Prhdy wipyms:

0.07 < 1.00 . Ixavoxowita!

Tovdoacude @opnons Avoypa : Oha v ompiGeg: 0 Eni\uon
@ adypoppa poniv
() EAaomwn voouuh

Vpto Y10 Tov EAsyyo Twv PeAiv kop... 180 7 20 ANa...

2ynuo 6.3: Edeyyoc otn pdon kotookevng

2 @don Aewrovpyiag yivovtol Aeyyol TOL APOPOVV TNV OAVIOYN EVOVIL BETIKOV Kot
APVNTIKOV POTIMOV KAUWEMS KAOMDG Kol £VavTL SIOURKOVS SATUNONG Kot TEUVOLGOC, OAAY Kot
éleyyol Tapapopedceny. llpayuatomrombnkav Ereyyot yio Tovg Pactkovg cuvovacuovg 1.35
G+150Q (EyAua 6.4) kon 1.00 G +1.00 Q (Zynpa 6.5).
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Apxeio Bori@zix Language
ERDE i napogopicg

3.0 KNIM 3.0 KNIm 3.0 KNim 3.0 KNim 3.0 KNim 3.0 kNim 3.0 kiim 3.0 kNim 3.0 kNim 3.0 kNIm I q (KN...
1 1.68 ; | A

I ] l [ l [ ! I 1.68 .
3 168 |3 | v
Py pay pavy yavy pav pav ravy pavy pay pay Moo fopos =12.70_{KN/...
1680 168m  168m  168m  173m  173m  173m 173m 173m 173m | MPOOBETO pév... 35 KN/...

ZIyediaon gopto
Npéfalog opt.,, L= q= Npdfodog ... L= q= Ye™ 135 Q™ 1.50
revixd oToixeio  @don xoraoxsuhg PAaon AaToupyiag Eheyxog MupavToxic
O Birypoc Tav poxdv:
042 <100 - Ixavozouwtta!
O Bgypog oe Sudtymen:
47 < 1.00 - Ixgpvomowitay!
O hzyyo; ot Sugipoy Sbrumon:
0.53 < 1.09 - xaxvozowitn!
O Duryyoc tov Perby xauyne:
0.02 < 1.00 - Ixorvoxowiton!
@ s6ypoppo poniv 16(6+ 0y i) *70Q
O autrypoppa Tepvou... Vpe0 Y10 Tov EAeyxo Belv kdpy... 250 AM...
(") EAaomin voauui F1 = 3436.4 KNm2/m

2ynuo 6.4: Eleyyoc otn pdon lertovpyiog yra OKA

Apyelo Bon@zwr Language
% & § ninpogopicg

30K 3.0 KM 2.0 Khm 30 kNIm 3.0 kUM 30 KNIm 3.0 k3.0 kMM 3.0 Kb 3.0 kNim ’_ Li. gl
LT LT T O LT T L lllll:im —

Fay pay pa pay pay pax pay paay pay paay pal Theo pbpoc =(2.7 _|kN/...
168m 168m 168m 168m 173m 1.73m 17im  173m 173m 173m | pbodcropdv..3s kN[

NpéPokog apr... L= q= Npofolog .. L= q= Te™ [1.35 Tg= [1.50
revicd oTorgein  @don kotaokeufc Ddon AEmoupyios Epyyoc NupovTogic
O Elryos e pomEns
i) () 0.42 < 100 - Ikavomowitm!
D Eeyog o Beimamory
-8 ITE-5 -TA3E-6 0.47 < 1.00 - Ieavomowita!

033 < 1.00 - heavozowinm!

@K-/&“‘;;Q\J@- Efnsﬁ\_/&\/&\v&\_/-‘mm \/.a.'. O &hapyos ot e Sy

013 i 0 iy Tev Py wimms:
0.02 < 1.00 - eavomowita!
; N - .
() tuirgpoppa po 040y pina*Q,
() wirypoppo TepRvou. . 0o i Tov £heyxo P gy, 250 | | Allo...
() Ehaamied voauufl F1= 3476.4 KNm2/m

2ynuo. 6.5 Edeyyoc otn pdon lerrovpyiog yra OKA
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6.2.2 ZOppKTEG O10.00KIOES

O1 d1000Kideg oYESAGTNKAY MG COUUIKTEG 00KOL Kot GUUPAAALOVY GTOTIKG GTNV LETOQOPA
TOV KOTOKOPLO®V QOpTiV and TG TAAKEG OTIG KVpleg 60Kovg. To yaAvfdopuAilo etvat
tomofetnuévo kabeta otov d&ova tev dokmv. To dveo mEANN Tovg TomobethOnke Gto d10
eMimedo pe aTO TOV KOPL®V doKMV MoTe va dnuovpyndel éva eviaio enimedo othpiEng g
oopuktng mAdkog. Ot dwdoxideg etvar tomobetnuéveg kaBeto oTIC KOPLEG O0KOVE KOl
eopalovtal Héow amhm@v otnpiev TEuvovcag. g apPIEPEIGTES O0KOL £XOVV TO TAEOVEKTN LA
Vo Kotamovovvtol puovo amd Oetikéc pomég e€ac@arilovtog £TaL TNV TANPT GLUUETOYN TOV
OKVPOJEUATOG, TO Omoio Aettovpyel uovo vmd OAlym. To yolvfdopuiie BempnOnkov
KATOAANAQ GUVOESEUEVL LLE TO AVD TEALLO TOV O1AO0KIOWMV, TPOCPEPOVTAS TOVG TG TAEVLPIKN
eEacedion.

O1 d1000Kideg e£ETAGTNKAY GTN PAGT KOTUOGKEVNG LE EAQCGTIKN avAALGY, OOV TPV TNV
mEN TOL GKLPOSEUATOS TO QEPOV oTOoLKElo €ival pdvo 1 o1dNPOodoKdS, eV oI (AcM
AEITOVPYING, TOL AEITOLPYOVV G GOUUIKTEG d0KO1, 1| avaivom €ywve pe Bacn Tig dotdéelg Tov
Evpoxkddika 4 [10]. H dactaciohdoynon tovg éywve ue to mpodypopupo ArcelorMittal Beams
Calculator [17].

Y10 ktipo B ot dwadokideg ympiomnkav o€ tpeig {dveg A, B kan I, dnwc paivetarl oto Zynua
6.6, otic omoiec TO. YOPAKINPIOTIKA TOLG &ival ouola. Xtnv Lovn A ot dladokideg
tomofethniav Katd v dtevbuven Yy ava 1.68m, oty {dvn B katd tnv dievbvvon y avd
1.73m ko ot {ovn I katd v d1evbuven X oe amoctdcelg tov 2.00m. Xpnoomomonkoy
dwtopuéc HEA 200 ot dhec Tig Lmveg, extdc omd 1o avoryuo twv 10.40m g Lovng I' dmov
tormofethOniav dwotouég HEA 300 (n d106T0610A0YN0T TOVG QOivVETOL GTO TTOpapTNUa A).
Evdectikd mopovoialetarl o éheyyog pog dradokidac g (ovng B, unkovg 6.00m.

Zwvn A

Zwvn B

2o 6.6: Karoyn rtpiov B ue tig {dveg tomobétnong twv d1000kidwy
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0.75m 0.75m

0.15m

I HE 200 A - 5355

1.73m 1.73m

0.1%m I

Zynua 6.7: Lynuatixn ovoropiotact) Heoaiog OLeOOKIOOS UE TO TAGTOS EMPPONS

Connectors Diameter 19-125

Connection
[] = 19.0 mm
= 1250 mm _
fy = 350.0 N/mm
f, = 450.0 Nimm”
Main span L= 6.000m e=0.188m n= 1row(s)

Total number of connectors : 32

Lateral restraint of the beam - The beam is laterally restrained at supports

Propping in the construction stage

Loads

Loads at construction stage

No propping

Permanent loads (g) Dead weight of the profile 0.42 kN/m
Dead weight of the slab { 2.91 kijz) 5.03 kNim
Construction load (Qg) .= 075 KNI 1.30 kN/m
Loads at final stage
Permanent loads Dead weight of the profile 0.42 KN/m
Dead weight of the slab ( 2.91 kNsz) 5.03 kNim
Span Surface load = 3.58 kN/m”
CONSTRUCTION stage
Moment resistance ISe:tinn Class 2 I I Mgg = 152,47 kN.m I
Plastic shear force resistance I VolRd = 370.59 kN I (n=120)
No risk of shear buckling ( hy /1ty <72e/n EN 1993-1-1 § 6.2.6(6)
ULS combination (construction stage): 1.356 + 1.50 Q.
Support reactions Ryiq= 27.90 kN
Ryz= 27.90 kN
Critical amplification factor / Lateral Torsional Buckling
Jier = 2.86 (LTBeam calc. module)
Meg mand*) = 41.86 kN.m Meg, max(-) = 0.00 kN.m Ty= 0.275 (x= 3.000 m)
VEd,max = -27.90 kN Ty= 0.075 (x= 0.000 m)
Ty = 0.275 (x= 3.000 m)
Iir= 0.442
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Maximum criterion for bending resistance
Maximum criterion for shear force resistance
Maximum criterion for bending moment - shear force interaction

Maximum criterion for lateral torsional buckling

Timax =

Tv.max
Twv.max =

TiTmax=

0.275

0.075

0.275

0.442

Deflections per load case

Case ‘Dead weight’ Span

Case "Construction load" (Qg) Span

Participating width

Moments of inertia _..atmid-span
Long-term 15915 cm*
Short-term 22057 em*

Serviceability Limit States
(CONSTRUCTION stage)

Vinax = 11.9mm (L/506)
BEAn kéypulinc Sokol:
Venax = 28mm (L/2124) <1/250=600/250=
24mm
Total deflection Vimax = 147 mm (L/409) <L/300-20mm
FINAL stage

on left support
L/4 (= 1.500 m)
3L/4(= 4500 m)

on right support

I Resistance of the connectors

Prg= 4728 kN |

Verification of the degree of connection

Minimum degree of connection = 0.430

Fstesl

FCO' crete

= 1911.01 kN

= 1636.25 kN

Degree of connection = 0.462 = 0430

The degree of connection is calculated for the section with maximum bending moment

Plastic resistance with partial connection

Plastic shear force resistance Volra = 370.59 kN m= 1.20)
No risk of shear buckling (hy /1ty <72ein)
ULS combination: 1.35G+ 1.50 Q4
Support reactions Ry1= 61.10 kN
Ryz= 61.11 kN
Calculation of the transverse reinforcement ratio of slab Ads;> 0.62 cmim
Mg max+) = 91.66 kN.m Meg max(-) = 0.00 kKNLm Tu= 0.344
Ved max = 61.11kN Ty= 0.165
Ty = 0.344
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Longitudinal shear resistance of the slab - Transverse reinforcing bars

Minimum transverse reinforcement ratio
(EN 1994-1-1 §6.6.6.3 & EN 1992-1-1 §9.2.2(5))

Reinforcement ratio (EN 1992-1-1 §6.2.4)

Note: this resultis provided as an indication.

Calculations must be performed in order to take into account specific conceptual details.
Note particularly that the calculations do notinclude the design of the slab

Pw.min= 0.08 %

Ags¢> 0.62 cm’/m

Adss > 0.62 cm’/m (pw > 0.08 %)

V)

.
L] L v
.
L)
i
1 Hll |
:
Calculation according to the reinforcement configuration displayed above
Transverse reinforcement is assumed to be uniform along the length of the beam
Any other configuration requires a specific calculation
the reinforcement of a composite slab is generally provided by one layer only.
In order to transfer the longitudinal shear, the connectors should necessarily go through the reinforcement
When another layer is added either in the sheeting ribs orin the slab,
their influence can be considered with a specific calculation
The contribution of non continuous profiled steel sheeting to the longitudinal shear resistance
has not been considered
IPIasﬂc moment in span My Ra = 276.85 kN.m I
Maximum criterion for bending resistance Timax = 0.344
Maximum criterion for shear force resistance Tvmax = 0.165
Maximum criterion for bending moment - shear force interaction Tiv.max = 0.344
Maximum criterion for longitudinal shear force resistance of slab Cyh.max = 0.390

Serviceability Limit States
Deflections per load case
Case ‘Dead weight' | — 11.9mm (L/506)
Case "Other permanent loads’ Venax = 31mm (L/1908)
Case 'Qy' Vimax = 1.1mm (L/5304)
Case 'Shrinkage (R) - Long term’ Vmax = 51mm (L/1186)
Deflections per combination
Combination SLS'G+R+ Q¢ Vmax = 21.2mm (L/283)
Case 'Shrinkage (R) - Long term’ Vmax = 54mm (L/1105)
Deflections per combination
Combination SLS 'G+R+ Q4 Vmax = 12.9mm (L /465)

Fuvolikd Bélog Sokol
>1/300=20mm omdte
anatteitat
TonoBétnon
TPOCWPLVWV
otnpiewv otn bdon
KOTOOKEUC.

Zuvohko Bhog
kapdng Sokol petd
v tomoBétnon
TPOCWPLVWV
otnpifewv
<L/300=20mm.

Omote m Swropn emapkel otn @aomn okvpodétnong pe tn Ponbewd TV TPOCOPVAOV

otnpitemv, Kol oI OAoT Agttovpyiag.
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6.2.3

—— HEA 220
HEA 240

HEA 260

: : ‘ HEA 300
z ' : : : : ‘ HEA 360
: HEA 400

——— HEA 500

2ynuo 6.8 Ameikovian koxnyopiav Kopiwv dokav otig 0vo drevdivoeis

ANQLEPEIGTES KUPLEG OOKOTL

Y10 ktipto B, ot apgiépeloteg kopleg dokoi tomobetnOnkov katd tov afovo Yy, Kot
amotelotv dratoués HEA 220, HEA 240 kot HEA 400. Ot dokoi peietnnkay kotd tn edon
KOTOOKELNG Kot dgv amatteitor Tomobétnon npocwpvedv oTnpilemv Yoo TIC TEPYUETPIKES
dokovg, evd ypewdletonr Yoo TG upecaies. Evdewtikd mapovodletor o €Aeyyog g
dvouevéotepne olatounnc HEA 400 tov 2° opdpov (Sokdc #587), m omoio €xel Pabud

ekueTdiievong 0.88.

MEAOZ: 587 Beam 587 IHMEIO: 2

LYNTETArMENEZ:

YAIKO:
KYPIAPXH ®OPTIXH: 82 COMB72 74*1.00+4%0.90

YAIKO:

S355 (S355) fy = 355.00 MPa

Z
¥

XAPAKTHPIZTIKA AIATOMHEZ: HEA 400
h=39.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00
b=30.0 cm Ay=12620cm2 Az=5733 cm2

1z=8563.83 cm4
Wplz=872.88 cm3

tw=1.1cm
tf=19 cm

Iy=450659.40 cm4
Wply=2561.97 cm3

Ax=15898 cm2
x=191.00 cm4

N.Ed=27042 kN
Ne Rd=35643.72kN
Nb.Rd=35643.72kN

My.Ed=697.93 kN*m Mz.Ed=-12.95 kN*m
My.Ed.max = 697.93 kN*m

My,c.Rd=909.50 kKN*m Mz,c.Rd=309.87 kN*m
MN,y,Rd=909.50 kN*m MN.zRd=309.87 kN*m
Mb.Rd = 909.50 kN*m

Mz Ed tmax =-19.42 kN*m
VzEd=-007kN
Vz,eRd=1174.99 kN

Class of section=1

]
MAPAMETPOI NAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=1.00 Mer = 626549 kIN*m Curve LT-b
Lerupp=2.00m Lam LT=038 fiLT=0.55

XLT=1.00
XLTmod=1.00
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MAPAMETPOI AYTIZMOY:

About y axis: About z axis:

kyy=1.00 kzz=1.00

EZIZQZIEIZ EAEMXOY:

Eleyyo1 avroyoy HELOVC:

N.Ed/Nc,Rd=0.05<1.00 (6.2.4.(1))

MyEd/MN,yRd=0.77<1.00 (6.2.9.1.(2))

MzEd/MNzRd=0.04<1.00 (6.2.9.1.(2))

(My,Ed/MN yRd)"* 2.00 + (MzE4/MN,zRd)*1.00 =0.63 < 1.00 (6.2.9.1.(6))

VzEd/VzeRd=0.00<1.00 (6.2.6(1))

Ojukol Eisyyor svoTABEIAS HEAOVS:

MyEdmax/MbRd=0.77<1.00 (6.3.2.1.(1))

NEd/(Xy*NRk/gM1) + kyy*My,Ed max/(XLT*My Rk/gM1) + kyz*Mz Ed max/(MzRk/gM1) = 0.88 <1.00 (6.3.3.(4))
N Ed/(Xz*NRK/gM1) + kzy*My Ed,max/(XLT*My Rk/gM1) + kzz*Mz Ed max/(MzRk/gM1) = 0.88 < 1.00 (6.3.3.(4))

OPIA MAPAMOP®QZIEQN

Kataxopupsec HTaKIVGEIS (TOMIKG GUGTHHG):

uy=0.0 em < uymax =L/200.00=3.0 cm Ixovomoteitat
Kuvpiapyy poption: 10 temp2
uz=23cm < uzmax=L/200.00=3.0cm Ticavomoteitot

Kupiapyy pipticn: 145 COMB135 137%1.00+4*0.60

Metaxtvyeelc (yevike cUeTHHG): Asv avoibbnxe

Awotourj OK !! ."/

6.2.4 Kopieg d0koi mAororokov gopia

210G Qopelg mAoioloky Asrtovpyiag ot kOpleg O0KOL GUUUETEXOLV GTO GUGTNUO
€EACQAAIONG TN TAEVPIKNG EVGTAOELGC TOV KTIPiov Kol TopaAdpPavouy €viacn AOY® T®V
KATOKOPLO®V 0AAL Kot TV optldvTiav dpdcemv. Ot GuVIESELS TOVG LLE TOL VTTOCTUAMULATO EIVOL
GVVOECELG POTNG Kot TAPAAALPAVOLY TOGO BETIKEG OGO Ko apVITIKEG POTEG.

210 ktipto B tomobethOnkav ¢ kopleg dokol tov mAaiciov porng dwtopéc HEA 260, HEA
360, HEA 400 koar HEA 500. Evdewktikd mopovcialetar o ELeyyog TG SO UEVEGTEPTC SLOTOUNG
HEA 500 tov 2°° opdgov (dokog #440), n omoia éxetl Pabpo expetdAievong 0.97.

-1230.30

Sy 6.9: dicypogyuo poradv képyng My yio. tipv dord #440 [KNm]
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T

Test for member: 440 Beam_440

Buckling Y Buckling Z Lateral buckling-upper flange  Lateral buckling-lower flange

Define segments between bracings Buckling coefficients of component segments
D Define manually coordinates of the existing bracings .
*L
real refafive 1,00; 1,00; 1,00; 1,00; 1,00; 1,00

Add automatically coordinates of bracings
Bracing detection preview

[] At points where adjoining elements are located For member no.: |44D Beam_440 e

2ynuo 6.10: [Mevpikés eCoopalioeic dokov #440

MEAOZ: 440 Beam_ 440 IHMEIO: 1 ZYNTETAFMENEZ: x=0.00L=0.00m

YAIKO:
Kuvpiapyn goprioy: 84 COMBT4 76%1.00+4*0.90

YAIKO:
$355 (8355) fy=355.00 MPa

T

SE XAPAKTHPIZTIKA AIATOMHZ: HEA 500

h=49.0 cm eMO0=1.00 gM1=1.00

b=30.0 cm Ay=150.74 cm2 Az=74.72 cml Ax=197.54 cm2

tw=12cm Iy=86974.80 cm4 17=10367.10 cm4 Ix=336.00 cm4

tf=2.3 cm Wply=3949.08 cm3 Wplz=1058.53 cm3

EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

NEd=336.02kN MyEd=-123030 kN*m MzEd=15.67 kN*m Vy,Ed=-0.00 kN

Nec,Rd=7012.60 kN My.Ed;max = -1230.30 kN*m MzEdmax=1568kN*m  Vy,TRd=3088.75kN

Nb.Rd = 7012.60 kN My,cRd= 140192 kN*m MzcRd=37578kN*m VzEd=591.86KkN
MN,y,Rd = 1401.92 kN*m MN,zRd=375.78 kN*m VzT.Rd=153122kN

MbRd=1401.92 kN*m TtEd=0.02 kN*m
Class of section=1
: MAPAMETPOI MAEYPIKOY AYTIZMOY:
z=1.00 Mer = 6440.05 KN*m Curve LT -b XLT=0.97
Lerlow=1.73m Lam LT=047 filLT=0.59 LT, mod=1.00

NMAPAMETPOI AYTIZMOY:

About vy axis: About z axis:

v =1.00 kzz=1.00
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EZIZQZEIZ EAETXOY:

Eleyyor avroyljc pgiovg:

N.EINcRI=0.05<1.00 (6.2.4.(1))
MyEdMNyRd=088<1.00 (6.2.9.1.(2)
MzEd/MNzRA=0.04<1.00 (6.2.9.1.(2))
(My.Ed/MN,y,Rd)" 2.00 + (MzEd/MN,zRd)*1.00=0.81 <1.00 (6.2.9.1.(6))
VyEd/Vy.TRd=0.00<1.00 (6.2.6-7)
VzEdVzTRd=039<1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty, Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)
Tau,tz Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)
Oiixol Eleyyor EVOTAOEIAS HEAOVS:
My.EdmaxMbRd=0.88<1.00 (6.3.2.1.(1))

N Ed/(Xy*NRk/gM1) + kyy*My Ed,max/(XLT*My,Rk/eM1) + kyz*Mz Ed max/(MzRk/gM1) = 0.97 < 1.00 (6.3.3.(4))
N.Ed/(Xz*N.Rk/gM1) + kzw*M\Edmax(XLT*M\ngMl) kzz*MzEdmax(Mszng)—OQ?-f:lOO (633(4))

OPIA I'IAPAMOPCDQEEQN

Katarndpopeg UeTakjoels (Tomike clotyua):

w=00cm < vymax=L/200.00=52cm Ticavormoteitat
Kuvpiapyy pdprioy: 144 COMB134 136*1.00+4*0.60

uz=25cm < uzmax=L/200.00=52cm Iicavormoteital
Kuvpiapyy popricy: 144 COMB134 136%1.00+4*0.60

F_ Metaxmijceic (yeviko a‘vamya) Aev avarlbBnxay

ATATOMH OK ."."."
6.2.5 Ymooctolopata

e
nmmnns T e,

d o

2ynuo 6.11: Ameixovion diaroumv vwootvlopdrmy

HEA 240
HEA 300
—— HEA 320
—— HEA 340
HEA 400

=T HEA 450

~——— HEA 500

Ta vrostvAdpata Tapaiapfavouy ta eviatikd pey€dn omod Tig 60koDG Kot T0 LETOPEPOLV
070 £€00.p0g Beperiowong. Xto eninedo evidc TAUGIOV POTNC, TA VTOCTVAMNATO Bempr|OnKav
TOKTOUEVO OTO £30(0C, ev@d €KTOG emmédov mhausiov 1 Oegperioon Bswpnnke wg amin

apBpotn.

210 Ktipto B tomoBethOnrav wg kdpieg dokol tmv mhausiov ponrg dwatopés HEA 320, HEA
340, HEA 400, HEA 450, HEA 500. ITapovcualetar o €reyyog HECAIOV LTOGTLAMUATOG
dwroung HEA 500 tov wooyeiov (vrootodmpa #16), 1o omoio £xel fabud experddievong 0.59.
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2.55
278.37

167.19

Zynua 6.12: Midypopyo. porcrv kdpyne My = -278.37kNm, Mz = 2.55kNm vrootvdduarog #16

| 1111 39
‘O. 64

2ynua 6.13: Mdypopyo. tepuvovadrv dvvipewv Vy = -0,64kN, Vz = -111.39kN vrootviduazoc #16

2366.45

2oyua 6.14: Mdypopyo alovikdv dovéuewv N = 2370,56kN vrooroiduatoc #16



MEAOZ: 16 Column_16 IHMEIO: 2 IYNTETATMENEZ: x=050L=200m

®OPTIO:
Governing Load Case: 81 COMB71 73*1.00+4*0.90

YANIKO:
8355 (8355) fy=355.00MPa

SE XAPAKTHPIZTIKA AIATOMHZ: HEA 500

h=49.0 cm eM0=1.00 eM1=1.00

b=30.0 cm Ay=150.74 cm2 Az=74.71 cm2 Ax=197.54 cm2
tw=1.2 cm Iy=86974.80 cm4 1z=10367.10 cm4 Ix=336.00 cm4
tf=2.3 cm Wely=3549.99 cm3 Welz=691.14 em3

EIQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEE:

NEd=2370.56 kN MyEd=-5559 kN*m  MzEd=1.27 kN*m Vy.Ed=-0.64 kN
Ne,Rd = 7012.60 kN My,Ed,max = -278.37 kN*m Mz.Edmax = 2.55 KN*m Vy,cRd=3089.52 kN
Nb.Rd = 5405.18 kN My.cRd = 1260.25 KN*m Mz,cRd=24535kN*m VzEd=-111.39kN

Vz,eRd=1531.42 kN
Mb.Rd = 1260.25 kN*m

i ]
MAPAMETPOI MAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=0.00 Mer =9912.18 kN*m Curve LT-b XIL.T=1.00
Ler,low=4.00 m Lam LT=0.36 fiLT=054 XLT.mod=1.00

Class of section=3

MAPAMETPOI AYTIZMOY:

=
Alovog Y- w | == Afovocz:

Ly=2.00m Lam v=0.18 Lz=400m Lam z=0.72
Lery=296m Xy=1.00 Lerz=4.00m Xz=0.77

Lamy = 14.09 kzy = 0.64 Lamz=5521 kzz =0.89

ZTPETITIKOG AUYITUOC: ZTPETITOKQUTITIKOG AUYIOUOC:

Curve T=b alfa T=0.34 Curve TF=b alfa TF=0.34
Lt=4.00m fi,T=0.74 Ner,y=206153.15 kN fi, TF=0.51
Ner,T=20365.97 kN M. T=0.84 Ner, TF=206153.15 kN X TEF=1.00

Lam T=0.59 Nb,TRd=5916.04 kN Lam TF=0.18 Nb,TF Rd=7012.60 kN

EZIZQZEIZ EAEMXOY:

Eieyyot avToyijc HEAovg:

N.Ed/Nc.Rd + My, Ed/My.cRd+ MzEd/MzcRd=039<1.00 (6.2.1(7))

sqri(Sig x Ed**2 + 3*Tau z,Ed"2)/(fy/gM0) = 0.38 < 1.00 (6.2.1.(5))

Vy.Ed/VycRd=0.00<1.00 (6.2.6(1))

VZEdVz,eRA=0.07<1.00 (6.2.6.(1))

OJixoi Elsyyo1 sV6TAOEIAC HEAOVC:

Lambda,y = 14.09 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z=55.21 < Lambdamax =210.00 STABLE
N.Ed/Min(Nb,RdNb.T,Rd.Nb.TF.Rd) = 0.44 < 1.00 (6.3.1)

My.Edmax/MbRd=0.22<1.00 (63.2.1(1))

N.Ed/(Xy*N.Rk/gM1) + kyy*My.Ed max/(XLT*My Rk/gM1) + kyz*MzEd max/(MzRk/gM1) = 0.50 < 1.00 (6.3.3.(4))
N Ed/(Xz*NRK/gM1) + kzy*My.Ed max/(XLT*My Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed max/(MzRk/gM1) = 0.59 < 1.00 (6.3.3.(4))

OPIA NAPAMOP®QZIEQN

Karaxopopec HETAKIVI[GEIC (TOMIKG GUGTHHG): AV avalvOnke

MeTakxivijGeic (YevIKe GUGTHUR):

vi=0.1cm < vxmax =L/150.00=2.7 cm Ixavomoteitol
Kuvpiapyy optioy: 117 COMB107 105*1.00+10*0.60
vy=02cm < vymax =L/150.00=2.7 cm Ixavomoteitol

Kuvpiapyy goptioy: 141 COMB131 134*1.00+4*0.60

AIATOMH OK !!!f
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6.3 Avaiven vwo cElopKA QopTia,

To «ktiplo B ivar un kavovikd 6€ KATOWT, 0OTOTE EVAO aPYIKA €ixe emheydel cVVTEAEOTNG
ocoumeppopas q = 4.00, amotteitor peimon tov cvviekeot katd 10%, omdte q = 3.60. Ta
OTOTEAEGILOTO, TNG IOIOUOPQPIKNG AVAALGNC Yo TO KTipto A eaivovtal otov [livaxa 6.1.

ITivoxag 6.1: ArnoteAéouora 1d1opoppixng aveivong

CaselMode | Frequency (Hz) | Period (sec) | Rel.mas.UX (%) | Rel.mas.UY (%) | Cur.mas.UX (%) | Cur.mas.uy () | 01! (';'g")” e ;:g"]“ -
1471 1 122 082 017 8764 017 B7.64| 379737042 379737042
147/ 2 136 074 81.38 88,14 8121 050 379737042 379737042
147/ 3 153 065 87.20 89.16 582 102] 379737042 379737042
147/ 4 3,10 032 87.20 99,97 0.00 10.81 379737042 379737042
1471 5 439 023 97.29 99,98 10,08 0.01 379737042 379737042

2ynuo 6.15: Hopouoppwaon popéa yio. tyy kipia 101opopen] kota X, wpiodiaoroty dmoyn
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6.3.1 Evratikd peyédn ko @ouvopevo, dsvtepng TaEng Yo 6e1opud kot Y

¥10 ogiopd kotd Y gvePyomolohvIol TO TANIGIO HE TOVG KOTOUKOPLOOVG GUVOEGHOVS
dvokopyiog. Xto Zyfua 6.17 divovtal To dtypappate aEoVIKOV SUVALEDY TOV GUVOECUMY
SVOKOUYING KOl TOV OVTIGTOL®MV VTOGTUAMUATOV.

SHERt 24439 24444 24552 267.48

. a1flzs 1137
196.71 o8 163.83 51 133.85 - 196

14545

38497
181.93 386.65 129.13 36378 136.76 356.07 14253 588 153.11

Zynua 6.17: Maypdpuazo alovikav dvvauewy yio. oetouo xoza Y [kN]

IMa kabe 6poPO VTTOALOYIGTNKE 0 GVVTIEAEGTNG EVOCONGING GYETIKNG UETAKIVIONG 0POPOV
0, uéom tov omoiov kabopiletar 1 emppon TV Pavousvay devtépag Taéns. O VTOAOYIGUOG
eaivetor otov [Mivako 6.2.

[Tivaxog 6.2: Yroloyiouog ovviedeotij O kara. ty diedOvvon Y

1°¢ dpogpog 2 6popog
2voAiko poptio Popivtntag
, Prot(KN) 37330,15 17600,41
0po@ov
2ovolikh Téuvovea opopov Viot (KN) 3086,08 2008,58
2yeTiki] HETaKIVIGN 0pOPOD dr (cm) 3,70 3,80
Yyog opépov h (cm) 400 400
Zvvr§ieomg @am@nmqg‘ _ Ptot=dr 0,11 0,08
OYETIKNG HETAKIVIIONG 0pOPOD Vtotxh
Metaxivion opépov o(cm) 4,20 8,60
Ilpooadénon OEIOLUKC)Y 1/(1-6) 113 )
ueyelav

Enedn o ovviekeotng 6 eivon peyardtepog amd 0.1, ta poawvopeva devtépag tdéng dev
pmopovv va, ayvonovv. T tov 1° dpogo, yio tov omoio oyvel € > 0.1 1o ceicpukd peyéon
Aoy® Tov ogtopol mpénet vo tpocavéndovv katd 1/(1-0). Arhomomtikd, £ywve n mapadoyn 0Tt
TOL GEIGUIKG, peyEn g d1evBuvong Y avédvovton katda 1/(1-0) = 1.13.
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6.3.1.1  Atélereg

Ot atéleleg mpémel va ANeBodv voyn otav 1 opldvtia dOvoun Ady®m celopol eivat
peyaArvtepn amd 0.15*Vey = 5599.52 KN. 1o ovykekpuévo krtipto, n opldvtio dOvaun tov
oetopoV eivar Heg = 3086.08 kKN, omdte ot atédeiec ayvoovvrai.

6.3.1.2 "Ekeyyog ywo mepropiopé fropov

Youeova pe v oyéon (3.17):
dr*v=3.8*0.4=1.52 <0.0075*h =0.0075 * 400 = 3 ond1E 0 £AEYYOG IKAVOTOIEITAL.

6.3.1.3  "EAleyyog 010yOVI®OV GUVOECHOV SVCKAWING

O1 d1aydviot wov Ppickovion oe OAiyM oyvoohvTon Kotd tnv avaAvet, vép e ac@areiog.
Emedn to vrd pelétn kriplo givar didpogo, couemve pe tov Evpokddika 8 (§6.7.3) degv
OTOLTEITOL OPLO AVYNPOTNTOC Y10 TOVG SYDVIOUS GUVIEGLLOVG,.

Ot dydviol GOVIEGHOL GLUVOEOVTOL GTO WEGO TOVC LE GUVOEGEIS OV EMITPETOVY TNV
OTPOPN OTA GKPO TOVG KOl GUVEMMG TO UNKOG ALYIGHOL TOLG gival {00 pe To GO TOL
TPOYUATIKOD PUNKOVG TOVE, EVTOG KOl EKTOG EXTESOV.

270 GUYKEKPLUEVO KTiP1o £xovpe daydviovg, ukovg L1 = 6.40m xon L, = 7.21m.

O1 daydviot ErEyyoviol og QEAKVOUO, 0 0moiog TpokLTTEL LOVo amd ta (Tpocavénuéva
TAEOV) ocelolkd Qoptio, aeod To KATAKOPLEE eV dNUIOVPYODV AEOVIKEG SUVAUEIS OTIG
dymviovg. Ipémetl va wcavomoteitor o ELeyyog

Npl,rd > Ned
e Alydviog mpdtov 0po@ov (CHS 70x70x5) unkovg Li:
Npa=A* Ly = 12.7%252 = 450,85 kN > Neg = 341.22 kN
YMo 1.0

Q,=YplRrd = 132
Ned

e Alaydviog mpdtov opogov (CHS 80x80x6.3) unikovg Lo:

Npira = A * Ly =181 %332 = 642,55 kN > Neg = 502.20 kN
YMo .0

Q, =Yplrd = 1 28
Ned

®  Aydviog devtepov opopov (CHS 70x70x5) pnkovg L :

Npia=A* Ly = 127 %255 = 450.85 kN > Neg = 347.66 kN
YMo 1.0

Q,=Yplrd = 1 30
Ned
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®  Awyoviog devtepov opdgov (CHS 70x70x4) unkoug Lo :

Nptya = A *yiL =794% % = 372.75 kN > Neg = 274.36 kN

MO

Q, =Yplrd = 1 36
Ned

Mo va vEapyel OUOOUOPPT KOTAVOUT TAACTILOTNTOS KOO’ VYO TOV KTIpiov, mPEneL N

UEYIOTN TN TNE VIEPAVTOYNG Qmax VoL UNV Eemepvdiel Tnv eAdyiot TN ™G Qmin Katd 25%:

Qmax—-Qmin _ 1.36—1.28
Qmin T 128

6.3.1.4 "Eleyyog 00KAOV KOl VTOGTUAOUATOV

=0.063 = 6.3% < 25% 0omoTE IKOVOTTOIELTAL.

O1 dokoi katd v diebBvvon Y, avikovy oTa TAAic10 Le GVVOEGIOVS duoKAUYing 0TdTE
dev emiPopivovtal amd ToVg GEIGUIKODS GUVOVLOGUOVE AGY® TNG SUPPOYUATIKNG AELTOVPYING.

Evdeictikd, eréyyetal o dvouevéstepo vmootvAmua (#29) HEA 500. [Ipayporomomdnke
0 £AEYXOC TOV VTOGTLAMUOTOS G€ Kauyn Kot OAiym, kot o éleyyog oavwtdg Oempeitan
dvouevéotepog omd Toug EAEyyovg dtatopng ol omoiot Bo wavomolovvtol O Eleyyog

TPOYUATOTO O KE Y10, TOV GUVOLOGUO:

Ned = 100 Ned,G + 060 Ned,Q + 11 Yov Qmin *1.13* Ned,Ey+ 030 Ned,Ex

o6mov
Qmin = Qmin,xlacri = 128,
Yov=1.25.

MEAOZ: 29 Column 29 IHMEIO: 1

ZYNTETAIrMENEEL:

x=000L=0.00m

®OPTIA:
Governing Load Case: 178 COMB178 163*1.00+149%*1.98+148%0.30

YAIKO:
8355 (8355) fy=355.00MPa

Z
¥

XAPAKTHPIZTIKA AIATOMHZ: HEA 500
h=49.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00

b=30.0 cm Ay=150.74 cm2 Az=74.71 cml Ax=197.54 cm2
tw=1.2cm Iy=86974.80 cm4 1z=10367.10 cm4 Ix=336.00 cm4
tf=2.3 em Wely=3549.99 cm3 Welz=691.14 em3

EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

N.Ed= 194556 kN My Ed = -263.64 kN*m Vy.Ed=3.09 kN

Nc.Rd=7012.60 kN
Nb.Rd = 5405.18 kN

My Ed,max = -263.64 kN*m
My,c.Rd=1260.25 kN*m Mz,cRd = 24535 kN*m

Mb.Rd = 1260.25 kN*m

MzEdmax = 13.04 KN*m  Vy,c,Rd = 3089.52 kN

VzEd=12545kN
VzeRd= 153142 kN

Class of section=3

][
MAPAMETPOI NAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=0.00 Mer = §074.62 KN*m Curve LT-b
Ler,low=4.00 m Lam LT=040 filT=0.56

XLT=1.00
XLT.mod=1.00
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MAPAMETPOI AYTIZMOY:

=
Alovog Y: | =1 AfovogZ

Ly=200m Lam_y=0.19 Lz=400m Lam_z=072
Ler,y=3.03m Xy=1.00 Lerz=4.00m Xz=0.77

Lamy = 14.45 kyy=0.75 Lamz = 5521 kzy = 0.72

ZTPETTTIKOG AUYITUOC LTETTTOKQUTITIKOG AUYIOUOC

Curve T=b alfa T=0.34 Curve TF=b alfa TF=0.34
Lt=4.00m fi.T=0.74 Ner,y=196124.04 kN fi, TF=0.52
Ncr,T=20365.97 kN X.T=0.84 Ncr, TF=196124 .04 kKN X.TF=1.00
Lam_T=0.59 Nb,TRd=5916.04 kN Lam TF=0.19 Nb,TF Rd=7012.60 kN

EZIZQZIEIZ EAEXOY:

‘Elgyyot avroyijc yeiovg:

My Ed/My.cRd=021<1.00 (62.5.(1))

N.Ed/Ne,Rd + My,Ed/My.c.RA=049 <1.00 (6.2.1(7))

sqrt(Sig.x Ed*2 + 3*Tau,y.Ed"2)/(fy/gM0) =049 < 1.00 (6.2.1.(5))

VyEdVy.cRd=0.00<1.00 (62.6.(1))

Vz,Ed/Vz.c Rd=0.08 <1.00 (6.2.6.(1))

Oliiol £Aeyy01 EVETAOEIRS HEAODS:

Lambday = 14.45 < Lambda max = 210.00 Lambdaz= 5521 < Lambda,max=210.00 STABLE
N.Ed/Min(Nb,RdNb.TRINb.TFRd)=036<1.00 (63.1)

My.Ed.max/MbRd=0.21 <1.00 (6.3.2.1.(1))

NE&/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed max/(MzRk/gM1) = 0.48 < 1.00 (6.3.3.(4))
N Ed/(Xz*N Rk/gM1) + kzy*My Ed max/(XLT*My Rk/gM]1) + kzz*Mz Ed max/(Mz Rk/gM1) = 0.56 < 1.00 (6.3.3.(4))

ArwaTopj OK !!!

6.3.2 Evratikd peyédn kor owvopeva 6gvtepng Taing yia 6eiopn6 kota X

210 oelopd KoTd TN devbuvon X evepyomolovVToL TO TACIGLO POTTNG. LT TANIGLOL POTING
OVOTTTOOCOVTOL AEOVIKEG KO TEPVOLGEG OLUVALELG KOl POTEG KALWYNG, TOGO OO TO KATAKOPLQOO.
000 Ko amo to optlovTio PopTia.

INa kéBe 6poPo VITOLOYICTNKE 0 GLVTEAESTNC EVAIGONGIAG GYETIKNG LETOKIVIIONG 0POPOL
0, péom tov omoiov kabopiletar 1 emppon TV Pavopévev devtépag TaEng. O VITOAOYIGHOG
eaiveton otov Iivako 6.3.

[Tivokag 6.3: Yroloyiouog ovvrelearn 0 kaza ty dievdovon X

1°¢ opowog 2° opowo¢
2UVOALKS (poptio PeorlkN) 37330,15 17600,41
Baputntac opopou
2UvoAwr) tépvouoa Vot (kN) 2939,20 1948,35
0poou
ZYETIKN u’sramvnan dr (cm) 2.90 3,40
0poou
Yiocg opopou h (cm) 400 400
JuvteAeotiic 4
egvalodnoiac oYETIKNAC g= I:g—;hr 0,09 0,08
UETaKIvnong opopou
Metakivnon opopou 6(cm) 3,80 8,30
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Emedn o ovvteheotig 0 eivan pikpotepog and 0.1, o eawvopevo 2™ tdéng umopovv va
ayvon0ovv.

6.3.2.1  Atélereg

Ot atéleleg mpémel va ANeBody voyn otav n opldvtia dvvoun AdYy®m Gelouol eivat
ueyaAvtepn amd 0.15 Veg = 5599.52 kN. 10 cuykekpiuévo ktipto, n opildvtio dbvoun tov
oetopov givar Heg = 2939.2 kN, ondte o1 atéleieg aryvoovvtal.

6.3.2.2 "Ekeyyog Yo mepropicpé fropodv

Soueova pe v oyéon (3.17):
dr*v=3.4%*0.4=1.36 <0.0075 * h =0.0075 * 400 = 3 omote 0 £AeyYOC IKOVOTOIELTAL.

6.3.2.3 Evtatika peyédn mhowsiov pomig

N /

wums:k

2o 6.18: Araypdpypata porcdv képyng ecwteptkod whoioiov yio. ta karokopopa poptio. 1.35G+1.50 [kNm]

i :
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[183.12
[498.30 |
W

-396.33 |
| 285.30
e

l l

L

i

h 204.57 |\

i

gk

A

Zynua 6.19: diaypdpyaro porwav kKouwewms E6wTEPIKOD TAOLTIOV Vi Ta. Katokopvpo. poptio. G+0.6Q [kNm]

f
:
|

0.24 0.48 o o 1.01

1.21

0.45]| -79.20

2o 6.20: Araypdupara pomdv kKapuwng e6wTepikod Tiaioiov yio to. oeioukd. poptio. Ex [kNm]

28.71 ] ;-153'36 -92.28 s -83.86 o
- 70.71 / N\L@/\ LZZ/J‘/; Mﬁ/‘/»\ 51.88 3. :|

-139.29

P ) = o o h— — ES——Ther—>
-94.98 -87.82 9293 |

A [

)

1412'55' [es53] ] : 4527] 1 [49.06 /ﬂf 31.28

R R B E

22.59 | 33.69 | -25.54 3.58 3.72 | 21733
F 262 Jl'_‘J |

2oyua 6.21: Moypdppozo pordv kéuyng eowtepikod tlaiciov yio poptio. 1.00G+0.60Q [kNm]

E
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-18.67

\I\U

R

45.95 |

0.74

0.96

2o 6.23: Araypluypata porwiv kpywews eowtepikod mlaigiov yia to. oelouika poptio Ex [kNm]

6.3.2.4

"EAeyy0G 00K®V TAULGI0V POTTIG

O wKovoTkdg €Aeyyxog TV dokmV yivetol péco tng mopadoyns mmg Bo oynuotiote
TAooTIKY ApBpwon o €va and ta 600 dkpa Tovg. Ot Eleyyol Tov mpaypaToromdnkay eivat o
€NEYYOG £VAVTL GTPEMTOKAUTTIKOD AVYIGHOV Kol 0 EAeyyog Tépvovcag. Ot éleyyot yivoviar o
eninedo PEALOVE, OTOTE 01 EAEYYOL T®V SATOUMV IKOVOTOWVVTAL OC gvpevéotepol. Evdeiktika
ToPoLGLALETOL O EAEYYOG TIC SVGUEVESTEPNG dokoy #72 Tov £0mTEPIKOD TAMGiov Tov 1%
op6épov HEA 500 kaBdc kot o éheyyog g dokov #77 dwatopnc HEA 360.

1. Aoxo6g #72 HEA 500

IMo va pmopécetl n d0KOG VoL PTAGEL TNV TAAGTIKY POT AVTOYXNS TG, ol Tpémet 1 dtoToun
va glvar katnyopiog 1.

Koppog: %

h

tg

. . c b—2r—ts
Kdaro mépa: - = (b2r-ts)
t 2tg

B22¢ _ 6.74 < 72* &= 72*0.81 = 58.32, Gpo. kaTnyopia. 1

Avo AN : epeAKDETAL, dpa KoTyopiog 1
=5.09 <9"e=9*%0.81=7.29, dpo katnyopia 1

Emopévog n datopn eivon kotnyopiog 1.

Y10 Zyfuota 6.24,6.25 kol 6.26 goivovtal To S1oypAUUOTO POTIMV Y10 TO. KATAUKOPLOO
(QopTia, TNV CEIGUIKT SPACT] KOl TOV GEIGUIKO GUVOVAGUO AVTIGTOLYO.

99

_;-147.32
0.30 ‘ -
14357 ] e 73.94 | 7584 4 [ss47]
-208.19 142,30 [-131.05 | [-137.51]
BB s N [ezm] 4 [e20] 72.61] | 79.09 |
[ [ \ \LJ 225.77 — e —
73.92 -26.95 11.46 11.34 7.60
Zynua 6.22: Aioypdpporo. poradv kouwng eowtepikod miaioiov yia 1.35G+1.50Q [kNm]
k E 1655
\ \
@ﬁ\,\ P 0.44 -59.46 -68.01
b\l\ E— T ——e
| -139.81 |




IMa 1o oynuoTiopd TAACTIKNG ApBpmong ot dKpa TG d0K0D, aTALTEITOL TPOCAVENCT| TV
CEIGUKAOV dpACEDV:

e [ tov kopPo 26 katd 338%:

Magd = Mpird = -843.17 — 3.38 * 165.24 = -1401.67 KNm
e [ tov kOuPo 46 katd 424%:

Mg gd= Mpird = -698.86 — 4.24 * 165.70 = -1401.43 KNm

'Eleyyog Evavtl GTPERTOKOUTTIKOD LVPIGUOD GTO AKPALO TUNHO THS 00KOD

To dvo wéApa g dokov Bewmpndnke Tievpikd e£0c@orouévo AOY® TG GVVOEGNG TOL UE
TNV GOUIKTY TAGKO. ZTIG TEPLoYEG TV otnpitemv mapatnpeitor OAyn 610 KATM TEAUN TNG
d0K00 Kol TPOPAETOVTOL KATAAANAEG KATAGKEVUOTIKES SATAEEIC Yo TV adENGT TNG AVTOYNG
NG 60K0D £VAVTL GTPETTOKAUTTIKOD AVYIGHoV. o va umopécel va avomtuydel n Tlaotikn
avtoyn, Aapupavetal n Tpmtn TAsvpikn e€aoeaiion og amodctaon 0.60m arnd Tov Koppo.

H 60k6¢ ot0 axpaio Tuiuo £xel Tpamelog1d€g S1AYPUUUL POTOV UE AOY® OKPUI®V POTMV
v =0.75, ko cvvteheotéc Cp = 1.141, C, = 0, C3 = 0.998.

OepOvTog amAig OTPEMTIKEG oTNPi&elg ota dxpa, Aednke cvuvieleotng K = ky = 1.00.

Kpiown ehaoctikn poni:

_ T2 *Exl k\2 I (k*L)?+G*l, 105 _
Mer= Co* Tz s [(@) w0 = 150513.96 kN
Avnypévn Avynpdtnro

At = 2/% = 0.11 < 0.2, emopévag dev amonteiton EAeyY0G OE GTPEMTOKAUTTIKO
AVYIGUO.

'Eleyyog Evavtl GTPERTOKOUTTIKOD AVYPIGUOD GTO OEVTEPO TUIUA THS OOKOD

H de0tepn mhevpicn eEacpdiion AapPaverar og amdotacn 2.00m amod tov képpo, otn 6o
NG GUVOEOTG e TNV O1d0KIdaL.

To durypoppa pondv ANEONKe cvvinpnrikd pe Adyo axpaiov pordv y = 0.50, kot
ovvteleotég Cy = 1.323, C, = 0, C3 = 0.992.

OeopdVTOG ATAEG OTPENTIKEG 0TNPi&ElS oTa dKkpo, ANeOnke cvvtereotng K = kw = 1.00.

Kpiown ehaocticr| pomn:

2 2
— (% [O*Ex k\2 1 (k*L)“+G*I 05—
Mo= Gy T () 2 o 4 2202 092 17272.36 kN

Avnypévn Aoynpdtnros

2 |\W: l, * , s 4 I4 14
At = ’%rfy =0.28 > 0.2, emopévag amarteitor EAEYYOG OE GTPENTOKOUTTIKO Avyiouo.

I ghat datopn pe h/b = 1,63 < 2, AapBdveton kapmdin Avyiopov b, ue aw = 0.34.
Tovtedeotic @i = 0.5 * [ 1+ ai™ (M-0.2) + A?] = 0.55

. , _ 1 -
Melotikdg GUVTELEGTNG YLt = PR e 0.977
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"Eleyyog £vavTi 6TPERTOKOUTTIKOD AVYIGHOD:

Mbra = &LI:,/D-LQ’*—& =1369.65 KNm > Mg = 685.47 KNm omote m dtotoun emapkei o€
M1
OTPEMTOKAUTTIKO AVYIGUO.

‘Eleyyog évavrtt téuvoveas

Mo tov vVToAoYIGUO TNG TKAVOTIKNG TEUVOLGOE OTN 00KO £Yve 1 Topadoyr OTL £ouv
oYNUOTIOTEL TAOOTIKEG apBpdoElg kal oTa 000 dkpa g dokov. E&etdletat it n id1a 0KdC,
KaOdC €lval 1 SUGUEVESTEPT) TOV ECMOTEPTKAOV TAUGI®V.

_ Mplrd,A+Mpl,rd,B _ 2%¥1401.92

\Y
EdM L 10.4

= 269.60 kN

Téuvovoa oyedacpod Adym un celopukay dpdoswv:  Vede = 431.86 KN
Eppadov didtumong: Ay = A — 2 b*ts + (tw+2r)*tr= 75.18 cm?
Mootk STUNTIKY OVTOYN:

VAR ﬁufﬁ = 1531.41 kN >> Vea = Viegm + Veae = 269.60 + 431.86 = 701.46 kN
0*

O éleyyog Aomov tKovomoleiTal Kat exeldn N Tépvovaso eivar pikpotepn omd 1o 0.50*%Vp
= 765.71 kN, 8¢ ypeialetar va AneOsi vroyn n aAlnienidpoon kauyng Kot didtunong.

~
= ©
) 0
% 3
©
g 1
~R _ /ﬂ
e 2 ~ 2 =
< v ® =
W
2o 6.24: Aiaypopya pomcdv képupng yio Ty vro peiétn 6oko yio 1.00G+0.6Q [kNm]
<
N
)
©

.0.69
0.64
L0 35
L0.24
.00
16
0135
56
1.011165.70

2o 6.25: Araypopyia pomedrv kKeiapng yio Ty vmo peAETH Joko yia. To oelouiko poptio Ex [kNm]
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-1401.67

495.53
393.84
36.02
52 58
8 20
7.48
88.84
[Kms 01

-1258.94

B
< 3

Zynpa 6.26: Aidypopyio poradv kKauwng yio. onpuiovpyio. TAactikig apOpmwons ato opiaTeEPo GKPo TS G0KOD

(xoupog 26) [kNm]

-1543.77
_1401.44

91.73

5
482.65
37.26
18.99
5.95
34.73
14024
24428
485.86

é

Zynua 6.27: Midypopyio poradv kauyems yLo. Onpiovpyio. TAaotikig pbpwaons ato 0eéi drpo g 00kod (koufog
46) [kNm]

2. Aoxog #77 HEA 360

IMa va pmopéoet 1 00KOE Vo TAGEL TNV TAUCTIKY POTH AVIOYNG TG, Oa mpémel 1 dlatoun
va givon Karnyopiog 1.

o  Avo TEALQ : EQEAKVETAL, Apa Kot yopiag 1

o  Kdto néipo % = (b_zz—::s) =6.74<97e=9*%0.81=7.29 , dpo katnyopia 1
o Kopuoc: % = ht—_gn = 1491 <72* ¢="72%0.81 = 58.32, dpa kotnyopia 1

Emopévog n dratopn etvon kotnyopiog 1.

2to Zyfuota 6.28,6.29 kot 6.30 gaivovtal To SoypaUUIOTO POTMV YO TO. KATAKOPLOO
(opTie, TNV CEWGUIKY] dPEoT Kol TOV GEIGUIKO GLVOVAGUO AVTIGTOLYA.

IMa 1o oynuoTiopd TAacTIKNg ApBpmong ota dKpa TNG S0KOV, AMALTEITOL TPOCAVENOT TOV
CEIGUKAV dpAcEV:

e ['w tov koppo 12 katd 486%:

Magd = Mpirda = -242.43 — 4.86 * 102.59 = -741.43 kNm
e [ tov koppo 32 katd 326%:

Mg ed = Mpira = -396.20 - 3.26 * 105.75 = -740.95 kNm

‘Eleyyog évavtl oTpERTOKOUTTIKOD L0PIGUOD GTO AKPAIo TUNHA THS O0KOD

O éheyyog éywve pe Paon ta eviotikd Swypappota Tov Zynudtov 6.28, 6.29 kot 6.30. To
dve méApa g dokoh Bewpnbnke mhevpikd e£acEalopévo AOY®m NG cHVOEST TOL LE TNV
GUULIKTT TAGKOL. ZTIG TEPLOYES TV oTnpi&emv mapatnpeitor OAiyn oto Katm TéEALA TNG S0KOD
Kot TPoPAETOVTOL KATAAANAES KOTAOKEVAOTIKES OTAEEIS Yio TNV odOENCT TNG AVTOYXNG TNG
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d0KO0V EVOVTL GTPENTOKOUTTIKOD AVYIGHO0V. [0 va propéaet va avamtuybel n TAaGTIKT ovToyn,
Aappdvetor n Tpo TAELPIKY eEa0PAAION o€ amoctaon 0.60m amd Tov koupo.

H 60k6¢ 010 axpaio Tpumua €xel Tponelogldég dSLAYPOUIL POTOV UE AGY® OKPOI®V POTMV
v =0.75, xou cvvteheotéc Cy = 1.141, C, = 0, C3 = 0.998.

OewpdvTog amlés OTPEMTIKEC otNpi&elg ota dxpa, Aednke cuvieleotng kK = ky = 1.00.

Kpiown ehactikn ponn:

2 2

— ~ % EOxExI kY2 I (k*L)**G*I. 105 _
M= Cr* Tz » [(kw) g o = 8654075 kNm
Avnyuévn Aoynpdtnras:

At = 2/% = 0.093 < 0.2, emouévag dev amarteitar EAEYYOC GE GTPEMTOKOUTTIKO
Avyioud.

'Eleyyog Evavtl GTPERTOKOUTTIKOD AVYPIGUOD GTO OEVTEPO TUNUA THS OOKOD

H devtepn mhevpikn e€acpdiion AapPaverol og amdctacn 2.00m amod tov koupo, otn 0o
NG GUVOEOTG LUE TNV O10O0KIdAL.

To duwypoupa pondv ANEONKe covimpnrikd pe Aoyo akpaiov pormdv y = 0.50, kot
ovvtereotég C1 = 1.323, C, =0, C3 = 0.992.

OewpOvTog amlis OTPEMTIKES oTNPIEELS ota dxpa, AeOnke cvuvieleotng K = ky = 1.00.
Kpiown ehaotikn pomn:

_ 2 %Ex] kN2 I (k*L)Z*G*It 05 _
M= Ci* (k*_ZL)2 * [(a) *—I‘:+ 7'[2*E*IZ ] =9451.09 kNm

Avnypévn Avynpoétnro:

2 |\W: l, * e r 4 r 14
A= ’%rfy =0.28 > 0.2, emopévog amorteiton EAeYY0G G GTPENTOKUUTTIKO AVYIGUO.

I ghat datopn pe h/b = 1,17 < 2, AapBavetor kapmdoin Avyiopov b, ue aw = 0.34.
Tvvtekeotic @ue= 0.5 * [ 1+ ae* (M1-0.2) + A?] =051

. , 1 ‘
= = > =
Melotikdg GUVTELEGTNG yLt PN s 1.05 > 1.00 &pa yi.t = 1.00
"Eleyyog évavTi 6TpERTOKOUTTIKOD AVYIGHOD:

Mogg = )—‘U—'fmix =741.46 KNm > M = 676.03 kKNm omdte 1 dtoopy emapkei oe
M1
OTPEMTOKAUTTIKO AVYIGUO.

‘Eleyyog évavrt téuvovoag

Mo tov vmoAoyloUO TNG KAVOTIKNG TEUVOLGOG OTr 00KO £yve 1 Topadoyn OTL £xouv
oynuatiotel TAooTIKEG apBpdoelg kot ota 300 drkpa g dokov. EEetdleton méd 1 id10 SoKAC,
KaOAdG elval 1 SUGUEVESTEPT) TV ECMOTEPIKAOV TAUGI®V.

Mpl,rd,A+Mpl,rd,B _ 2+x741,46
L 6.70

=221.33 kN

VEim=
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Téuvovoa oyedacpod Adym un celoukay dpdoewv:  Vede = 267.19 KN
Eppadov didtumong: Ay = A — 2 b*ts + (tw+2r)*tr = 49.20 cm?
Mootk STUNTIKY OVTOYN:

Vopird = y—i”*—f\% =1008.40 kN >> Vg4 = Vegm+ Vedac = 221.33 + 267.19 = 488.52 kN
0*

O éheyyog Lowdv Kavomoleital kot enedn 1 TéPvovsa eival pkpotepn and 1o 0.50*Vpi
=504.20 kN, d¢ yperaletar va AneOsi vtoym 1 aAnAenidpoon Kauyng Kot didtunong.

-396.20

-242.43

Zynua 6.28: Miaypdupozo porav kduwews yio. to ovvovaoud 1.00G+0.600 [kNm]

0.15-102.59

2o 6.31: Araypdppata porrv kapywewg yia o, oetouika poptio Ex [kNm]

-741.43
-910.58

713432
4.13
8.57
144.52

|

2o 6.30: Araypopyio pomdrv Képupews yio OnuLovpyio. TAATTIKRG GpOpmong aTo apiatepd arKpo s 00KoD (KouPog
12) [kNm]

-576.88

ZKSS 17
13.81
h9.86
73.45
-740.95

é

2o 6.29: Aaypopya pomcdrv képupewg yio. onuiovpyia mlactikig aplpwong ato o0&t axpo mg ookod (koufoc 32)
1

[kNm
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AvticToyol €leyyol TPOYUATOTOOVVTAL Yiot OAES TIC VIOAOWTES SOKOUS TMV TANLGI®V
pomfg. MEGM TOL IKAVOTIKOD GYESOGUOD TV d0K®OV, VItoAoyiletal 1 Sa0éciun vepavToyn
K@0e 50KV, OO TIC LEYIGTES POTEG GYEDLUCILOV Y10, TOVG GEIGUKOVS GUVOVAGLOVG,

H gldyiot vepavtoyn PO LOTOIEITOL Y10 TOV IKOVOTIKO GYESOOUO TMV VTOCTVA®UATMV
ka1 vroloyiotnke yuo dokd HEA 500, Q = 1.35.

6.3.2.5 ’Eleyyoc xoppov

101)

E&etdomnkav ot kéupot tov 0pOPOV KUl TAPOUKAT®D OVAPEPOVTOL EVOEIKTIKA UEPIKOT
éleyyol kOuPwv. O éheyyog €yve e Baomn v oxéon (3.18).

[MooTiKég poTéC LEADY TTOV GLVTPEYOVY GTOV KOUPO:

1. KoéuPog #2, eEmtepikov miaucion
Ynootodoua iooyeiov HEA 320 : Mpird= 578.02 KNm
Yrootodoupa 1°° opdeov HEA 320 : Mpira = 578.02 KNm
Aokog HEA 360: Mpira = 741.46 KNm
XMgc = 578.02 + 578.02 = 1156.04 KNm
Mgy = 741.46 KNm
1.3*XMpp = 963.90 KNm
Eleyyoc koupov: EMpe > 1.3*XMRp , 010TE 0 EAEYYOC IKAVOTTOIEITOL.

2o 6.32: Kopfog #2 ikavotikod eléyyov eCwrepikod mhaiaiov

2. Koupog #22, eEmtepikod mhaiciov
Ynootolopa icoyeiov HEA 500 @ Mpira= 1401.92 KNm
Ymootolopa 1% opdeov HEA 500 : Mpire = 1401.92 KNm
Aokog HEA 360: Mpira = 741.46 KNm
Aok6g HEA 500: Mpird = 1401.92 KNm

XMpkc = 2 * 1401.92 = 2803.84 KNm
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XMrp = 741.46 + 1401.92 = 2143.38 kNm
1.3*XMpp = 2786.40 KNm

Eleyyos koupfov: EMpe > 1.3*EMpp , omOTE 0 EAEYYOG IKAVOTTOELTAL.

2o 6.33: Kopfog #22 ikavotikod eAéyyov eCwtepikod whoioiov

3. Koupog #42, eEmtepcod mlaiciov
Ynootolopa icoyeiov HEA 450 1 Mpirg= 1141.70 KNm
Ymootolopa 1% opépov HEA 400 : Mpird = 909.50 kNm
Aokog HEA 500: Mpird = 1401.92 kNm
EMrkc = 1401.92 + 909.50 = 2311.42 kNm
YMrp = 1401.92 KNm
1.3*XMpgp = 1822.49 KNm
Eleyyoc koufov: IMpe > 1.3*EMRy , 0mOTE 0 EAEYYOG IKAVOTOLELTAL.

HEA 400

HEA 500

HEA 450

2o 6.34: Kopfog #42 ikavotikod eAéyyov eCwtepikod whoioion
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Koppoc #58, ecwtepikov mioisiov

Ynootodopa icoysiov HEA 500 @ Mpira= 1401.92 kNm
Yrootodopa 1°° opdeov HEA 500 @ Mpira = 1401.92 KNm
Aokog HEA 500: Mpira = 1401.92 KNm

Aoxog HEA 300: Mpira = 447.14 KNm

YMpkc = 2*1401.92 = 2803.84 kNm

XMrp = 1401.92 + 447.14 = 1849.06 kNm

1.3*XMpp = 2403.78 KNm

Eleyyoc koupov: EMpe > 1.3*EMRy , 0110TE 0 EAEYYOC IKAVOTOIEITOL.

Zynuo 6.35: Koufog #58 ikavotikov eléyyov

Koéppog #62, eEwtepikov mAaicion

Ymootolopa woyeiov HEA 340 @ Mpird = 656.97 KNm
Ymootodopa 1% opépov HEA 320 : Mpire=578.02 kNm

Aokdog HEA 300: Mpird = 447.14 KNm

Aokog HEA 300: Mpird = 447.14 KNm

EMrkc = 656.97 + 578.02 = 1235.99 kNm

YMprp =2* 447.14 = 894.28 KNm

1.3*XMpgp = 1162.56 KNm

Eleyyoc koufov: IMpe > 1.3* MRy, 0mOTE 0 EAEYYOG IKAVOTOLELTAL.

2o 6.36: Kopfog #62 ikavotikod eAéyyov eCwtepikod whoioion

107



6. Koupog #149, ecwtepikod mhasiov
Yrootodopa icoyeiov HEA 340 : Mpird= 656.97 KNm
Amougioomn potdv AOY®m a&oVIK®V duvauemv: Myrd= 648.18 KNm
Yrootodopa 1°° opdeov HEA 320 : Mpira = 578.02 KNm
Aoxog HEA 300: Mpira = 447.14 KNm
Aoxog HEA 300: Mpira = 447.14 KNm
XMrk. = 648.18 + 578.02 = 1226.20 KNm
>Mpp=2* 447.14 = 894.28 KNm
1.3*XMgp = 1162.56 KNm
Eleyyoc koupov: IMge > 1.3*EMpp, 010TE 0 ELEYYOC IKAVOTOLELTOL.

Zynua 6.37: Koufog #142 1kovotikod eAéyyov eowtepikod maiciov

6.3.2.6 "Eleyyog vTOGTUA®NATOV

Ta vrootvAdpora eAéyyOnkav TpocavEdvovtag ta celcukd pueyéon katd:
1.1*y,,*Q = 1.1¥1.25%1.35= 1.86

Ola 10 VTOCTLAGNOTA TOV KTIPIOL EMOPKOVV GE VTN TNV TPOSAVENCT TOV GEIGUIKAOV
peyebmv, dNAOT Yo TOV GLVIVOGUO TOV OPACEMV:

1.00G+0.60Q+1.86Ex+0.30Ey.

Ta vroosTuA®poTo TOL 1°° 0POPOV EAEYYXOMKOV [E OO LEYOADTEPT] TPOCAVENCT) DOTE VAL
onuovpynBel Mootk dpbpwon otn Pdon tove. Evdektikd mopovsidletor o EAeYXOG TOL
VITOGTLAMPOTOC #23 ToL 160Yeiov, datoprg HEA 450 kot Tov vmootvAdpatog #30 wwoyeiov
dwroung HEA 500.

[paypotomomOnke EAeyy0c TOV VTOGTLAMUATOV VIO KAUYM Kot OAiy™, OewpdvTag Twe o
éleyyog owtdg elvar  dvopevéotepog amd TOvg €AEyyovg dlatopng, ot omoiot  Oa
TPOYUATOTOLOVVTAL EPOGOV IKOVOTO0LVTAL Kot ot Eheyyol pérove. [opakdto eaivovior ta
OTOTEAEGLLATO, TTOV TAPONKAY OO TO TPOYPOLLLLOL.
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Yrootoropa #23:

IMa v dnuovpyio TAacTKNg ApBpwong otn PACT TOL GLYKEKPIUEVOD VTOGTLAMLOTOG
OmOLTEITOL TPOGAVENON TV GEIGUIKMV QopTiev Kotd 241%, ondte e&etdleTan 0 GuvoLOCUOC:

1.00G+0.60Q+1.86*2.41*Ex+0.30E,.

MEAOZ: 23 Column 23 IHMEIO: 1

ZYNTETATMENEZ: x=0.00L=000m

DOPTIA:

Governing Load Case: 186 COMB186 163*1.00+148%4.49+149%0.30

YAIKO:
8355 (8355) fy=355.00 MPa

SE XAPAKTHPIZTIKA AIATOMHZ: HEA 450

h=44.0 cm eMO0=1.00 eM1=1.00

b=30.0 cm Ay=138.47 cm2 Az=65.78 cm2 Ax=178.03 cm2
tw=1.1 cm Iy=63711.60 cn4 1z=9465.33 cm4 Ix=257.00 cn4
tf=2.1 cm Wply=3216.07 cm3 Wplz=965.55 cm3

EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:
NEd=1182.90 kN My.Ed = -1086.85 kN*m
Ne,Rd = 6319.99 kN My,Ed,max = -1086.85 kN*m
Nb.Rd = 4888.38 kN
MN.y.Rd = 1086.83 KN*m
Mb.Rd=1141.70 kKN*m

VyEd=075kN
MzEd max =3.61 kN*m

MycRd=1141.70kN*m MzcRd=342.77kN*m VzEd=459.73 kN

Vz.cRd=1348.28 kN

Class of section =2

S
NAPAMETPOI NAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=0.00 Mer = 503482 kN*m
Ler,Jow=4.00 m Lam LT=048

Curve LT -b
fiLT=0.60

XLT=0.97
XLT,mod=1.00

MAPAMETPOI AYTIZMOY:

| A=ZONAX Y:

Ly=2.00m Lam y=0.20
Lery=2195m Xy=1.00
Lamy=15.62 kyy=0.82
ZTPETITIKGG AUYIOUOC:

Curve, T=b alfa T=0.34
Lt=4.00m fi, T=0.74

Ner, T=18139.87 kN X.T=0.84

Lam T=0.59 Nb,T,Rd=5320.92 kN

A=ZONAX Z:

Lz=400m Lam z=0.72
Ler,z=4.00m Xz=077
Lamz = 54.86 kzy =043
ZTPETITOKQUTITIKOS AUYIOUOG:

Curve TF=b alfa TF=0.34
Ner,y=151297.63 kN fi, TF=0.52
Ner, TF=151297.63 kN X.TF=1.00

Lam_ TF=0.20 Nb,TF.Rd=6310.18 kN

Vy,c.Rd=2838.03 kN

EZIZQZIEIZ EAEMXOY:

Eleyyot avroyijc Héiovg:
NEdI/NcRI=0.19<1.00 (6.2.4.(1))
My.Ed/My.cRd=0.95=<1.00 (6.2.5.(1))
My.Ed/MN,yRd=1.00>1.00 (6.2.9.1.(2))
Vy.Ed/'Vy.cRd=0.00<1.00 (6.2.6.(1))
VzEd/VzeRd=034<1.00 (6.2.6.(1)
OJixcoi ELeyy01 EVCTAPEIGS HELOVS:
Lambday = 15.62 < Lambda,max = 210.00

Lambda z = 54 .86 < Lambdamax =210.00 STABLE

N Ed/Min(Nb RdNb TRAND.TF.Rd) =024 <1.00 (6.3.1)

My.Ed.max/MbRd=0.95 < 1.00 (6.3.2.1.(1))

NEd/(Xy*N.RKk/gM1) + kyy*My.Edmax/(XLT*MyRk/gM1) + kyz*Mz,Ed max/(MzRk/eM1) = 0.97 < 1.00

(6.3.3.(4)

N.Ed/(Xz*N Rk/gM1) + kzy*My.Ed, max/(XLT+MyRk/gM1) + kzz*MzEd,max/(MzRk/gM1) = 0.66 < 1.00 (6.3.3.(4))

Me paon dia to. Topoamwave 10 VTOGTOAWUO ETOPKEL GE GOVOVOGUEVH Kouwn Kot OATym.
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Yrootoropa #30:

IMa v dnuovpyio TAacTKNg ApBpwong otn PACT TOL GLYKEKPIUEVOD VTOGTLAMLOTOG
OmOLTEITOL TPOGAVENON TV GEIGUIKMV QopTiev Kotd 186%, ondte e&etdletan 0 cuvdvooUOS:

1.00G+0.60Q+1.86*1.86*Ex+0.30E,.

MEAOZ: 30 Column 30 IHMEIO: 1 ZYNTETATMENEZ: x=000L=000m

DOPTIA:
Governing Load Case: 196 OOMB196 163*1.00+148*3 46+149%*0.30

YAKO:
8355 (8355) fy =355.00 MPa

H

SE XAPAKTHPIZTIKA AIATOMHZ: HEA 500

h=49.0 cm eMO0=1.00 eM1=1.00
b=30.0 cm Ay=150.74 cm2 Az=74.72 cm2 Ax=197.54 cm2
tw=1.2 cm Iy=86974.80 cm4 1z=10367.10 cm4 Ix=336.00 cm4
tf=23 cm Wply=3949.08 cm3 Wplz=1058.53 cm3
EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEE:
N.Ed=924.01 kN My Ed=-1401.59 kN*m Vy.Ed=0.76 kN
Ne,Rd=7012.60 kN My,Ed,max = -1401.59 kN*m Mz,Ed,max = 3.73 kKN*m Vy,c.Rd=3089.52 kN
Nb.Rd = 5405.18 kN My,cRd=1401 92 kN*m MzcRd=37578 kN*m VzEd=52149kN
MN.yRd = 1401.92 kKN*m Vz,cRd=1531.42 kN

MbRd = 1401.92 KN*m

5
MAPAMETPOI NMAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=0.00 Mcr =4987 .68 kN*m Curve LT-b HLT=095
Ler,low=4.00 m Lam LT=0.53 fiLT=0.63 XLT.mod=1.00

Kamyopia dwtopig |= 1

MAPAMETPOI AYTIZMOY:

= (4]
Afovag Y: | AfovogZ:

Ly=2.00m Lam y=0.19 Lz=400m Lam z=0.72
Ler,y=3.03m Xy=1.00 Ler,z=4.00m Xz=0.77

Lamy = 14.45 kyy=0.88 Lamz = 5521 kzy =0.46

ZTPETITIKOC AUYIOUOC: ZTPETITOKQUTITIKGC AUYIOUOC:

Curve T=b alfa T=0.34 Curve TF=b alfa TF=0.34
Lt=4.00m fi. T=0.74 Ner,y=196124.04 kN fi. TF=0.52

Ner, T=20365.97 kN X T=0.84 Ner, TF=196124.04 kN X TF=1.00

Lam T=0.59 NbTRd=5916.04 kN Lam TF=0.19 Nb.TF.Rd=7012.60 kN

EZIZQZEIZ EAEMXOY:

Eleyyot avroylc HEAODS:

NEd/NcRI=0.13<1.00 (62.4.(1)

My.Ed/My,cRd=1.00<1.00 (625(1))

Vy.Ed'Vy.c.Rd=0.00<1.00 (6.2.6.(1))

VZEdVzeRI=034<1.00 (6.2.6.(1))

OJixoi Elsyyo1 sV6TAOEIOC HEAOVC:

Lambda,y = 14.45 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z=55.21 < Lambdamax =210.00 STABLE
N,Ed/Min(Nb,Rd.Nb.T,RANb,TF RA)=0.17 < 1.00 (6.3.1)

My.Edmax/MbRd=1.00<1.00 (63.2.1.(1))

N Ed/(Xy*NRk/gM1) + kyy*My,Ed max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*MzEd max/(Mz Rk/gM1) = 0.99 <1.00 (6.3.3.(4))
N Ed/(Xz*NRK/gM1) + kzy*My,Ed max/(XLT*My Rk/eM1) + kzz*Mz,Ed max/(MzRk/gM1) = 0.64 < 1.00 (6_3_3_(4)|)

Me paon dia to. Topoamavm 10 VTOGTOAWUO ETOPKEL TE GOVOVLOGUEVH Kouwn Kot OATym.
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[ XelopKkog apuog

O oelopikog apuog Sloy®PIGHOV, TNV TAPOVCO, HLEAETT, YPNOYOTOLEITOL UE OKOTO VO
amogevydel n mpdokpovon UETAED TV OTATIKA aVEEAPTNTOV HOVAS®YV TOL id10v KTipiov.
Emedn to kriplo- oveEaptntec povadeg avikovv otnv idlo 101okTnoia, 1N HETaED TOLG
0mOoTOGOT, (PO KOl TO TAGTOG TOV GEICUIKOD GpUov, TPEMEL VO EvOl UEYOADTEPT OO TNV
tetpayovik pila tov abpoicuatoc Tov teTpaydveov (SRSS) TV HEYIOTOV GEIGUIK®V
oplovtiov peToKIVIcE®DY TV d00 KTipiov otnv avtictoyn otadun. Kabog ta dvo kripla
&youv TiG 101€g oTAOUEG OPOPOV, N TOPATAV®D EAAYICTN ATOGTACT] UTOPEL VO, TOAALUTAAGIOCTEL
eni 0.7 [19].

Ot celopikég petakvinoel AauPavovtol i6e¢ e anTég amd TNV EAACTIKN AVAALGT] Y1d. TN
GEIGUIKT] OpAoT) GYESAGHOV UE PAOT] TOV KAVOVO TOV IGMV LETOKIVIIGEWDV.

ITivoxog 7.1 Mépoteg petaxivijoeis opopwy (CM) yio. aeloud kata v dievboven Y

1% gpogpos 2°¢ 6popog
Kripio A 3.40 8.00
Krzipio B 4.20 8.60

Apa 10 EMIYIOTO ATOLTOVUEVO TAATOG TOV GEIGUIKOV OPLOD ivat:

a=+8.02 + 8.62 =11.75cm

Kol av TtoAamAaciactel eni 0.7 mpokvnreL:
a’=11.75*%0.7=8.23cm.

Tehd emAéyetan oelopkds apuds mhatovg 9.00cm.

111



8 Xye0100U0G KTIPLOV EVOVTL TUPKAYLAS
8.1 Ewayoym

H pekétn évavtt mopkayldc €ivol pio onuevTiKh Kot amapoitntn ntpodmodecn yio to
001000 KTIPplmV, E0IKE 08 KATAOKEVEG 0md YoAvPdveg dtatopéc. OAa o KTiplo mpémet va
TANPOVV OPICUEVEG AEITOVPYIKEC ATOITNGELS, Ol 0Toie GUVNOMG GVVOEOVTAL [IE TO OKOTO Kol
T0 VYOG ToL KTipiov. H mo onuavtikn araitnon eivot to ktiplo va dtatnphoel tn otabepdtntd
TOV Y10 VOl EDA0YO YPOVIKO SAGTNO HETE amd TNV Evapén tng Tupkoylds. H o kown pébodog
oxedloopol Evavtl TupKaYLAg gival va oyedlootel T0 KTiplo yo. eoption o€ Bepuoxpacio
TEPIPAAAOVTOC KOl GTN] GUVEXELD VO KAALEOOVV Ta, YaADBO VL WEAN PE DAIKE TUPOTPOGTAGING
moTe Vo dlc@alioTel 0Tt dev Oa Eemepaotel pia cuykekpiuévn Bepuokpacio.

H mupxoyid amotedel évav cofapdtoto Kivouvo yio TIG KOTOGKEVEG KOl AVOTTOCGETOL
oOuEVe, e TN palo Tov KAOUEVOD DAIKOV, TNV ToyDTNTO KAOGNG TOL Kol TIC GLUVONKEG
OEPIGLLOV TOV YDPOVL.

8.2 Baosgig oyedracpov

O dopkdg yaAvPoc Tov amoTerEl TO KOPLO VAIKO KUTOUGKEVTG TN OYOMKNG LOVASUC, OTIMS
Kot Kabe GAAO VAKO, Topovolalel pepkd pelovektnuato. Meyiotng onuaciog eivor m
gvasOnoio Tov og VYNAEC BepoKkpacies, OTWE AVTEC TOV AVOTTOGGOVTOL KOTE TV TUPKAYLE,
vyl etvon €va VMKO pe peydAn Bepukn ayoyodtnto Kot pkpd mdyoc. Me v avénon g
Bepprokpaciog Tov yMPOL, KOl GLVETMG KOl TOL 1010V TOL YOAVPa, 1 OVTOYN TOV UEIDVETOL
OTAOOKA (MOTOL, UETA amd KATO0 YPOVIKO OSIoTNUO, TO QOpTio €Ml TNG KOTUOKELNG
kobioTavtal oplokd Kot 0dnyodv o€ actoyia. e Oepuokpacicc avo Tmv 300°C, ot petaPoréc
OTI UNYOVIKEG 1010TNTEC TOV YOAvPa apyilovv va yivovtal eueaveic, otovg 600°C to pétpo
eraoTIKOTNTAG €6l pewmbel katd 70% ko 1 Tdon dappong katd 50%, evéd otovg 900°C sivar
TPOKTIKOG UNOEVIKES.

Yvvnbéotepn PAEPN mov mpokaAeital oe PETOAMKES KOTHUOKEVEG LETO OO QOIVOULEVH
TUPKAYLEG €lval 0 TOMIKOC AVYIGHOG TV EAEVOEPOV TEAUATOV TOV JOKDV, TOV KEPUADY TMOV
VTOGTLAMUATOV, O AVLYIGUOS JyOVIOV GLVOECUMV OLOKAUWING, Ol HEYAAES TAUCTIKEG
TOPOLOPOMOGELS Kot 1) Opavon KoyAmv. Ot GOUMKTES KATACKEVES MGTOGO TAPOLGIdiovy Eva
TAEOVEKTNLO GE GYEOT| LE TIC OLYMG PETAAMKES, Yot TO oKVPOdepa eumodilel TNV peydin
avénon g Bepuokpaciog, kabmg mapéyer BepuopoveoTiky kdAvymn ot po TAELPA TGV
SITOU®MV, KAVOVTAG £TGL SVGKOAOTEPT TNV AGTOYIN TOVG.

O oyedloopog po KOTAGKELNG EVAVTL TUPKAYLAG EYEL OMDTEPO GKOTO TOV TPOGIOPICUO
oV XpOVOL oV pecoAidfel peta&y tng évapéng g eoTdg Kot TG emkeinevng aoctoyiog
(xatappevonc). O ypdvog awtdg ovoudleTan deixtys Tupavtiotachs G KoTaokevuns. O deiktng
avtdg agloroyeitanr oty TPALN Kol oV omoteiTal, ¥PNOWOTOLEITOl LOVMGT TOV SOMK®OV
oToelmv, doTe 0 deiktng va Ppioketal péca oTa amodekTd Opta Tov Kavovicpov. Tavtdypova
Le TOV TPOGOOPIoUO TOL Ogiktn mupavtictoong kaiplo glvar Kot 1 gOPECN TPOTMV
TEPLOPIGHOV TNG TPOKANONG KOt S1A300MG TNG POTIAG, OAAG Kot TOV Kamvoy LEGH GTO KTiplo,
Ko 1 £yKoupr Kot 0GQAANG EYKATAAENYT) TOVL OO TOVG XPTOTES.

To MAaiG10 AVTETMORIONG TNG TVPKAYLAS WG (TLXNUOTIKNG) POPTIONG UTOTEAEL AVTIKEILEVO
TV Kovoviopdv EN1991-1-2 [5] kot EN1993-1-2 [9].
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Ta @épovta kol pn otoryeio evog YmPov, 0T TAGKEG, 00KOl, VITOGTLADUATO, TOlYOL,
YEVBOPOPEG K.0., TPETEL VAL IKOvorotovv ta e€ng 3 kpurnpa [3]:

¢ R: evotabeia (load bearing function), n omoia kaBopilel T kavdtnTo Tov doputkoy
oTolKElOL VO PEPEL TPOJIYEYPAUUEVO (POPTIO, Y10 GLYKEKPIUEVO YPOVO

e E: akeparotnra (integrity separating function), n onoia exppalet Tnv avoTnTA TOL
doukov otoryeiov va gumodilel T déAevomn pAoydV Kot Oepumv agpimv 1| TNV
EUPAVIOT EAOYDV 6T Un ekTedeévn mAgvpd

e | avtiotaon ot diodo Beppotntog (thermal insulating separation function), n oroia
ekQPALeL TNV IKOVOTNTO, TOV SOUIKOD GTOLYEIOL OTAY QWTO EKTIDETAL GE TVPKAYLL OTN
pio TAevpd, vo, tepropilel mv dvodo Beppokpociog otny un extedeiuévn Tievpda.

Ta d1Gpopa ctoreio Tov y®PoL 7oL TAilovY T0 POAD PEPOVIOV GTOLEIDY TPEMEL Va
KOVOTTIOL00V TO Kputiplo gvotabeog R, evd 6ca mailovv 10 pOrO SoY®PICTIKOV GTOKEI®V
PEMEL Vo tKavomolovy to, kputnple E+I, ka1 téhog 6ca Aeitovpyovv ®¢ @EPOVTO Kol
SLOPIOTIKG OTOLYEID TTPETEL VOL TKOVOTIO0VV 00, Ta, Kptthplo, R+E+I.

H mopkayud yapakmmpiletor og Toynuotikny dpdon Kot cuven®g 6ev cuvoLALETOL UE GAAES
TUYNUATIKEG Opdoels, aAld efetaletar oe cuvdvaoud pe TIC olovel uodviueg dpdoeig. O
oLVOLOCUOG dpdcemV GE o TETola TepinTmon gival o e&Ng:

Efiat= ye Gk + yow2 Qx (8.1)
6mov
Gk o1 LoOVILEG dPACELS 1] AMOTEAEGLLOTO VTV
Qx ot petafAntéc opaocelg

Y6 EMUEPOVS CLVTEAEGTNG AGPUAEINC TV LOVIL®V OPACEDY GTOV TUYNUOTIKO GLVOVACUO
=10

YQ EMUEPOVC OCLVTEAECTNG OCQOAEING TOV UETAPANTAOV OpAoEOY OTOV TUYNUOTIKO
ocvvdvacud = 1.0

W2 LOKPOYPOVIOG GUVIEAEGTNG GLVOLOGHOV Ylo TIG LETOPANTES OPACELS .

To tunpa tov Evpoxddika 3 mov acyoieitor pe tov oxedaoud évavtt mopkayrdg EN 1993-
1-2, xaAdmTel povo 1o Kpurhplo g evotdbetag R, To onoio wavomoteitor Otav Katd tn dibpketo
g ékBeomg ot mopKayd Yo xpovo t ioydet:

Efiat< Rridt (8.2)
Omov
Efigt: dpdon oyedlacpot pe Bdon toug Evpokddkeg 0 ko 1

Rfigt: avtiotoym avtictaon oyedaoion Tov SoHKoy 6Totyelov 6Tov Xpovo t.

Me v avénon g Beppokpaciog o cuVONKeS TLPKAYLAS TPOKOAEITOL LEIWMOT TV POTOV
avToYNG TV SOTOUMY Kot glvar kpioun 1 €bpeon Tov ypovov t yia Tov omoio 1 porn avToyng
yivetat iom e TN PO OV TPOKAAOVV T GTATIKA (OPTIaL.
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8.3 TIlvponpootacio

Me tov 6po mupompootocio. OpileTOL TO GUVOLO TOV UETPOV TOL AoUBAvovTal Yo TNV
TPOOoTOGio, 0md TN OTIA Kot TIg GLVETELES 0TS Ta PéETpa TupompocTaciog opilovial amod T
vopoBecia g kdbe YdPOC Kol GTNV TOPOVCH EPYOCI, EPOGOV TPOKELTAL Yo, VEX KTiplal,
MeOnkav vToyn o1 datdéeic Tov Kavoviopob Ivporpoctaciog Kripiov (TT.A. 41/2018) [14].
Ta pétpo mov ANEONKAY Yoo ™MV TPOANYN KOl OVIIUETOTION TNG EUQAVIONG TLPKOYIAS
yopilovtol oe:

i.  uétpa mabnTIKnig TLPOTPOCTUGING Kot
ii.  uétpo evepynTikng TLPOTPOCTOGING.

H é10popd tav 600 pétpav givar 6Tt n TadnTiki TuPoTPOcTUGio. ATOGKOTEL GTOV EAEYYO
g e€dmimong TG TVPKAYLAS (EVTOC KOl EKTOG TOL KTIPIOV) Kot GtV £YKALPT EKKEVOOT] TOL
KTpiov Ko AapPdvetal vmOYN OTOV  OPYITEKTOVIKO GYEOIOGHO, EVAO 1 EVEPYNTIKN
TVPOTPOCTOCIO. AMOPAETEL GTNV OVIYETMOMION KOl KOTOUGTOAN TNG TUPKAYLIC OTOV OUTY
ekdnAmOel. Me T dopikn TuporpooTacio. EMOIOKETOL 1| dSoPAaion TV aviponveov (ohv
KOl 1 TOPOLGIOGT 060 TO dvvatov piKpdTepOV {NuIdV oto 1010 To KTiplo 0AAG Kol GTO
wePIPAAAOV  aVTOD, HEC® TNG EVEPYNTIKNG TLPOTPOCTUCIOG 7P TNV eméufoocn Tov
TUPOGPESTIKMY SVVAUEDV Y1 TNV KATAGPEST TNG POTLAC.

Métpa mafnTikng TuponpocTuciag:

e Emdpkelo Kot avtoyf TV SOUK®OV GTOLEIMY TOV KTIPIov oTNV TupKayLd Yio £va,
YPOVIKO SLUOTNUA, LE OKOTO TNV EYKALPT EKKEVOGT] TOV

o  Movoon Tov eepdvTtmV GTOLEIDV EvavTl avénong g Beprokpaciog Tovg

o  KoatdAnAn oyedioon tov 0de0ce®v dlapuyng kot e£60mv Kivohvou.

Métpo evepyNTIKNG TVPOTPOCTAUGIOG:

e TomoBétnom popntdv pHEcmv mupdcPeong (TupocPesthpeg)

e  TomoB&TNom aTOUATOL GUCTNLOTOG AVIXVELCOTG KATVOL

o  TomoB<TNoM YEWPOKIVIITOL GLOTNHLOTOS GLVOYEPLLOD

e Moo vV3pod0TIKO TVPOGPRESTIKG diKTLO (TLPOGPESTIKESG PMALES)

e TomobBénon awTdUaTOoL GLGTHUATOS TVPOGPRESTS, KATALOVIGHLOV VOATOS 1) GKOVIG
(sprinklers).

8.3.1 IMaOdntikn ToponpocTacio
8.3.1.1 Moévmon dopK®OV cTor Ei®V

Mo v emPpadvvon g avénong g Beprokpaciog TV dOKOV otolyeiwv Kotd To
(OVOLLEVO TNG TUPKAYIHG, LITOPEL VA YIVEL Xp1oT EITE LOVOTIKAOV TAUK®V, EITE EKTOEEVOUEVOV
EMYPIOUATOV, EITE S10YKODUEVOV YPOUATOV Y10, TV TPOCTUGIN TOVG. ATopaitntn tpodmddeon
TOV UOVOTIKOV LMKOV €ival vo Pmopovv v dwTnpovv TG Oepuikéc Tovg 1010TNTEG
av&avopévng g Beppokpaciog Kot va Uy EKAV0LY KOmvo 1 GAAC TOEIKA aéPLoL.

Mo 1o ved pedémn xripe emiéyOnke poévoon Tov YoAORIVEOV S10TOUMV UE EOTKES
nopoocavideg tomov K751 Fireboard tng erapeiog Knauf [18]. Ouv Knauf Fireboard eivot
OKOVOTEG WOTMOUEVES YOWOOOVIOEG, KOTNYOPioG CLUTEPPOPAS o€ mupkayld Al yw
muponpoctacia, coppava pe to tpodtura DIN 4102 won EN 13501, O em@dveteg kot ot axpég
TOV TUPOCOVIOOV gival ETEVOVUEVEG HE AKOWGTO VOAOTIANUA, KOl TEPLEXOVY OTAIGUO Ao
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voroivee. Qg mepiPAnuato dopkdv ototyeiov, e£ac@aiilovv Tn SOUIKN OKEPOLOTNTO TV
UETOAMKADV S1OTOUDV Y10, YPOVIKG SOGTHUATA TVUPOTPOcTOSiag omd 30min £mg kol 180min
avéioyo pe To YOG TOVG. AEJOUEVOV OTL 1| KOTOOKELT OOLTEL OLAPKELD TLPOVTIGTACNC
60min, em\éybnke moyog TV TLpocavidmv 30mm.

8.3.1.2 Xyedroopnoég 06£00c@V S1AQUYNG

Odevon dopoyns €lvar 1 ovveyNe kol yopic eumodio mopeio Yoo Tn dSeuyn omd
0m0100NTTOTE ONEi0 KTIPIOV TPOG AP, VTAIBPL0 CLVNOME XDPO, GE TEPITTMON TVPKAYIAC.
Kvprog 6t630¢ 6Yed100UO0V TV 03€DGEDV S10pVYNG Eival 1) ETiTEVEN 0OPOAODS EKKEVMOOTG KO
TPETEL VAL €IVOL GOPMOG OVTIANTTEG KO TPOGTEAAGIUEG OO TOLG YPNOTEC.

O oyedlaopog tovg yivetar pe Paon v mapoyn odsvons odrapoyng. Tapoyn 6dgveng
SpuYNg eivor 0 aplBudg TOV aTOU®MY TOL gival dSuvatd Vo SLEVYEL £YKALPO, O TEPITTMOGT
TUPKOYIAG, YPNOYOTOIOVTOC QVTHY TNV 0dgvon. H mapoyr 6dgvong dopuyng ave povada
mAdrovg (0.60m) kabopileton ot:

i. 100 dropa yo tig opldviieg 0devoelg (d1adpopot, TopTes, Tpobdiaor)
ii. 60 aropa yio T KATAKOPLQES 03£VOEIS (KMUAKOOTAGIO)

H mapoyn opildvriag 6dgvong drapuync vroroyiletat yio kdbe dpoeoeninedo avdioyo pe
10 BepnTikd mANOLVoUO avTOV. Emedn] o1 KOTOOKELEC eival SDPOQES, TO TAGTOC TMV
KATOKOPUO®Y 00€06EmV d10pvYNg Kabopiletal amd Tov OpoPo e TOV HEYOADTEPO DempnTiKO
Tndocuo.

Ocwpnuixos wAnbvouos eivor o teyvikoc (BempnTIKOC) VTOAOYICUOS TWV OTOL®MY TOL
EKTOOELTNPIOV WG PACT VRTOAOYIGHOD Yo TN AYMN TV KOTOAANA®V UETPOV KOl HECHV
TLPOTPOCTAGIOG, YWPIG VO ATOTEAEL KPITHPLO TOV UEYIGTOL TANOLGHOV oL dHVOTAL V.
ovykevipmBel. O Bempntikdc TANBLCUOG TV ekmaldevTPimy VIToAoYileTal WG TO GBpOIGHLA
TOV TOPOKAT® BepNTIKOV TANBVoU®V:

I. T tig aiBovoeg daockariog l6ovTal Le TOV aplBpd TV KaOIGHATOV, LE KATOTEPO
opo avto g avaroyiag 1 dropo/ 2 t.p. kabapod eppadov damédov
Il. Tota epyoctipla ioovton pe Tov aptfuod tov Bécewv epyaciog, e KatdTEPO OPLO
avtd TG avaroyiog 1 dropo/ 4.5 t.1. kaBapov epfadol damédov
. T tovg ympovg ypaeeimwv 1oovtat pe v avaroyio 1 atdpov/ 6tT.p. kabapov
euPadov dameédov.

O BeopnTikdc TANBVSHOG Tov 1°° opdpov givar 483 dtopa, Evd Yo T0 16OYEWD (OPOPOG
ekkévmong) 156 dropa, pe Baon ta mapandve. O cuvolkdg Bewpntikdc TANBLGUOG 1ovTUL
pe 1o abpowopo tov Bewpntikov TANOLGLOD TOL OPOPOL EKKEVMOOTNG KOL TOV GOV TOV
Bewpnrikod TANBuopod TV viepkeipevov opdemv, dnradn 398 dropa. Me Bdon tov Iivaka
8.1 amartovvral 2 £€odot kvdhvov, pe ehdyioto TAdtog 1.40m. Kdébe mopta mov mpoPfiénetan
va ypnoporomBel og ££060g Kivdvvov mpémel va fpiokeTal o KOTAAANAN BEom dote 1 Topeio
dwpvyng va etvan epeavie. To ddmedo Kot and Tig 600 TALLPEG TV e£00MV KIVOUVOL TIPETEL
va glvan eninedo kot va Ppicketor otny 1010 6Ta0uUN, pe e€aipeon Tig e£600VG TOL 00N YOVV GTO
Youbpo, dmov emtpénetar 1 6TAOUN damESOL TNV eEMTEPIKT LePLd TG TOPTO vaL gival Péypt
kot 0.20m yapnAotepa amd v ecmtepiky] otdbun. Kabe mopta mov edumnpertel wg £€o0dog
KvoUVOL 0QEeilet Vo avoiyel Tpog TV KoTebOvvem TG d10pLYNG TAPEYOVTOS TO TANPES TAATOG
TOV OVOTYHOTOG TNG, KABMS Kot va £XEL KOTAAANAO eE0TMGLO DOTE VO AVOTYEL TPOG TNV TAELPE
OLPVYNG, LE EVKOAOYPNOTES YEWPOAUPEG. Xty povada tomobethOnkay téooepig (4) €odot
KIvOUVOL Kot TE6GEPQ. (4) KMUOKOoTAS, dVO amd T omoio lval eEMTEPIKA.
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[Tivoxag 8.1: Ap1Ouog kar wharn e£0dwv Krvodvov

APIOMOZ KAI TIAATH EZ0AQN KINAYNOY

QEWPNTIKOC TAnGuondg AplBude eEdduwv Kvdlivou TThéTog €€00wv Kivaivou (u.)
(&Tope)

‘Ewg 50 1* 0,90

51 - 200 2 0,90

201 - 350 2 1,40 kot 0,90

351-500 2 1,40

501 - 750 3 1,60

751 - 1000 4 1,80

To ehevbepo VYOG TOV YDPWV ad TOVG 0TOI0VG SIEPYETAL OOEVOT SOPVYN G TPETEL VO, Elvar
TovAdyotov 2.20m Kot yio. TIg oKAAEG, dokove, BOpeg 0devcemv TovAdyiotov 2m. To kabapd
Vyog opdeov givor 3.50m.

8.3.1.3 AwoueplopaTonoinon Kot 0EiKTNG TUPOTPOCTAGLOS

Mo v onuovpyla pog TuPAVIONNG KATAOKELNC, TO KTIPLOL TOL YPTCULOTOOVVTOL OC
exkmodevtipla yopilovioar og mupodiapepiopato. Q¢ mopodiauépiopo opileTon TO TUNLO TOV
KTpiov 1] 10 Ktiplo mov mepikAeieTon epunTikd and dopkd ototyeio e Tpokabopiopuévo, Katd
nepintwon, 0gikTn TVPOTPOGTAGING.

Ta pépovta ototyeia kot Ta TotXElD TOV TEPPANUATOS TOV TUPOIIOUEPIGUATMOV TPETEL VAL
&yovv erdyoto deiktn mupavtiotaons kot pe Paon ta dedopévo tov Iivaka 8.2, 6mov Yo
Supoa Ktipla 1oyvEL EAAYIOTOG SEIKTNG TLPAVTIOTACTS YO TO GOYEW Kot Tov dpopo 60
Aentd. 'Etol o1 mdpteg €£000v kot ot toiyol B mpémer va Eyovv deiktn mupavtictacng 60
AETTOV.

H tomwr kdroymn tov xtpiov (xopig to yopvaotnplo, to omoio amoteAel Eeymplotod
TOPOSIUEPIoHO) Exel enPadov 2208.5M? Ty peyaldTepn amd TV PEYIGTY EMITPETOUEVY
nmopodapepiopotog pe Paon tov Ilivaxe 8.3 war yio Tov Adyo avtd tomobetovvrol
Kotaovietipeg Voatog (sprinklers) wote va avéndei to péyioto eufadd kora 150% wor vo
BewpnBel KaBe OPoPOg WG Eva TLPOIUEPIGLAL
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Iivoxag 8.2: EAdy10to1 emTpenouevol OEIKTES TUPOVTIOTOONS EKTOIOEVTHPIWV

EAAXIZTOI ETTITPETTOMENOI AEIKTEZ TTYPANTIETAZHZ (AeTTdd)

AVETITUER KUOplc kot PBonBnTwhAc lodyelo kel dpodol
dpooTNPLOTNTHC EKTIXLDELTHPLOL

Maovopodo 60
Mohvwpodo éwc 3o dpodo 60
Moivwpodo vTép 300 opodou 90

[Tivaxog 8.3: ITvpodiouepiouatonoinon exkmaidsvtnpicwy

METZTO EMBAAON TTYPOAIAMEPIEMATOZ (T.1.)

AVETITUEN KUpLXC Kl |oOyeLD Kol opodol
fonBnTiknc  BpoOTHPLOTHTHC
EKTTOILBELTHplOL

Mavépodo 2.500
Mohvwpodo éwc 3° dpodo 2.000

Mohuwpodo utép 3% opodouv  1.500

8.3.2 Evepynmikn mupompooctacia

YTIOY€ELD

1.250

1.000

750

YTroyeLo

60

90

90

JUVTEAETTIC
TpooHLENTNC hoyw
EYKHTHOTHONC
HUTOUXTOU CUOTHHKTOG
KOTHLOVLOHOU DdXTOC”

Mo v avtyetodnion g mopKaydg aAld Kot Ty eEdmhmon Tng KpiveTar oKOTN M
TomofETNON YEPOKIVITOL GUGTHLATOG GLVAYEPLLOV, TO 0010 Ba TEPIEYEL UTOVTOV GLVALYEPLLOD,
T omoia PEpovv kopPiov mpootatevdpevo amd e08pavcto T, TivaKa ETITHPNONS, GOCTI L
TVPAVIXVELONG, OV AMOTEAEITAL OO GUGTNA aviyvevong BepproTNTOC Kol KOTVOD, GEPVA
cuvayepprov, mupooPectnpeg ENpng okovne Kobmg Kot diKTLo TVPOCPECNG HE CUOTNUO
avtopatov  kataoviopov (sprinkler). Embovunt) eivor kot 1 tomobétnom éotw  piog

TVPOGPESTIKNG POAES.
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9 Xvumepdopata

AT TV HOpPmOT, TN SGTAGIOAOYNON KoL TV VAADGT TNG KOTAGKELTC TapaTtnpnonke

oTL:
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Ta pépovto ooty Eio S106TAGIOA0YOVVTAL [E PACT TOV SUGUEVECTEPO GLUVOVAGHLO
@optiov, 0 onoiog dlapopomoteitar avaioyo e Tov polo kdbe otoygiov otnv
Aertovpyice tov @opéa. o mapdderypo ot cOVOESUOL SLOKOUYiG Kot Ot
aueEpeloteg optlovTieg doKoi, evepyomolobvTal Tpog mapaiafn tov opilovtiov
SVVAPE®Y Kol GUVETMG d100TOCIOAOYHONKAY e PAon TOV SUGUEVEGTEPO CGEIGUIKO
GLVOLOCUO 1) TOV GVENO.

AOY®D TOV PEYOA®V aAVOIYUATOV TOV d1000KId®V, Kpioyog NTav o Eleyyog Bermv
KAUYNG otV OploKn KOTAOTOOT AEITOLPYIOG Kol ypeldotnke Tomofétnon
TPOCOPIVAOV GTNPIEEDY KOTA TN PACT CKVPOSETNONG.

To ktipto A, AMy® TG VTEPENG TOV KOTAKOPLP®OV GUVIEGU®Y SLGKAUYING KATd,
1 devbuvon X, eupavifel oNUOVTIKG (KPOTEPEG UETAKIVIOELS Y10, GEIGUO GTNV
oLYKeEKPIEVT Olevbuvon oe oyéon ue N devbvvon tov Thaciov porig Y.

H un xavovikétta tov ktipiov B og kdtoyn enéfare v peimon tov cuvieheom
oLumePPopag g amod 4.00 o 3.60.

[MBavac, eav eixe emieydel younrdtEPOg cuvTeleoTC cvumepipopdc q = 3.00 1
aképa kot g = 1.50, ot LeTaKIVIGELS TOL PopEa va NTay UIKPOTEPES, KABMS Kot ot
SLTOUEG TOV SOKMV KO TOV VITOCTUAMUATOV.

Koaboprotikog frrav o éleyyog kouPmv oto ktipto B, 6mov evd yia ta ototikd
@OpTio, Ol O10TOUEG TV VITOGTVAMUATOV NTOV OPKETE UIKPOTEPES, AOY® TV
UEYAAWDV SLOTOLDOV TV KOPL®V 00K®MV, Y10 TOV IKAVOTIKO GYESIOCUO TMV TAUIGI®V
YPEWAOTNKE OENGT TOV SCTACEMY TMV VTOGTVAOUATOV MOTE VO EUTOOIOTEL 1
ONovpyio TAACTIKGOV 0pBPDOCEWY GTA VITOGTLADLOTOL.

O ovtioelokdg oxedlacdg Tov KTpiov amodsiydnke Kpioog Tpog amopuyn
OMKNG N LEPIKNG KOTAPPEVONC TOV KTIPIMV Y10 GEICUO PEYUADTEPO ATO ALTOV TOV
oxedop0V. I'la Tov A0Y0o avTd YPEloTNKE 1) TOTOHETNON LEYOADTEP®V JLOTOUDY,
pe amotélecua Ty avénon tov id1ov Papouvg Twv KTpimv aALd Kot TOL KOGTOVG
KOTOOKELNG.
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Hopdptnpa A. Avoctac0A0Y61 OL0O0KIOMV GTEYNG
avolypatog 10.40m

— ¥
! ! HE 300 A - 5355 028 m

Zynua 10.1: Areikovion 01a00kidag kol TAGTOVS EXLPPONS

H d1adokida avtn tomobeteitan kot oto 800 ktipta 6tov 2° 6poeo (oTéyn) Yo To Gvoryua
tov 10.40m. EmAéyOnke dwdokido dwatounc HEA 300 pe mpocwpivig otnpibelg otnv @don
KOTOOKELNG, KAOMDG AOYm TOV HeydAov avoiyuatog dnuovpyovvtotl ueydia BéEAn otn 60ko.

IMopakdto eaivovtol To, amoTeEAEGLOTO TN OVAALGNC S10GTOGIOAOYNONG TG S10d0KISOC:

Connection Connectors Diameter 19-125

19.0 mm
125.0 mm
350.0 N/mm
450.0 N/mm

¢

NN

s
fu

Main span L= 10400 m e=0.188m n=1row(s)

Total number of connectors : 55

Lateral restraint of the beam - The beam is laterally restrained at supports

Propping in the construction stage Full propping

No calculation is carried out in the construction stage.

Loads
Permanent loads Dead weight of the profile 0.87 kN/m
Dead weight of the slab (2.91 kN/mz) 5.82 kN/m
Span Surface load = 3.00 kN/m2

Liveload case n®1(wp= 070 w;= 0.60 wz= 0.50)

Span Surface load = 0.25 kN/m2
FINAL stage
Pamicipaiing width an el Suppor 1620m
LI4(= 2600 m) 2000m
AL/4 (= 7800 m) 2.000 m
on right support 1620m
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Moments of inertia 3l mig-3pan

Long-erm 45651 cm’
Short-term 89173 em’
Resistance of the conneciors Pigs =

Verification of the degree of connection

Minimum degree of connecion = 0562

Fiaal =

P =

Dwgres of connection = Q60T > 0582

47 38 kN

3994 T4 kN

HB1ET BN

The degres of connection i3 calculaled for the Section with madsmum bending moment

Plastic resistance with partial connection

Plaghic shear force resistance Vams =

Mo risk of shear buckling { hy /e < T2 eln )

ULS combination : 1.35G + 1.50 Q4

Support reactions

Calculation of the transverse reinforcement ratio of slab :
Meg mas(+) = 241.69 kN.m

Ved max = -92.94 kN

Longitudinal shear resistance of the slab - Transverse reinforcing bars
Minimum transverse reinforcement ratio :
(EN 1994-1-1 §6.6.6.3 & EN 1992-1-1 §9.2.2(5))
Reinforcement ratio (EN 1992-1-1 §6.2.4):

Note: this resultis provided as an indication.

T64.04 kN n= 1.20)
Ryi= 92.94 kN
Ryz= 92.95 kN

Aglsy = 0.62 cmzrm

Iu= 0.336 (x= 5.893 m)

Iy= 0122 (x= 0.000 m)

Ty = 0.336 (x= 5893 m)
Pu.min= 0.08 %

Addss= 062 cmzfm

Adst > 0.62 cmim (py > 0.08 %)

Calculations must be performed in order to take into account specific conceptual details.

Note particularly that the calculations do not include the design of the slab.

Calculation according to the reinforcement configuration displayed above
Transverse reinforcement is assumed to be uniform along the length of the beam
Any other configuration requires a specific calculation

the reinforcement of a composite slab is generally provided by one layer only.

In order to transfer the longitudinal shear, the connectors should necessarily go through the reinforcement.

When another layer is added either in the sheeting ribs or in the slab,
their influence can be considered with a specific calculation.

The confribution of non continuous profiled steel sheeting to the longitudinal shear resistance

has not been considerad.
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Plastic moment in span

Maximum criterion for bending resistance

Maximum criterion for shear force resistance

Maximum criterion for bending moment - shear force interaction
Maximum criterion for shear connector resistance

Maximum criterion for longitudinal shear force resistance of slab

Deflections per load case

Case 'Dead weight’

Case 'Other permanent loads’

Case'Qy'

Case 'Shrinkage (R) - Long term’

Deflections per combination

Combination SLS'G+R+ Qy

My rd =

TM.max =
Tymax=
TV max =
Ts.max =

Tvh.max =

Serviceability Limit States

Vmax =

Venax =

Vmax =

Vimax =

730.13 KN.m

0.336
0.122
0.336
0.778

0.143

10.7mm (L/976)

96 mm (L/1087)

0.5mm

10.8 mm (L/959)

31.6 mm (L/329)

Méyioto enttpenodpevo Bérog dokov: L/250=1040/300=3.46cm=34.6mm > Vpyax = 31.6mm,

omoTE 1 SO ETOPKE!
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